Axial geteilte Spiralgehausepumpe

Omega / Omega V

Aufstellungsplanheft

KSB m



Impressum
Aufstellungsplanheft Omega / Omega V

Alle Rechte vorbehalten. Inhalte durfen ohne schriftliche Zustimmung des Herstellers weder verbreitet,
vervielfaltigt, bearbeitet noch an Dritte weitergegeben werden.

Generell gilt: Technische Anderungen vorbehalten.

© KSB SE & Co. KGaA, Frankenthal 28.09.2022



Inhaltsverzeichnis
ksB O.

Inhaltsverzeichnis
VVaSSEIVEISOTGUING ..uuurrerrrsasnrerraassnnrersassasseesassasssessassasssessasssnsessessasssessasssnssessssasssessesssnneessasssnseessnssnnsesnenssnneessnsnn
Axial geteilte Spiralgehdusepumpe....
(14 T=To - I A O Ly L= T TSP SRR PRI
L2 7=T 0 1= 0 U] T PPN
Anschlisse................
Aufstellungsarten....
Fig.0..cooeieeeneee
TSRS PRRPR PSRN
5 TSP P PP PPPTPPRPN 7
D275 TSRO PRI 8
3TN 8
P O) £ = [T oo T o] = TSP 9
PG00t e e e e e e e et e e e eeeee e e ee e e e et e eeeeeeee e e ee e e ee e ee e e eee e eeeeneen e eee e een s 9
PPN 11
3 PRSP 24
D=7 L PSPPSRI 28
D TSP PP 41
RV L= TUTq T = a1 =T PPN 45
Programmuibersicht / AUSWANITahEllEN ........ooiiiiiie et e e e sreesreeeneeas 46
Zuordnung: Motor, Grundrahmen, Kupplung und Kupplungsschutz bei Aufstellungsart 3E............c.ccoeeenee. 46
Zuordnung: Motor, Antriebslaterne, Kupplung und Kupplungsschutz bei Aufstellungsart DB/DK/DP........... 52
e Y d oYU LSy 0] oV e [T o SRR 54




ks L.

Wasserversorgung
Axial geteilte Spiralgehdusepumpe

Wasserversorgung

Axial geteilte Spiralgehdausepumpe

Omega / Omega V

Benennung

Beispiel: Omega V 150 - 460 AGBP M

Tabelle 1: Erkldrung zur Benennung

Angabe Bedeutung
Omega Baureihe
\% Ausfuhrung

n Horizontale Ausfuhrung

\Y Vertikale Ausfihrung

150 Druckstutzen-Nenndurchmesser [mm]
460 Laufrad-Nenndurchmesser [mm)]

A Laufradform

GB Werkstoffausfiihrung

GB |Grauguss/Bronze

GC |Grauguss/Chromstahl

SB  [Sphéaroguss/Bronze

SC |Sphéaroguss/Chromstahl

DD, |Duplex-Edelstahl/Duplex-Edelstahl

P Wellendichtung

P Stopfbuchspackung

G Gleitringdichtung

M Lagerschmierung

F Fett

M Férdermedium

1 Ohne Angabe

4 Omega / Omega V

1384.3940/13-DE



Wasserversorgung
Axial geteilte Spiralgehdusepumpe

kss L.

Anschliisse

1384.3940/13-DE

Omega

1M.2\

9

6B.1

Abb. 1: Anschlisse Omega

Tabelle 2: Anschlisse und Gewinde Omega

Anschluss Benennung Anzahl Gewinde
AS Anschluss auf Saugseite der Pumpe 1 -
AD Anschluss auf Druckseite der Pumpe 1 -
1M.1 Anschluss fur Druckmessung auf Saugseite 2 G1/2
1M.2 Anschluss fur Druckmessung auf Druckseite 2 G1/2
4aM.1 Anschluss fur Temperaturmessung auf Antriebsseite 1 G 3/8
4aM.2 Anschluss fur Temperaturmessung auf Endseite 1 G 3/8
6B.12 Anschluss fir Pumpenentleerung auf Saugseite 2 G1/2
6B.2 Anschluss fr Pumpenentleerung auf Druckseite 2 G1/2
6D Anschluss fur Pumpenentltftung 1 G 1/2
8A Anschluss fur Leckageabfiihrung 2 G 3/4
26M.1 Anschluss fur Schwingungsmessung auf Antriebsseite 1 M8
26M.2 Anschluss fur Schwingungsmessung auf Endseite 1 M8
Omega V
6D i 8A
4M.1 \ / 26M.1
I
1M1 v R
’ 4 l 1M.2
L | L
~ T e 7
| &
-5 \ 06
2 ot -CE=—=— )t} 2
|
0% \ 4%
|
N 5 o
|
|
6B

Abb. 2: Anschltsse Omega V

300-560, 300-700, 300-860, 350-360, 350-430, 350-510, 400-500

Nur far BaugroBen: 100-375, 150 -290, 150-360, 150-605, 200-420, 200-520, 200-670, 250-600, 250-800, 300-300, 300-435,

Omega / Omega V




Wasserversorgun
ksB D. gung

Axial geteilte Spiralgehdusepumpe

Tabelle 3: Anschlisse und Gewinde Omega V

Anschluss Benennung Anzahl Gewinde
AS Anschluss auf Saugseite der Pumpe 1 -

AD Anschluss auf Druckseite der Pumpe 1 -

1M.1 Anschluss fur Druckmessung auf Saugseite 2 G1/2
1M.2 Anschluss fur Druckmessung auf Druckseite 2 G1/2
4aM.1 Anschluss fur Temperaturmessung auf Antriebsseite 1 G 3/8

6B Anschluss fir Pumpenentleerung 1 G1/2

6D Anschluss fur Pumpenentltftung 1 G1/2

8A Anschluss fur Leckageabfiihrung 2 G 3/4
26M.1 Anschluss fir Schwingungsmessung auf Antriebsseite 1 M8

6 Omega / Omega V

1384.3940/13-DE



1384.3940/13-DE

kss L.

Wasserversorgung
Axial geteilte Spiralgehdusepumpe

Aufstellungsarten

Fig.0

Abb. 3: Fig.0: Pumpe mit freiem Wellenende
Optionen Aufstellteile:
Keine

Optionen Kupplung:
= Drehelastische Klauenkupplung
Drehsteife Lamellenkupplung (auf Anfrage)

Optionen Kupplungsschutz:
Leichte, nicht trittfeste Ausfuhrung

Versand / Transport:
= Pumpe

3E

Abb. 4: 3E: Pumpe und Motor auf gemeinsamen
Grundrahmen

Optionen Aufstellteile:
= Grundrahmen fur Pumpe und Motor inkl. Verbundanker

Sondergrundrahmen fir Pumpe und Motor inkl.
Verbundanker®)

Optionen Kupplung:
= Drehelastische Klauenkupplung

Drehsteife Lamellenkupplung mit Ausbaustack?

Optionen Kupplungsschutz:
= Leichte, nicht trittfeste Ausfuhrung

= Schwere, trittfeste Ausfihrung (auf Anfrage)

Versand / Transport:

= Bis MotorgréBe < IEC 280M bzw. NEMA 444/5T oder max.
Gesamtgewicht < 1500 kg [3307 Ib] werden Pumpe und
Motor auf Grundrahmen ausgeliefert.

= Ab MotorgréBe > IEC 280M bzw. NEMA 444/5T oder max.
Gesamtgewicht > 1500 kg [3307 Ib] werden Pumpe, Motor
und Grundrahmen getrennt ausgeliefert.

DJ

Abb. 5: DJ: Pumpe und Motor auf getrennten Ebenen
Optionen Aufstellteile:
= Pumpenfundament (FuB) inkl. Fundamentklotze

= Pumpenfundament (FuB) inkl. Fundamentklotze,
Motortragrahmen, Fundamentschienen und
Steinschrauben (auf Anfrage)

Optionen Kupplung:
= Kardanwelle mit/ohne Zwischenlager (auf Anfrage)
= Kupplung mit Ausbausttick (auf Anfrage)
Optionen Kupplungsschutz:
= Leichte, nicht trittfeste Ausfihrung
Versand / Transport:

= Pumpe auf dem zugehoérigen Pumpenful3, Motor und
Motortragrahmen werden getrennt ausgeliefert.

3 Nur auf Anfrage; bei Motor > IEC 280M bzw. NEMA 444/5T und Motor auBerhalb KSB-Standard, sonstige kundenspezifischen
Ausfihrungen, Sondergrundrahmen fur Pumpenaggregatstransport bei Motor > IEC 280M bzw. NEMA 444/5T

4 Nur auf Anfrage; Sondergrundrahmen erforderlich

Omega / Omega V 7



kss L.

Wasserversorgung
Axial geteilte Spiralgehdusepumpe

DB/DK

Al

W R

Aufstellung DB Aufstellung DK
DB/DK: Motor auf Antriebslaterne montiert

e

Optionen Aufstellteile:

= Pumpenfundament inkl. Fundamentkl6tze und
Antriebslaterne

Pumpenfundament inkl. Fundamentklétze und
Sonderantriebslaterne
Optionen Kupplung:
= Drehelastische Klauenkupplung

Drehsteife Lamellenkupplung mit Ausbausttick
Optionen Kupplungsschutz:
= Leichte, nicht trittfeste Ausfiihrung
Versand / Transport:

Pumpe wird auf Pumpenfundament mit aufmontierter
Antriebslaterne geliefert. Der Motor wird getrennt
ausgeliefert.

DP

Abb. 6: DP: Motor auf separater Antriebslaterne montiert
Optionen Aufstellteile:

= Pumpengrundrahmen (FuB) inkl. Steinschrauben und
Antriebslaterne (inkl. Fundamentschienen und
Verbundankern)

Optionen Kupplung:
= Drehelastische Klauenkupplung
= Drehsteife Lamellenkupplung mit Ausbausttick?

Optionen Kupplungsschutz:
= Leichte, nicht trittfeste Ausfuhrung

Versand/Transport:

= Pumpe mit Pumpengrundrahmen (FuB), Motor und
Antriebslaterne (in Einzelteilen) werden getrennt
ausgeliefert

5  Nur auf Anfrage, bei Motor > IEC 280M oder NEMA 444/5T und Motor auBerhalb KSB-Standard, sonstige kundenspezifische
Ausfuhrungen, Sonderantriebslaterne bei Motor > IEC 280M oder NEMA 444/5T

6 Nur auf Anfrage, bei Motor > IEC 280M und Motor auBerhalb KSB-Standard, sonstige kundenspezifische Ausfuhrungen,

Sonderantriebslaterne bei Motor > IEC 280M

8 Omega / Omega V

1384.3940/13-DE



A ebawQ 7 ebawQ

1384.3940/13-DE

Aufstellungsplane

Fig.0

|
|

~ -

o
3

4 3 1

2 1

Abb. 7: Abmessungen Omega, horizontale Ausfuhrung, Aufstellung Fig.0
AS, AD, D,, D,, s,, 5,: (= Seite 54)

Zulassige MaBabweichungen fiir MaBe ohne Toleranzangaben:
= Allgemein: ISO 2768 CK
= Achshéhen: DIN 747
= SchweiBteile: ISO 13920-B/F
= Flanschposition: ISO 8062-3-DCTG13
= Flansche: gemaB der entsprechenden Norm
= Nut und Passfeder: DIN 6885 BI. 1
= Wellendurchmesser (Kupplung): DIN 7155-hg

Hinweise zur Aufstellung:

Die Darstellung ist nicht maBstablich, sondern nur beispielhaft. Die Rohrleitungen mussen spannungsfrei angeschlossen werden. Die Pumpe darf nicht zur Abstitzung der Rohrleitung
verwendet werden. Die Rohrleitung ist so zu fixieren, dass keine Krafte, Vibrationen oder das Gewicht der Rohrleitung an die Pumpe Ubertragen werden. Einschrankungen fur Krafte und
Momente an Saug- und Druckstutzen sind zu beachten. Der Anschluss Uber unverspannte Kompensatoren ist unzulassig.

'q asdi

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN



oL

A ebawQ 7 ebawQ

Tabelle 4: Abmessungen Pumpe, FuB und Welle

BaugroBe Pumpe FuB Welle Gewicht”
a, |a1 |d3 |f |h1 |hZ |h3 |Iz |I3 |z b, |d1 |m1 |mz |n1 |n1 |n3 |n4 |s d, |I1 Pumpe |Wasserﬁil|ung
[mm] [mm] [mm] [kgl

080-210 300 300 19 415 315 140 168 300 715 168 70 19 320 270 205 205 170 170 20 35 80 204 10
080-270 300 300 19 415 315 140 190 300 715 190 70 19 320 270 205 205 170 170 20 35 80 207 15
080-370 330 330 19 415 315 140 225 300 715 225 70 19 320 270 205 205 170 170 20 35 80 228 20
100-250 330 330 19 415 355 170 195 300 715 195 70 19 320 270 235 235 200 200 20 35 80 250 20
100-310 330 330 19 415 355 170 225 300 715 225 70 19 320 270 235 235 200 200 20 35 80 252 25
100-375 370 370 19 415 355 170 260 300 715 260 70 19 320 270 235 235 200 200 20 35 80 269 30
125-230 370 370 19 515 400 200 210 366 881 210 70 19 390 340 260 260 225 225 20 45 100 342 35
125-290 370 370 19 515 400 200 230 366 881 230 70 19 390 340 260 260 225 225 20 45 100 349 40
125-365 370 370 19 515 400 200 260 366 881 260 70 19 390 340 260 260 225 225 20 45 100 358 45
125-500 450 450 19 515 400 200 305 366 881 305 70 19 390 340 315 315 280 280 20 45 100 419 55
150-290 400 400 19 515 400 200 245 366 881 245 70 19 390 340 260 260 225 225 20 45 100 383 50
150-360 400 400 19 515 400 200 265 366 881 265 70 19 390 340 260 260 225 225 20 45 100 390 60
150-460 450 450 19 590 400 200 305 399 989 305 70 19 480 430 315 315 280 280 20 55 125 542 75
150-605 600 500 19 590 500 300 370 399 989 370 70 19 480 430 385 385 350 350 20 55 125 703 20
200-320 450 450 24,5 590 500 240 285 399 989 285 70 19 480 430 315 315 280 280 20 55 125 566 80
200-420 500 500 24,5 |590 500 240 310 399 989 310 70 19 480 430 315 315 280 280 20 55 125 595 95
200-520 600 500 24,5 655 560 300 370 464 1119 370 70 23 480 400 385 385 350 350 20 65 140 926 115
200-670 650 550 30 655 600 350 430 464 1119 |430 100 23 480 400 400 400 350 350 26 65 140 1110 140
250-370 500 500 24,5 655 600 300 320 464 1119 (320 100 23 480 400 400 400 350 350 26 65 140 805 125
250-480 550 550 30 730 600 300 355 515 1245 (355 100 23 600 520 400 400 350 350 26 75 160 1031 145
250-600 650 550 30 730 630 350 420 515 1245 (420 100 23 600 520 400 400 350 350 26 75 160 1149 180
250-800 800 700 30 810 710 400 520 585 1395 |520 100 23 600 520 525 525 475 475 26 85 180 1956 150
300-300 550 500 30 655 630 300 360 464 1119 (360 100 23 480 400 400 400 350 350 26 65 140 977 150
300-435 650 550 30 730 670 350 365 515 1245 365 100 23 600 520 400 400 350 350 26 75 160 1172 190
300-560 700 650 30 810 710 350 430 585 1395 |430 100 23 600 520 525 525 475 475 26 85 180 1641 225
300-700 750 650 30 810 750 400 485 585 1395 |485 100 23 600 520 525 525 475 475 26 85 180 1906 275
350-360 650 550 30 730 670 350 410 515 1245 (410 100 23 600 520 400 400 350 350 26 75 160 1174 230
350-430 750 650 30 810 750 400 465 585 1395 |465 100 23 600 520 525 525 475 475 26 85 180 1600 240
350-510 700 650 30 810 750 400 420 585 1395 |420 100 23 600 520 525 525 475 475 26 85 180 1607 290
400-500 950 700 30 810 900 450 580 585 1395 (580 150 35 780 630 560 560 485 485 25 85 180 2424 520

7 Die angegebenen Gewichte sind Richtwerte und kénnen je nach Werkstoffausfihrung abweichen. Bei Werkstoffvariante DDss sind die angegebenen Pumpengewichte mit dem Faktor

1,08 zu multiplizieren.

1384.3940/13-DE

'q asdi

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN



1384.3940/13-DE

G Wasserversorgung
—Ammw h >xmm_mm$=$m_u:.m_mm:m:mmuc_sum

AN
o
o
= P ~
|5
> o L«W
|4
N
o
o
o
-
2
1~
4 L.
1+ =
£
£
)]
[aa}
©
=
o —~
: =
_ #” / ™
(%) 9 c
- S
L E
9 N S
bl 2
b o
b ol >
7 © b’ ~ ©
25 L =
=7 3 ) c
I ¥ g
' & X (]
: e o 2 =
H H =
N Bs) - .m |m
LaN ke O n o
. < £t b= <
o v
bl S &
bl c
b ] M
4 S — € x
3 ’ 5 S
o] —
b (o)}
~ S |m =
%] W 3 3
G g
w =}
z m ¥
a 0 &
S g -]
w z y Qo Qo
m < <

Omega / Omega V 1



G Wasserversorgung
—Ammw h >xmm_mm$=$m_u:.m_mm:m:mmuc_sum

100

|4

MaBe in [mm]

3

Far
|

5T ST o0
%0 %0 to

Abb. 10: 3E-Grundrahmen mit Motorsockel (6 Verbundanker),

Abb. 11: Kupplung mit Zwischenhilse

12 Omega / Omega V

1384.3940/13-DE



A ebawQ 7 ebawQ

€l

1384.3940/13-DE

T T &
ey -
; \'l\

/

RN

=W e

— @
Al

ARSI A ANNARA HANSRAR S SRR AN ~
T i -—
\ \ +
| | -—
& ¥
G1
b2
GZ

Abb. 12: 3E-Grundrahmen mit Motorsockel (8 Verbundanker), MaBe in [mm]

Abb. 13: Kupplung mit Zwischenhilse

|

A
i

|

'

[ .
' ' } ' '
|
|

.

o
<
-ol—l IS | |
i | |
o oo oo kb so od] 50 o6 %0 o od 5o o6 %o o so so sol s0 0 s6 %8 o %6 seleo e
‘ T 0
'
' '
d2
100 l, 1 l, 100
|3

'q asdi

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN



kss L.

Axial geteilte Spiralgehdusepumpe

Wasserversorgung

EEE e T LT
] T ]
et

P

Top T

\
:
AR
i
|
¥

%0 do o

°0

%0 %o

b
l
¢

%0 %0 %0 o

o
°0

+

5T o7

To 006000 o000 00805000

APATAPATN
odll 0o 20 *0 °o o

ol
<

°a

20 _°o

°o

0 _°o

A

°0

TSI TT
%0 %0 °o

K

1+

o

5T TS
%0 _°0 %0

TS TS0 T

ol o P
i
l
D

i

20

o[® °0 0o

1}
|
b4

ST ST 0O

°0

°0_°g

20

Abb. 14: 3E-Grundrahmen mit Motorsockel (10 Verbundanker), MaBe in [mm]

Abb. 15: Kupplung mit Zwischenhilse

14

Omega / Omega V

1384.3940/13-DE



A ebawQ 7 ebawQ

-1

1384.3940/13-DE

Zulassige MaBabweichungen fiir MaBe ohne Toleranzangaben:
= Allgemein: ISO 2768 CK
= Achshéhen: DIN 747
= SchweiBteile: ISO 13920-B/F
= Flanschposition: ISO 8062-3-DCTG13
= Flansche: gemaB der entsprechenden Norm
= Nut und Passfeder: DIN 6885 BI. 1
= Wellendurchmesser (Kupplung): DIN 7155-h;

Hinweise zur Aufstellung:

Die Darstellung ist nicht mafBstablich, sondern nur beispielhaft. Die Abmessungen sind fur KSB-Standard-Motoren (bis einschlieBlich IEC 315M) bzw. fir Motoren der Firma Siemens (ab IEC
315L) gultig. Verbindlicher Aufstellungsplan nur auf Anfrage und gegen Vorlage eines verbindlichen MotormaBblatts. Die Rohrleitungen mussen spannungsfrei angeschlossen werden. Die
Pumpe darf nicht zur Abstttzung der Rohrleitung verwendet werden. Die Rohrleitung ist so zu fixieren, dass keine Krafte, Vibrationen oder das Gewicht der Rohrleitung an die Pumpe
Ubertragen werden. Einschrankungen fur Krafte und Momente an Saugstutzen und Druckstutzen sind zu beachten. Der Anschluss tiber unverspannte Kompensatoren ist unzulassig.

Alle Felder der Grundplatten vollstandig mit schwindungsfreiem Beton ausgieBen. Ausreichende Druckfestigkeit gemafB Klasse C25/30 des Betons in der Expositionsklasse XC1 nach EN 206-1
beachten.

a;, a, f, hy, hyhy 2z (= Seite 9)
AS, AD, D,, D, s, S,: (= Seite 54)
t, t,dy: (= Seite 45)
h, |hs |[hs |hg [q h, 5 Kupplung ohne Zwischenhiilse Kupplung mit Zwischenhiilse
~ g "m“ b, | G | G | | Iy I [l | b [lofha] i E— . g umJ b, | G | G Iy Lo [ ds [l [ |1l i E— . E
= £ = s £% 25|z £5 |25
2 S |e o sR[sE|S gR|SE
3N H = < || = E 92| s 2 & 82
LT (7} ® 5 Z |5 9 5|2 2 (U]
‘0o G L= e |2 ¥ =4 ¥ =
=i |v g |3 ] g [
& [kw] [mm] [kg] | ¥ &5 |8 [mm] [stk]| kgl [& |2 [mm] [Stk.]| [kg]
) = = 5 3|2
=) S = < € |3
3 o S 2 S |3
o = a Y 0 | <
080-210 | 100L | 2,20 |4 (295| 603 | 435 [120| 431 | 216 | 34 |M16x200 | 01 | (= Abb. 8) | 530 | 475 | 590 [1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 01 | (= Abb.8) | 530 | 475 | 590 | 1190 |495|495| - -1 -1-170 6 74
080-210 | 100L | 3,00 |4 [295| 603 | 435 (120|431 | 216 | 34 |M16x200 | 01 | (= Abb. 8) | 530 | 475 | 590 [1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 01 | (= Abb. 8) | 530 | 475 | 590 | 1190 |495(495| - -1 -1-170 6 74
080-210 |112M| 4,00 |4 (295| 603 | 435 ([120| 414 | 230 | 43 |M16x200 | 01 | (= Abb. 8) | 530 | 475 | 590 [1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 01 | (= Abb. 8) | 530 | 475 | 590 | 1190 |495(495| - -1 -1-170 6 74
080-210 | 132S | 5,50 |4 (295| 603 | 435 [120| 515 | 222 | 67 |M16x200 | 01 | (= Abb.8) | 530 | 475 | 590 [1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 01 | (= Abb. 8) | 530 | 475 | 590 | 1190 |495(495| - -|1-1-170 6 74
080-210 |132M| 7,50 |4 (295| 603 | 435 [120| 515 | 222 | 68 |M16x200 | 01 | (= Abb. 8) | 530 | 475 | 590 [1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 01 | (= Abb. 8) | 530 | 475 | 590 | 1190 |495(495| - - -1-170 6 74
080-210 | 160M | 11,00 |2 [295| 603 | 435 [120| 634 | 261 | 75 |M16x200 | 01 | (= Abb. 8) | 530 | 475 | 590 [1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 01 | (= Abb. 8) | 530 | 475 | 590 | 1190 |495(495| - -1 -1-170 6 74
080-210 | 160M | 11,00 |4 [295| 603 | 435 |[120| 634 | 261 | 88 |M16x200 | 01 | (= Abb. 8) | 530 | 475 | 590 [1190| 495 | 495 | - - |-1]1-170 6 74 | 01 | (> Abb. 8) | 530 | 475 | 590 | 1190 |495(495| - -|1-1-170 6 74
080-210 | 160L | 15,00 |4 [295| 603 | 435 (120 | 664 | 261 | 118 | M16x200 | 01 | (= Abb. 8) | 530 | 475 | 590 [1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 04 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1330 |565|565| - - | -1-1120| 6 92
080-210 | 160M | 15,00 |2|295| 603 | 435 [120| 634 | 261 | 88 | M16x200 | 01 | (= Abb. 8) | 530 | 475 | 590 |1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 01 | (= Abb.8) | 530 | 475 | 590 | 1190 |495|495| - - -1-170 6 74
080-210 | 160L | 18,50 |2 [295| 603 | 435 [120| 664 | 261 | 108 | M16x200 | 01 | (= Abb. 8) | 530 | 475 | 590 [1190| 495 | 495 | - - |-]-170 6 74 | 04 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1330 |565|565| - -] -]-]120| 6 92
080-210 | 180M | 22,00 |2 [295| 603 | 435 [120| 698 | 285 | 164 | M16x200 | 01 | (= Abb. 8) | 530 | 475 | 590 [1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 04 | (> Abb. 8) | 695 | 635 | 750 | 1330 565|565 - - | -]-1120| 6 92
080-210 | 200L | 30,00 |2 [295| 603 | 435 [120| 758 | 326 | 225 | M16x200 | 01 | (= Abb. 8) | 530 | 475 | 590 [1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 04 | (> Abb. 8) | 695 | 635 | 750 | 1330 565|565 - - | -1]-1120| 6 92
080-210 | 200L | 37,00 |2 [295| 603 | 435 |120| 758 | 326 | 250 | M16x200 | 01 | (= Abb. 8) | 530 | 475 | 590 [1190| 495 | 495 | - - |-]-170 6 74 | 04 | (> Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1330 565|565 - - | -]-1120| 6 92
080-210 | 225M | 45,00 |2 [295| 603 | 435 |120| 856 | 372 | 416 | M16x200 | 02 | (= Abb. 8) | 640 | 580 | 700 |1400| 600 | 600 | - - |-1-170 6 96 | 02 | (> Abb. 8) | 640 | 580 | 700 | 1400 |600 600 | - - -1-170 6 96
080-210 | 250M | 55,00 |2 [295| 603 | 435 |120| 965 | 451 | 485 | M16x200 | 02 | (= Abb. 8) | 640 | 580 | 700 [1400| 600 | 600 | - - |-1-170 6 96 | 02 | (= Abb. 8) | 640 | 580 | 700 | 1400 |600 600 | - -|1-1-170 6 96
080-270 | 100L | 2,20 |4 (295| 625 | 435 [120| 431 | 216 | 34 | M16x200 | 01 | (= Abb. 8) | 530 | 475 | 590 [1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 01 | (> Abb. 8) | 530 | 475 | 590 | 1190 |495(495| - -|1-1-170 6 74
080-270 | 100L | 3,00 |4|295| 625 | 435 [120| 431 | 216 | 34 |M16x200 | 01 | (= Abb. 8) | 530 | 475 | 590 |1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 01 | (= Abb.8) | 530 | 475 | 590 | 1190 |495|495| - -1 -1-170 6 74

'q asdi

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN



9l

'q asdi

A ebawQ 7 ebawQ

h, |[hs h, hy |[q h, 5 Kupplung ohne Zwischenhiilse Kupplung mit Zwischenhiilse

o g ﬁ b, | G, | G, Iy Iy I I | L [l ]l i E— » é # b, | G | G, Iy | PR I P PO I I PO P | E— » E

o - - s c < ﬁ < |2 &5 ﬁ b

2 Elr, [3]e ik e

L : |58 |5 s 2<|85|2 8|85

2R © |86 g |2 x 5| ~ 5
g Tkw] fmml] kgl | 2 % |2 [mm] Istkl| kel | & | 2 [mm] Istk]] kgl
S ~ = = 5|2
g |3 5 5 |z
@ s & [c] G |
080-270 | 112M| 4,00 |4(295| 625 | 435 |[120| 414 | 230 | 43 |M16x200 | 01 | (= Abb. 8) | 530 | 475 | 590 [1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 01 | (= Abb.8) | 530 | 475 | 590 | 1190 |495|495| - -l -1-170 6 74
080-270 | 132S | 5,50 [4(295| 625 | 435 [120| 515 | 222 | 67 |M16x200 | 01 | (= Abb. 8) | 530 | 475 | 590 [1190| 495 | 495 | - - |-1]-170 6 74 | 01 | (= Abb.8) | 530 | 475 | 590 | 1190 |495|495| - - -1-170 6 74
080-270 |132M| 7,50 |4 (295|625 | 435 [120| 515 | 222 | 68 |M16x200 | 01 | (= Abb. 8) | 530 | 475 | 590 [1190| 495 | 495 | - - |-1]1-170 6 74 | 01 | (= Abb.8) | 530 | 475 | 590 | 1190 |495|495| - - -1-170 6 74
080-270 | 160M | 11,00 |2 [295| 625 | 435 [120| 634 | 261 | 75 |M16x200 | 01 | (= Abb. 8) | 530 | 475 | 590 [1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 01 | (= Abb.8) | 530 | 475 | 590 | 1190 |495|495| - -1 -1-170 6 74
080-270 | 160M | 11,00 |4 (295| 625 | 435 |[120| 634 | 261 | 88 |M16x200 | 01 | (= Abb. 8) | 530 | 475 | 590 [1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 01 | (> Abb. 8) | 530 | 475 | 590 | 1190 |495(495| - -|1-1-170 6 74
080-270 | 160L | 15,00 |4 [295| 625 | 435 [120| 664 | 261 | 118 | M16x200 | 01 | (= Abb. 8) | 530 | 475 | 590 [1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 04 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1330 |565|565| - - | -1-1120| 6 92
080-270 | 160M | 15,00 |2 [295| 625 | 435 [120| 634 | 261 | 88 |M16x200 | 01 | (= Abb. 8) | 530 | 475 | 590 [1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 01 | (> Abb. 8) | 530 | 475 | 590 | 1190 495 (495| - - |-1-170 6 74
080-270 | 160L | 18,50 |2 [295| 625 | 435 [120| 664 | 261 | 108 | M16x200 | 01 | (= Abb. 8) | 530 | 475 | 590 [1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 04 | (> Abb. 8) | 695 | 635 | 750 | 1330 565|565 - - | -1]-1120| 6 92
080-270 | 180M | 18,50 |4 |295| 625 | 435 |120| 698 | 285 | 169 | M16x200 | 01 | (= Abb. 8) | 530 | 475 | 590 |1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 04 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1330 | 565|565 - - | -]-1120| 6 92
080-270 | 180L | 22,00 |4 |295| 625 | 435 |120| 698 | 285 | 179 | M16x200 | 01 | (= Abb. 8) | 530 | 475 | 590 |1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 04 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1330 | 565|565 - - | -]-1120| 6 92
080-270 | 180M | 22,00 |2 |295| 625 | 435 |120| 698 | 285 | 164 | M16x200 | 01 | (= Abb. 8) | 530 | 475 | 590 |1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 04 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1330 | 565|565 - - | -]-1120| 6 92
080-270 | 200L | 30,00 |2 |295| 625 | 435 |120| 758 | 326 | 225 | M16x200 | 01 | (= Abb. 8) | 530 | 475 | 590 |1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 04 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1330 | 565|565 - - | -]-1120| 6 92
080-270 | 200L | 37,00 |2|295| 625 | 435 |120| 758 | 326 | 250 | M16x200 | 01 | (= Abb. 8) | 530 | 475 | 590 |1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 04 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1330 | 565|565 - - | -]-1120| 6 92
080-270 | 225M | 45,00 |2 [295| 625 | 435 |120| 856 | 372 | 416 | M16x200 | 02 | (= Abb. 8) | 640 | 580 | 700 [1400| 600 | 600 | - - |-1-170 6 96 | 02 | (> Abb. 8) | 640 | 580 | 700 | 1400 |600 600 | - -|1-1-170 6 96
080-270 | 250M | 55,00 |2 [295| 625 | 435 |120| 965 | 451 | 485 | M16x200 | 02 | (= Abb. 8) | 640 | 580 | 700 |1400| 600 | 600 | - - |-1-170 6 96 | 02 | (> Abb. 8) | 640 | 580 | 700 | 1400 |600 600 | - - -1-170 6 96
080-270 | 280S | 75,00 |2 [295| 625 | 435 (120 |1071| 476 | 727 | M16x200 | 02 | (= Abb. 8) | 640 | 580 | 700 |1400| 600 | 600 | - - |-1-170 6 96 | 05 | (= Abb. 8) | 695 | 635 | 750 | 1540 |670 (670 | - - | -1]-1120] 6 96
080-270 | 280M | 90,00 |2 [295| 625 | 435 [120|1071| 476 | 762 | M16x200 | 02 | (= Abb. 8) | 640 | 580 | 700 |1400| 600 | 600 | - - |-1-170 6 96 | 05 | (= Abb. 8) | 695 | 635 | 750 | 1540 |670 (670 | - - | -1]-1120| 6 96
080-270 | 3155 | 110,00 | 2 |320| 650 | 460 |145|1244| 567 | 962 | M16x200 | 03 | (= Abb.8) | 670 | 610 | 720 |1630| 715 | 715 | - - |-1]-1]80 6 153 | 03 | (= Abb.8) | 670 | 610 | 720 | 1630 | 715|715| - - -1]-180 6 153
080-370 | 132S | 5,50 [4(295| 660 | 435 [120| 515 | 222 | 67 |M16x200 | 01 | (= Abb. 8) | 530 | 475 | 590 [1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 01 | (= Abb.8) | 530 | 475 | 590 | 1190 |495|495| - -1 -1-170 6 74
080-370 |132M| 7,50 |4 (295|660 | 435 [120| 515 | 222 | 68 |M16x200 | 01 | (= Abb. 8) | 530 | 475 | 590 [1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 01 | (= Abb.8) | 530 | 475 | 590 | 1190 |495|495| - - -1-170 6 74
080-370 | 160M | 11,00 |4 [295| 660 | 435 |[120| 634 | 261 | 88 |M16x200 | 01 | (= Abb.8) | 530 | 475 | 590 [1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 01 | (= Abb.8) | 530 | 475 | 590 | 1190 |495|495| - - -1-170 6 74
080-370 | 160L | 15,00 |4 |295| 660 | 435 |120| 664 | 261 | 118 | M16x200 | 01 | (= Abb. 8) | 530 | 475 | 590 |1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 04 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1330 | 565|565 - - | -]-1120| 6 92
080-370 | 180M | 18,50 |4 [295| 660 | 435 |120| 698 | 285 | 169 | M16x200 | 01 | (= Abb. 8) | 530 | 475 | 590 [1190| 495 | 495 | - - |-1]1-170 6 74 | 04 | (> Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1330 565|565 - - | -1]-1120| 6 92
080-370 | 180L | 22,00 |4 |295| 660 | 435 |120| 698 | 285 | 179 | M16x200 | 01 | (= Abb. 8) | 530 | 475 | 590 | 1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 04 | (> Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1330 565|565 - - | -]-1120| 6 92
080-370 | 200L | 30,00 |4 [295| 660 | 435 [120| 758 | 326 | 240 | M16x200 | 01 | (= Abb. 8) | 530 | 475 | 590 [1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 04 | (> Abb. 8) | 695 | 635 | 750 | 1330 565|565 - - | -1]-1120] 6 92
100-250 | 100L | 2,20 |4|305| 670 | 475 [120| 431 | 216 | 34 |M16x200 | 01 | (= Abb.8) | 530 | 475 | 590 |1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 01 | (> Abb. 8) | 530 | 475 | 590 | 1190 495 (495 - -l -1]1-170 6 74
100-250 | 100L | 3,00 |4 (305|670 | 475 [120| 431 [ 216 | 34 |M16x200 | 01 |(=> Abb.8) | 530 | 475 | 590 |1190| 495 | 495 | - - l-1-170 6 74 | 01 | (= Abb. 8) | 530 | 475 | 590 | 1190 |495(495| - - -|-170 6 74
100-250 [ 112M| 4,00 |4 (305| 670 | 475 [120| 414 | 230 | 43 |M16x200 | 01 | (= Abb.8) | 530 | 475 | 590 |1190| 495 | 495 | - -1 -1-170 6 74 | 01 | (= Abb.8) | 530 | 475 | 590 | 1190 |495|495| - - -1 -170 6 74
100-250 | 132S | 5,50 |4|305| 670 | 475 [120| 515 | 222 | 67 |M16x200 | 01 | (= Abb.8) | 530 | 475 | 590 |1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 01 | (= Abb.8) | 530 | 475 | 590 | 1190 |495|495| - -1 -1-170 6 74
100-250 [132M| 7,50 |4|305| 670 | 475 [120| 515 | 222 | 68 | M16x200 | 01 | (= Abb.8) | 530 | 475 | 590 |1190| 495 | 495 | - - |-1]-170 6 74 | 01 | (= Abb.8) | 530 | 475 | 590 | 1190 |495|495| - -1 -1-170 6 74
100-250 [160M | 11,00 |4 |305| 670 | 475 [120| 634 | 261 | 88 | M16x200 | 01 | (= Abb.8) | 530 | 475 | 590 |1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 01 | (= Abb.8) | 530 | 475 | 590 | 1190 |495|495| - - | -1-170 6 74
100-250 | 160L | 15,00 |4 |305| 670 | 475 [120| 664 | 261 | 118 | M16x200 | 01 | (= Abb.8) | 530 | 475 | 590 |1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 04 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1330 | 565|565 - - | -]-1120| 6 92
100-250 | 160L | 18,50 |2 |305| 670 | 475 [120| 664 | 261 | 108 | M16x200 | 01 | (= Abb.8) | 530 | 475 | 590 |1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 04 | (> Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1330 565|565 - - | -]-1120| 6 92
100-250 [180M | 18,50 |4 |305| 670 | 475 [120| 698 | 285 | 169 | M16x200 | 01 | (= Abb. 8) | 530 | 475 | 590 |1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 04 | (> Abb. 8) | 695 | 635 | 750 | 1330 565|565 - - | -1]-1120] 6 92
100-250 | 180L | 22,00 |4 |305| 670 | 475 [120| 698 | 285 | 179 | M16x200 | 01 | (= Abb. 8) | 530 | 475 | 590 |1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 04 | (> Abb. 8) | 695 | 635 | 750 | 1330 565|565 - - | -1]-1120] 6 92
100-250 [180M | 22,00 |2 |305| 670 | 475 [120| 698 | 285 | 164 | M16x200 | 01 | (= Abb. 8) | 530 | 475 | 590 |1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 04 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1330 |565|565| - - | -]-1120| 6 92
100-250 | 200L | 30,00 |2 |305| 670 | 475 [120| 758 | 326 | 225 | M16x200 | 01 | (=> Abb.8) | 530 | 475 | 590 |1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 04 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1330 | 565|565 - - | -]-1120| 6 92
100-250 | 200L | 37,00 |2 |305| 670 | 475 [120| 758 | 326 | 250 | M16x200 | 01 | (=> Abb.8) | 530 | 475 | 590 |1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 04 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1330 | 565|565 - - | -]-1120| 6 92
100-250 | 225M| 45,00 |2 [305| 670 | 475 [120| 856 | 372 | 416 | M16x200 | 02 | (= Abb. 8) | 640 | 580 | 700 | 1400| 600 | 600 | - - |-1-170 6 96 | 02 | (= Abb. 8) | 640 | 580 | 700 | 1400 | 600|600 | - - -1-170 6 96
100-250 | 250M| 55,00 |2 |305| 670 | 475 [120| 965 | 451 | 485 | M16x200 | 02 | (= Abb. 8) | 640 | 580 | 700 | 1400| 600 | 600 | - - |-1-170 6 96 | 02 | (= Abb.8) | 640 | 580 | 700 | 1400 | 600|600 | - - | -1-170 6 96
100-250 | 280S | 75,00 |2 |305| 670 | 475 (1201071 | 476 | 727 | M16x200 | 02 | (= Abb. 8) | 640 | 580 | 700 | 1400| 600 | 600 | - - |-1-170 6 96 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1540 | 670|670 | - - | -]-1120| 6 96

1384.3940/13-DE

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN



1384.3940/13-DE

'q asdi

A ebawQ 7 ebawQ

h, |[hs h, hy |[q h, 5 Kupplung ohne Zwischenhiilse Kupplung mit Zwischenhiilse

o g ﬁ b, | G, | G, Iy Iy I I | L [l ]l i E— » é # b, | G | G, Iy | PR I P PO I I PO P | E— » E

o - - s c < ﬁ < |2 &5 ﬁ b

2 Elr, [3]e ik e

L : |58 |5 s 2<|85|2 8|85

2R © |86 g |2 x 5| ~ 5
g Tkw] fmml] kgl | 2 % |2 [mm] Istkl| kel | & | 2 [mm] Istk]] kgl
S ~ = = 5|2
g |3 5 5 |z
@ s & [c] G |
100-250 | 280M | 90,00 |2 [305| 670 | 475 (1201071 | 476 | 762 | M16x200 | 02 | (= Abb. 8) | 640 | 580 | 700 | 1400| 600 | 600 | - - |-1-170 6 96 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1540 | 670|670 - - | -]-1120| 6 96
100-250 | 3155 | 110,00 |2 [330| 695 | 500 |145|1244| 567 | 962 | M16x200 | 03 | (=> Abb.8) | 670 | 610 | 720 |1630| 715 | 715 | - - |-1]-180 6 153 | 03 | (= Abb. 8) | 670 | 610 | 720 | 1630 | 715|715| - - | -1]-180 6 153
100-250 [315M| 132,00 | 2 [330| 695 | 500 |145|1244| 567 [1048| M16x200 | 03 | (= Abb.8) | 670 | 610 | 720 |1630| 715 | 715 | - - |-1]-1]80 6 153 | 03 | (= Abb. 8) | 670 | 610 | 720 | 1630 | 715|715| - - | -]-180 6 153
100-310 | 132S | 5,50 |4|305| 700 | 475 [120| 515 | 222 | 67 |M16x200 | 01 | (= Abb.8) | 530 | 475 | 590 |1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 01 | (= Abb.8) | 530 | 475 | 590 | 1190 |495|495| - -1 -1-170 6 74
100-310 [132M| 7,50 |4 |305| 700 | 475 [120| 515 | 222 | 68 | M16x200 | 01 | (= Abb.8) | 530 | 475 | 590 |1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 01 | (> Abb. 8) | 530 | 475 | 590 | 1190 |495(495| - -|1-1-170 6 74
100-310 | 160M| 11,00 |4 |305| 700 | 475 [ 120| 634 | 261 | 88 |M16x200 | 01 | (= Abb.8) | 530 | 475 | 590 [1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 01 | (= Abb.8) | 530 | 475 | 590 | 1190 |495|495| - -1 -1-170 6 74
100-310 | 160L | 15,00 |4 |305| 700 | 475 [120| 664 | 261 | 118 | M16x200 | 01 | (= Abb. 8) | 530 | 475 | 590 |1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 04 | (> Abb. 8) | 695 | 635 | 750 | 1330 565|565 - - | -1]-1120] 6 92
100-310 [180M| 18,50 |4 |305| 700 | 475 [120| 698 | 285 | 169 | M16x200 | 01 | (= Abb. 8) | 530 | 475 | 590 |1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 04 | (> Abb. 8) | 695 | 635 | 750 | 1330 565|565 - - | -1]-1120| 6 92
100-310 | 180L | 22,00 |4 |305| 700 | 475 [120| 698 | 285 | 179 | M16x200 | 01 | (=> Abb.8) | 530 | 475 | 590 |1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 04 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1330 | 565|565 - - | -]-1120| 6 92
100-310 | 200L | 30,00 |2 [305| 700 | 475 [120| 758 | 326 | 225 | M16x200 | 01 | (= Abb.8) | 530 | 475 | 590 |1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 04 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1330 | 565|565 - - | -]-1120| 6 92
100-310 | 200L | 30,00 |4 |305| 700 | 475 [120| 758 | 326 | 240 | M16x200 | 01 | (= Abb.8) | 530 | 475 | 590 |1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 04 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1330 | 565|565 - - | -]-1120| 6 92
100-310 | 200L | 37,00 |2 |305| 700 | 475 {120 758 | 326 | 250 | M16x200 | 01 | (= Abb.8) | 530 | 475 | 590 |1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 04 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1330 | 565|565 - - | -]-1120| 6 92
100-310 | 2255 | 37,00 |4 |305| 700 | 475 {120 886 | 372 | 392 | M16x200 | 02 | (= Abb. 8) | 640 | 580 | 700 | 1400| 600 | 600 | - - |-1-170 6 96 | 02 | (= Abb.8) | 640 | 580 | 700 | 1400 | 600|600 | - -1 -1-170 6 96
100-310 |225M| 45,00 |2 [305| 700 | 475 [120| 856 | 372 | 416 | M16x200 | 02 | (= Abb. 8) | 640 | 580 | 700 | 1400| 600 | 600 | - - |-1-170 6 96 | 02 | (> Abb. 8) | 640 | 580 | 700 | 1400 |600 600 | - -|1-1-170 6 96
100-310 |225M| 45,00 |4 |305| 700 | 475 (120 886 | 372 | 420 | M16x200 | 02 | (= Abb. 8) | 640 | 580 | 700 | 1400| 600 | 600 | - - |-1-170 6 96 | 02 | (> Abb. 8) | 640 | 580 | 700 | 1400 |600 600 | - - -1-170 6 96
100-310 [250M| 55,00 |2 |305| 700 | 475 [120| 965 | 451 | 485 | M16x200 | 02 | (= Abb. 8) | 640 | 580 | 700 | 1400| 600 | 600 | - - |-1-170 6 96 | 02 | (> Abb. 8) | 640 | 580 | 700 | 1400 |600 600 | - - |-1]-170 6 96
100-310 | 280S | 75,00 |2 [305| 700 | 475 (120 (1071|476 | 727 | M16x200 | 02 | (=> Abb. 8) | 640 | 580 | 700 | 1400| 600 | 600 | - - |-1-170 6 96 | 05 | (= Abb. 8) | 695 | 635 | 750 | 1540 |670 (670 | - - | -1]-1120| 6 96
100-310 | 280M| 90,00 |2 [305| 700 | 475 (120 (1071|476 | 762 | M16x200 | 02 | (=> Abb. 8) | 640 | 580 | 700 | 1400| 600 | 600 | - - |-1-170 6 96 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1540 | 670|670 | - - | -]-1120| 6 96
100-310 | 3155 | 110,00 |2 [330| 725 | 500 |145|1244| 567 | 962 | M16x200 | 03 | (=> Abb.8) | 670 | 610 | 720 |1630| 715 | 715 | - - |-1]-180 6 153 | 03 | (= Abb.8) | 670 | 610 | 720 | 1630 | 715|715| - - -1]-180 6 153
100-310 [315M| 132,00 |2 [330| 725 | 500 |145|1244| 567 |1048| M16x200 | 03 | (= Abb.8) | 670 | 610 | 720 |1630| 715 | 715 | - - |-1]-180 6 153 | 03 | (= Abb.8) | 670 | 610 | 720 | 1630 | 715|715| - - | -1]-180 6 153
100-310 | 315L | 160,00 |2 [330| 725 | 500 [145|1217| 515 | 980 | M16x200 | 03 | (= Abb.8) | 670 | 610 | 720 |1630| 715 | 715 | - - |-1]-1]80 6 153 | 26 | (= Abb.8) | 670 | 610 | 720 | 1760 | 780|780 | - - -]1-185 6 115
100-310 | 315L | 200,00 |2 (330 725 | 500 |145|1372| 515 [1150| M16x200 | 03 | (= Abb.8) | 670 | 610 | 720 |1630| 715 | 715 | - - |-1]-1]80 6 153 | 26 | (= Abb. 8) | 670 | 610 | 720 | 1760 | 780|780 | - - -1-185 6 115
100-310 | 315L | 250,00 |2 (330 725 | 500 |145|1282| 540 [1340| M16x200 | 03 | (= Abb.8) | 670 | 610 | 720 |1630| 715 | 715 | - - |-1]-180 6 153 | 26 | (= Abb.8) | 670 | 610 | 720 | 1760 | 780|780 - - -1-185 6 115
100-375 [160M| 11,00 |4 |305| 735 | 475 [120| 634 | 261 | 88 | M16x200 | 01 | (= Abb.8) | 530 | 475 | 590 |1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 01 | (> Abb. 8) | 530 | 475 | 590 | 1190 |495(495| - -1 -1-170 6 74
100-375 | 160L | 15,00 |4 |305| 735 | 475 [120| 664 | 261 | 118 | M16x200 | 01 | (= Abb. 8) | 530 | 475 | 590 |1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 04 | (> Abb. 8) | 695 | 635 | 750 | 1330 565|565 - - | -1]-1120] 6 92
100-375 [180M| 18,50 |4 |305| 735 | 475 [120| 698 | 285 | 169 | M16x200 | 01 | (= Abb. 8) | 530 | 475 | 590 | 1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 04 | (> Abb. 8) | 695 | 635 | 750 | 1330 565|565 - - | -1]-1120] 6 92
100-375 | 180L | 22,00 |4 |305| 735 | 475 [120| 698 | 285 | 179 | M16x200 | 01 | (= Abb. 8) | 530 | 475 | 590 |1190| 495 | 495 | - - l-1-170 6 74 | 04 | (> Abb. 8) | 695 | 635 | 750 | 1330 565|565 - - | -1]-1120| 6 92
100-375 | 200L | 30,00 |4 |305| 735 | 475 [120| 758 | 326 | 240 | M16x200 | 01 | (= Abb.8) | 530 | 475 | 590 |1190| 495 | 495 | - - |-1-170 6 74 | 04 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1330 | 565|565 - - | -]-1120| 6 92
100-375 | 2255 | 37,00 |4 (305| 735 | 475 [120| 886 | 372 | 392 | M16x200 | 02 | (= Abb. 8) | 640 | 580 | 700 | 1400| 600 | 600 | - - |-1-170 6 96 | 02 | (= Abb. 8) | 640 | 580 | 700 | 1400 | 600|600 | - -1 -1-170 6 96
100-375 |225M| 45,00 |4 (305| 735 | 475 [120| 886 | 372 | 420 | M16x200 | 02 | (= Abb. 8) | 640 | 580 | 700 | 1400| 600 | 600 | - - |-1]-170 6 96 | 02 | (= Abb.8) | 640 | 580 | 700 | 1400 | 600|600 | - -1 -1-170 6 96
100-375 |250M| 55,00 |4 |305| 735 | 475 [120| 965 | 451 | 507 | M16x200 | 02 | (= Abb. 8) | 640 | 580 | 700 | 1400| 600 | 600 | - - |-1-170 6 96 | 02 | (= Abb.8) | 640 | 580 | 700 | 1400 | 600|600 | - - | -1-170 6 96
125-230 | 1325 | 5,50 |4|320| 730 | 520 {120| 515 | 222 | 67 |M16x200 | 04 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 |1330| 565 | 565 | - - |-1]-1120] 6 92 | 04 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1330 | 565|565 - - | -]-1120| 6 92
125-230 [132M| 7,50 |4|320| 730 | 520 {120| 515 | 222 | 68 |M16x200 | 04 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 |1330| 565 | 565 | - - | -1]-1120] 6 92 | 04 | (> Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1330 565|565 - - | -]-1120| 6 92
125-230 [160M| 11,00 |4 |320| 730 | 520 [120| 634 | 261 | 88 | M16x200 | 04 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1330| 565 | 565 | - - | -1-1120] 6 92 | 04 | (> Abb. 8) | 695 | 635 | 750 | 1330 565|565 - - | -1]-1120] 6 92
125-230 | 160L | 15,00 |4 |320| 730 | 520 {120 | 664 | 261 | 118 | M16x200 | 04 | (= Abb. 8) | 695 | 635 | 750 | 1330| 565 | 565 | - - | -1-1120] 6 92 | 05 | (= Abb. 8) | 695 | 635 | 750 | 1540 |670 (670 | - - | -1]-1120] 6 96
125-230 [180M| 18,50 |4 |320| 730 | 520 {120 | 698 | 285 | 169 | M16x200 | 04 | (= Abb. 8) | 695 | 635 | 750 |1330| 565 | 565 | - - |-1]-1120] 6 92 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1540 |670|670| - - | -]-1120| 6 96
125-230 | 180L | 22,00 |4 (320| 730 | 520 {120 698 | 285 | 179 | M16x200 | 04 | (=> Abb.8) | 695 | 635 | 750 |1330| 565 | 565 | - - |-1]-1120] 6 92 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1540 | 670|670 | - - | -]-1120| 6 96
125-230 | 200L | 30,00 |2 (320 730 | 520 {120 758 | 326 | 225 | M16x200 | 04 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 |1330| 565 | 565 | - - |-1]-1120] 6 92 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1540 | 670|670 | - - | -]-1120| 6 96
125-230 | 200L | 30,00 |4 (320| 730 | 520 {120 758 | 326 | 240 | M16x200 | 04 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 |1330| 565 | 565 | - - |-1]-1120] 6 92 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1540 | 670|670 - - | -]-1120| 6 96
125-230 | 200L | 37,00 |2 [320| 730 | 520 {120 758 | 326 | 250 | M16x200 | 04 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 |1330| 565 | 565 | - - |-1]-1120] 6 92 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1540 | 670|670 - - | -1]-1120| 6 96
125-230 |225M| 45,00 |2 (320| 730 | 520 {120 856 | 372 | 416 | M16x200 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 |1540| 670 | 670 | - - |-1]-1120] 6 96 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1540 | 670|670 | - - | -]-1120| 6 96

Ll

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN



8l

'q asdi

A ebawQ 7 ebawQ

h, |[hs h, hy |[q h, 5 Kupplung ohne Zwischenhiilse Kupplung mit Zwischenhiilse

o g * b, | G, | G, Iy Iy I I | L [l ]l i E— » é # b, | G | G, Iy | PR I P PO I I PO P | E— » E

o - - s c < ﬁ < |2 &5 ﬁ b

| 218, |2]e 28135|0 28|35

B : |88 |= |5 e<|8E|s °< 8¢

2R © |86 g |2 x 5| ~ 5
g Tkw] fmml] kgl | 2 % |2 [mm] Istkl| kel | & | 2 [mm] Istk]] kgl
o . = kS lE
2 |2 5 g £ |3
@ s & [c] G |
125-230 |250M| 55,00 |2 (320 730 | 520 [120| 965 | 451 | 485 | M16x200 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 |1540| 670 | 670 | - - |-1]-1]120] 6 96 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1540 | 670|670 - - | -]-1120| 6 96
125-230 | 280S | 75,00 |2 (320| 730 | 520 [120|1071| 476 | 727 | M16x200 | 05 | (= Abb. 8) | 695 | 635 | 750 |1540| 670 | 670 | - - |-1]-1120] 6 96 | 27 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1700 | 750|750 | - - | -]-1120| 6 107
125-230 |280M| 90,00 |2 (320| 730 | 520 [120|1071| 476 | 762 | M16x200 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 |1540| 670 | 670 | - - |-1]-1120] 6 96 | 27 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1700 | 750|750 | - - | -]-1120| 6 107
125-230 | 3155 | 110,00 |2 [345| 755 | 545 [145|1244| 567 | 962 | M16x200 | 06 |(= Abb. 10)| 560 | 500 | 610 |1820| 810 | 810 | - - | -1]-1120] 6 155 | 28 |(= Abb. 10)| 560 | 490 | 600 | 1860 | 830|830 | - - | -1]-1]120] 6 147
125-230 |315M| 132,00 | 2 [345| 755 | 545 [145|1244| 567 | 1048 | M16x200 | 06 |(= Abb. 10)| 560 | 500 | 610 |1820| 810 | 810 | - - | -1]-1120] 6 155 | 28 |(= Abb. 10)| 560 | 490 | 600 | 1860 | 830|830 | - - | -1]-1120] 6 147
125-290 | 132M| 7,50 |4 |320| 750 | 520 {120| 515 | 222 | 68 |M16x200 | 04 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 [1330| 565 | 565 | - - | -1-1120] 6 92 | 04 | (> Abb. 8) | 695 | 635 | 750 | 1330 565|565 - - | -1-1120| 6 92
125-290 [160M| 11,00 |4 |320| 750 | 520 {120 | 634 | 261 | 88 | M16x200 | 04 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1330| 565 | 565 | - - |-1-1120] 6 92 | 04 | (> Abb. 8) | 695 | 635 | 750 | 1330 565|565 - - | -1]-1120] 6 92
125-290 | 160L | 15,00 |4 |320| 750 | 520 [ 120 | 664 | 261 | 118 | M16x200 | 04 | (=> Abb.8) | 695 | 635 | 750 (1330|565 | 565 | - | - | - | - |120| 6 92 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1540 [670|670| - | - | - | - [120| 6 96
125-290 | 180M| 18,50 |4 (320| 750 | 520 [120| 698 | 285 | 169 | M16x200 | 04 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 |1330| 565 | 565 | - - |-1]-1]120] 6 92 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1540 | 670|670 | - - | -]-1120| 6 96
125-290 | 180L | 22,00 |4 (320| 750 | 520 {120 698 | 285 | 179 | M16x200 | 04 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 |1330| 565 | 565 | - - |-1]-1120] 6 92 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1540 | 670|670 | - - | -]-1120| 6 96
125-290 | 200L | 30,00 |4 (320| 750 | 520 {120 758 | 326 | 240 | M16x200 | 04 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 |1330| 565 | 565 | - - |-1]-1120] 6 92 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1540 |670|670| - - | -]-1120| 6 96
125-290 | 2255 | 37,00 |4 (320| 750 | 520 {120 886 | 372 | 392 | M16x200 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 |1540| 670 | 670 | - - |-1]-1120] 6 96 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1540 |670|670| - - | -]-1120| 6 96
125-290 | 225M| 45,00 |2 (320 750 | 520 {120 856 | 372 | 416 | M16x200 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 |1540| 670 | 670 | - - |-]-1120] 6 96 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1540 |670|670| - - | -]-1120| 6 96
125-290 | 225M| 45,00 |4 (320 750 | 520 {120 886 | 372 | 420 | M16x200 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 |1540| 670 | 670 | - - |-1]-1120] 6 96 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1540 |670|670| - - | -]-1120| 6 96
125-290 | 250M| 55,00 |2 [320| 750 | 520 {120 965 | 451 | 485 | M16x200 | 05 | (= Abb. 8) | 695 | 635 | 750 |1540| 670 | 670 | - - |-1]-1120] 6 96 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1540 | 670|670 | - - | -1-1120| 6 96
125-290 [250M| 55,00 |4 |320| 750 | 520 [120| 965 | 451 | 507 | M16x200 | 05 | (= Abb. 8) | 695 | 635 | 750 | 1540| 670 | 670 | - - | -1-1120] 6 96 | 05 | (= Abb. 8) | 695 | 635 | 750 | 1540 |670 (670 | - - | -1]-1120] 6 96
125-290 | 280S | 75,00 |2|320| 750 | 520 [120|1071| 476 | 727 | M16x200 | 05 | (= Abb. 8) | 695 | 635 | 750 | 1540| 670 | 670 | - - |-1]-1120] 6 96 | 27 | (= Abb. 8) | 695 | 635 | 750 | 1700 | 750|750 | - - | -1]-1120| 6 107
125-290 | 280M| 90,00 |2 [320| 750 | 520 [120|1071| 476 | 762 | M16x200 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 |1540| 670 | 670 | - - |-1]-1120] 6 96 | 27 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1700 | 750|750 | - - | -]-1120| 6 107
125-290 | 3155 | 110,00 |2 [345| 775 | 545 [145|1244| 567 | 962 | M16x200 | 06 |(= Abb. 10)| 560 | 500 | 610 |1820| 810 | 810 | - - |-1]-1120] 6 155 | 28 | (= Abb. 10)| 560 | 490 | 600 | 1860 | 830|830 | - - | -]-1120| 6 147
125-290 [315M| 132,00 |2 [345| 775 | 545 [145|1244| 567 | 1048 | M16x200 | 06 |(= Abb. 10)| 560 | 500 | 610 |1820| 810 | 810 | - - |-1]-1120] 6 155 | 28 | (= Abb. 10)| 560 | 490 | 600 | 1860 | 830|830 | - - | -]-1120| 6 147
125-290 | 315L | 160,00 |2 [345| 775 | 545 [145|1217 | 515 | 980 | M16x200 | 06 |(= Abb. 10)| 560 | 500 | 610 |1820| 810 | 810 | - - |-1]-1120] 6 155 | 28 | (= Abb. 10)| 560 | 490 | 600 | 1860 | 830|830 | - - | -]-1120| 6 147
125-290 | 315L | 200,00 |2 [345| 775 | 545 [145|1372| 515 [1150| M16x200 | 06 |(= Abb. 10)| 560 | 500 | 610 |1820| 810 | 810 | - - |-1]-1120] 6 155 | 28 |(= Abb. 10)| 560 | 490 | 600 | 1860 | 830|830 | - - | -1]-1120] 6 147
125-290 | 315L | 250,00 |2 [345| 775 | 545 [145|1282| 540 [1340| M16x200 | 06 |(= Abb. 10)| 560 | 500 | 610 |1820| 810 | 810 | - - | -1]-1120] 6 155 | 28 |(= Abb. 10)| 560 | 490 | 600 | 1860 | 830|830 | - - | -1]-1120] 6 147
125-290 | 315L | 315,00 |2 [345| 775 | 545 [145|1362 | 540 |1520| M16x200 | 06 |(= Abb. 10)| 560 | 500 | 610 |1820| 810 | 810 | - - | -1]-1120] 6 155 | 28 |(= Abb. 10)| 560 | 490 | 600 | 1860 | 830|830 | - - | -1]-1120] 6 147
125-365| 160L | 15,00 |4 |320| 780 | 520 [120| 664 | 261 | 118 | M16x200 | 04 | (= Abb. 8) | 695 | 635 | 750 | 1330| 565 | 565 | - - | -1]-1120] 6 92 | 05 | (= Abb. 8) | 695 | 635 | 750 | 1540 |670 (670 | - - | -1]-1120] 6 96
125-365 [180M| 18,50 |4 |320| 780 | 520 {120 | 698 | 285 | 169 | M16x200 | 04 | (= Abb. 8) | 695 | 635 | 750 | 1330| 565 | 565 | - - | -1-1120] 6 92 | 05 | (= Abb. 8) | 695 | 635 | 750 | 1540 |670 (670 | - - | -1]-1120] 6 96
125-365 | 180L | 22,00 |4 |320| 780 | 520 {120 | 698 | 285 | 179 | M16x200 | 04 | (= Abb. 8) | 695 | 635 | 750 | 1330| 565 | 565 | - - |-1]-1120] 6 92 | 05 | (= Abb. 8) | 695 | 635 | 750 | 1540 |670 (670 | - - | -1]-1120| 6 96
125-365 | 200L | 30,00 |4 (320| 780 | 520 (120 758 | 326 | 240 | M16x200 | 04 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 |1330| 565 | 565 | - - |-1]-1]120] 6 92 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1540 | 670|670 | - - | -]-1120| 6 96
125-365 | 2255 | 37,00 |4 (320| 780 | 520 (120 886 | 372 | 392 | M16x200 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 |1540| 670 | 670 | - - |-]-1120] 6 96 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1540 | 670|670 | - - | -]-1120| 6 96
125-365 |225M| 45,00 |4 (320| 780 | 520 (120 886 | 372 | 420 | M16x200 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 |1540| 670 | 670 | - - |-]-1120] 6 96 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1540 | 670|670 | - - | -]-1120| 6 96
125-365 |250M | 55,00 |4 (320| 780 | 520 (120 965 | 451 | 507 | M16x200 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 |1540| 670 | 670 | - - |-1]-1120] 6 96 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1540 | 670|670 - - | -]-1120| 6 96
125-365 | 280S | 75,00 |4 (320| 780 | 520 [120|1071| 476 | 729 | M16x200 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 |1540| 670 | 670 | - - |-1]-1120] 6 96 | 27 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1700 | 750|750 | - - | -]-1120| 6 107
125-365 |280M| 90,00 |4 (320| 780 | 520 (1201071 | 476 | 777 | M16x200 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 |1540| 670 | 670 | - - | -1]-1120] 6 96 | 27 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1700 | 750|750 | - - | -]-1120| 6 107
125-500 | 200L | 30,00 |4 |320| 825 | 520 {120 | 758 | 326 | 240 | M16x200 | 04 | (= Abb. 8) | 695 | 635 | 750 | 1330| 565 | 565 | - - | -1-1120] 6 92 | 05 | (= Abb. 8) | 695 | 635 | 750 | 1540 |670 (670 | - - | -1]-1120] 6 96
125-500 | 2255 | 37,00 |4 |320| 825 | 520 {120 | 886 | 372 | 392 | M16x200 | 05 | (= Abb. 8) | 695 | 635 | 750 | 1540| 670 | 670 | - - | -1-1120] 6 96 | 05 | (= Abb. 8) | 695 | 635 | 750 | 1540 |670 (670 | - - | -1]-1120] 6 96
125-500 [225M| 45,00 |4 |320| 825 | 520 [120| 886 | 372 | 420 | M16x200 | 05 | (= Abb. 8) | 695 | 635 | 750 | 1540| 670 | 670 | - - |-1]-1120] 6 96 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1540 |670|670| - - | -]-1120| 6 96
125-500 | 250M | 55,00 |4 [320| 825 | 520 (120 965 | 451 | 507 | M16x200 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 |1540| 670 | 670 | - - |-1]-1120] 6 96 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1540 | 670|670 | - - | -]-1120| 6 96
125-500 | 280S | 75,00 |4 (320| 825 | 520 [120|1071| 476 | 729 | M16x200 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 |1540| 670 | 670 | - - |-1]-1120] 6 96 | 27 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1700 | 750|750 | - - | -]-1120| 6 107
125-500 | 280M | 90,00 |4 (320| 825 | 520 [120|1071| 476 | 777 | M16x200 | 05 | (= Abb. 8) | 695 | 635 | 750 |1540| 670 | 670 | - - |-1]-1120] 6 96 | 27 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1700 | 750|750 | - - | -]-1120| 6 107
125-500 | 3155 | 110,00 |4 [345| 850 | 545 [145|1274| 567 [1010| M16x200 | 06 |(= Abb. 10)| 560 | 500 | 610 |1820| 810 | 810 | - - |-1]-1120] 6 155 | 28 |(= Abb. 10)| 560 | 490 | 600 | 1860 | 830|830 | - - | -1]-1120| 6 147
125-500 [315M| 132,00 |4 [345| 850 | 545 [145|1274| 567 |1095| M16x200 | 06 |(= Abb. 10)| 560 | 500 | 610 |1820| 810 | 810 | - - | -1]-1120] 6 155 | 28 |(= Abb. 10)| 560 | 490 | 600 | 1860 | 830|830 | - - | -1]-1]120] 6 147

1384.3940/13-DE

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN



1384.3940/13-DE

'q asdi

A ebawQ 7 ebawQ

h, |[hs h, hy |[q h, 5 Kupplung ohne Zwischenhiilse Kupplung mit Zwischenhiilse

o g ﬁ b, | G, | G, Iy Iy I I | L [l ]l i E— » é # b, | G | G, Iy | PR I P PO I I PO P | E— » E

o - - s c < ﬁ < |2 &5 ﬁ b

2 Elr, [3]e ik e

L : |58 |5 s 2<|85|2 8|85

2R © |86 g |2 x 5| ~ 5
g Tkw] fmml] kgl | 2 % |2 [mm] Istkl| kel | & | 2 [mm] Istk]] kgl
S ~ = = 5|2
g |3 5 5 |z
@ s & [c] G |
150-290 | 160L | 15,00 |4 (320| 765 | 520 [120| 664 | 261 | 118 | M16x200 | 04 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 |1330| 565 | 565 | - - |-1]-1]120] 6 92 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1540 | 670|670 | - - | -]-1120| 6 96
150-290 | 180M| 18,50 |4 (320| 765 | 520 [120| 698 | 285 | 169 | M16x200 | 04 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 |1330| 565 | 565 | - - |-1]-1120] 6 92 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1540 |670|670| - - | -]-1120| 6 96
150-290 | 180L | 22,00 |4 (320| 765 | 520 (120 698 | 285 | 179 | M16x200 | 04 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 |1330| 565 | 565 | - - |-1]-1120] 6 92 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1540 | 670|670 - - | -]-1120| 6 96
150-290 | 200L | 30,00 |4 (320| 765 | 520 (120 758 | 326 | 240 | M16x200 | 04 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 |1330| 565 | 565 | - - |-1]-1120] 6 92 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1540 | 670|670 | - - | -1]-1120| 6 96
150-290 | 2255 | 37,00 |4 (320| 765 | 520 (120 886 | 372 | 392 | M16x200 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 |1540| 670 | 670 | - - | -1]-1120] 6 96 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1540 |670 (670 | - - | -1-1120| 6 96
150-290 [225M | 45,00 |4 |320| 765 | 520 [120| 886 | 372 | 420 | M16x200 | 05 | (= Abb. 8) | 695 | 635 | 750 | 1540| 670 | 670 | - - | -1-1120] 6 96 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1540 |670|670| - - | -1-1120| 6 96
150-290 [250M | 55,00 |4 |320| 765 | 520 [120| 965 | 451 | 507 | M16x200 | 05 | (= Abb. 8) | 695 | 635 | 750 | 1540| 670 | 670 | - - |-1-1120] 6 96 | 05 | (= Abb. 8) | 695 | 635 | 750 | 1540 |670 (670 | - - | -1]-1120] 6 96
150-360 | 160L | 15,00 |4 |320| 785 | 520 | 120 | 664 | 261 | 118 | M16x200 | 04 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 (1330|565 | 565 | - | - | - | - |120| 6 92 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1540 [670|670| - | - | - | - [120| 6 96
150-360 | 180M | 18,50 |4 (320| 785 | 520 (120 698 | 285 | 169 | M16x200 | 04 | (=> Abb.8) | 695 | 635 | 750 |1330| 565 | 565 | - - |-1]-1]120] 6 92 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1540 | 670|670 | - - | -]-1120| 6 96
150-360 | 180L | 22,00 |4 (320| 785 | 520 {120 698 | 285 | 179 | M16x200 | 04 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 |1330| 565 | 565 | - - |-1]-1120] 6 92 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1540 | 670|670 | - - | -]-1120| 6 96
150-360 | 200L | 30,00 |4 (320| 785 | 520 (120 758 | 326 | 240 | M16x200 | 04 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 |1330| 565 | 565 | - - |-1]-1120] 6 92 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1540 |670|670| - - | -]-1120| 6 96
150-360 | 2255 | 37,00 |4 (320| 785 | 520 (120 886 | 372 | 392 | M16x200 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 |1540| 670 | 670 | - - |-1]-1120] 6 96 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1540 |670|670| - - | -]-1120| 6 96
150-360 | 225M | 45,00 |4 (320| 785 | 520 (120 886 | 372 | 420 | M16x200 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 |1540| 670 | 670 | - - |-]-1120] 6 96 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1540 |670|670| - - | -]-1120| 6 96
150-360 | 250M | 55,00 |4 (320| 785 | 520 (120 965 | 451 | 507 | M16x200 | 05 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 |1540| 670 | 670 | - - |-1]-1120] 6 96 | 05 | (> Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1540 |670 (670 | - - | -]-1120| 6 96
150-360 | 280S | 75,00 |4 (320| 785 | 520 (1201071 | 476 | 729 | M16x200 | 05 | (= Abb. 8) | 695 | 635 | 750 |1540| 670 | 670 | - - |-1]-1120] 6 96 | 27 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1700 | 750 (750 | - - | -1-1120| 6 107
150-360 [280M | 90,00 |4 |320| 785 | 520 [120|1071| 476 | 777 | M16x200 | 05 | (= Abb. 8) | 695 | 635 | 750 | 1540| 670 | 670 | - - | -1-1120] 6 96 | 27 | (= Abb.8) | 695 | 635 | 750 | 1700 | 750|750 | - - | -1]-1120] 6 107
150-460 | 200L | 30,00 |4 |320| 825 | 520 [120| 758 | 326 | 240 | M20x260 | 07 |(= Abb. 10)| 880 | 820 | 960 |1660| 730 | 730 | - - | -1]-1215] 6 164 | 07 |(= Abb. 10)| 880 | 820 | 960 | 1660 | 730|730 - - | -1-1215| 6 164
150-460 | 2255 | 37,00 |4 (320| 825 | 520 (120 886 | 372 | 392 | M20x260 | 07 |(= Abb. 10)| 880 | 820 | 960 |1660| 730 | 730 | - - | -1]-1215] 6 164 | 07 | (= Abb. 10)| 880 | 820 | 960 | 1660 | 730|730 - - | -1-1215| 6 164
150-460 | 225M | 45,00 |4 (320| 825 | 520 (120 886 | 372 | 420 | M20x260 | 07 |(= Abb. 10)| 880 | 820 | 960 |1660| 730 | 730 | - - | -1]-1215] 6 164 | 07 |(= Abb. 10)| 880 | 820 | 960 | 1660 | 730|730 - - | -1-1215| 6 164
150-460 | 250M | 55,00 |4 (320| 825 | 520 (120 965 | 451 | 507 | M20x260 | 07 |(= Abb. 10)| 880 | 820 | 960 |1660| 730 | 730 | - - |-1]-1215] 6 164 |29b|(=> Abb. 10)| 880 | 820 | 960 | 1800 | 800|800 | - - | -1]-1215| 6 178
150-460 | 280S | 75,00 |4 (380 885 | 580 (180 |1071| 476 | 729 | M20x260 | 08 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 |1870| 835 | 835 | - - |-1]-1215] 6 220 |30b|(=> Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 1990 |895|895| - - | -1-1215| 6 217
150-460 | 280M | 90,00 |4 (380 885 | 580 (180 |1071| 476 | 777 | M20x260 | 08 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 |1870| 835 | 835 | - - |-1]-1215] 6 220 [30b|(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 1990 | 895|895 | - - | -1-1215| 6 217
150-460 | 3155 | 110,00 |4 (380 885 | 580 (1801274 | 567 [1010| M20x260 | 08 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 |1870| 835 | 835 | - - |-1]-1215] 6 220 [30b|(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 1990 | 895|895 | - - | -1-1215| 6 217
150-460 |315M| 132,00 |4 (380 885 | 580 1801274 | 567 |1095| M20x260 | 08 |(=> Abb. 10)| 700 | 620 | 750 |1870| 835 | 835 | - - |-1]-1215] 6 220 [30b|(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 1990 | 895|895 | - - | -1-1215| 6 217
150-460 | 315L | 160,00 | 4 |380| 885 | 580 |180|1247| 515 | 990 | M20x260 | 08 (= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 |1870| 835 | 835 | - - | -1-1215] 6 220 [30b |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 1990 | 895|895 | - - -1]-1215] 6 217
150-605 | 280S | 75,00 |4 |380|1050| 680 |[180|1071| 476 | 729 | M20x260 | 08 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 |1870| 835 | 835 | - - | -1-1215] 6 220 [30b |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 1990 | 895|895 | - - -1-1215] 6 217
150-605 | 280M | 90,00 |4 (3801050 680 (180 |1071| 476 | 777 | M20x260 | 08 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 |1870| 835 | 835 | - - | -1]-1215] 6 220 [30b|(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 1990 | 895|895 | - - | -1-1215| 6 217
150-605 | 3155 | 110,00 |4 (3801050 | 680 |180|1274| 567 [1010| M20x260 | 08 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 |1870| 835 | 835 | - - | -1]-1215] 6 220 |30b|(=> Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 1990 |895|895| - - | -1]-1215| 6 217
150-605 [315M | 132,00 |4 (3801050 | 680 180 |1274| 567 |1095| M20x260 | 08 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 |1870| 835 | 835 | - - | -1]-1215] 6 220 |30b|(=> Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 1990 |895|895| - - | -1-1215| 6 217
150-605 | 315L | 160,00 |4 (3801050 | 680 1801247 | 515 | 990 | M20x260 | 09 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 |1970| 885 | 885 | - - |-1]-1215] 6 164 | 31 | (= Abb. 12)| 700 | 620 | 750 | 1970 [590|590|590| - | - | - |215| 8 178
150-605 | 315L | 200,00 |4 (3801050 | 680 1801402 | 515 [1190| M20x260 | 09 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 |1970| 885 | 885 | - - |-1]-1215] 6 164 | 31 | (= Abb. 12)| 700 | 620 | 750 | 1970 [590|590|590| - | - | - |215| 8 178
150-605 | 315L | 250,00 |4 (3801050 | 680 (180 |1312| 540 {1290 | M20x260 | 09 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 |1970| 885 | 885 | - - |-1]-1215] 6 164 | 31 |(= Abb. 12)| 700 | 620 | 750 | 1970 |590|590|590| - | - | - |215| 8 178
150-605 | 315L | 315,00 |4 (3801050 680 | 1801422 | 540 |1560| M20x260 | 09 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 |1970| 885 | 885 | - - |-1]-1215] 6 164 | 31 |(= Abb. 12)| 700 | 620 | 750 | 1970 |590|590|590| - | - | - |215| 8 178
150-605 |355M | 355,00 | 4 |380|1050| 680 |180|1607| 644 [2020| M20x260 | 14 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 |{2170| 985 | 985 | - - | -1]-1215] 6 219 | 32 [(® Abb. 12)| 700 | 620 | 750 | 2375 |725|725(725| - | - | - |215| 8 214
150-605 | 355L | 400,00 |4 |380|1050| 680 |180|1607| 644 [2110| M20x260 | 14 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 |2170| 985 | 985 | - - | -1-1215] 6 219 | 32 [(® Abb. 12)| 700 | 620 | 750 | 2375 |725|725(725| - | - | - |215| 8 214
200-320 | 180L | 22,00 |4|380| 905 | 620 [120| 698 | 285 | 179 | M20x260 | 07 |(=> Abb. 10)| 880 | 820 | 960 |1660| 730 | 730 | - | - | - | - |215| 6 | 164 | 07 |(= Abb. 10)| 880 | 820 | 960 | 1660 |730|730| - | - | - |- |[215| 6 | 164
200-320 | 200L | 30,00 |4 |380| 905 | 620 |120| 758 | 326 | 240 | M20x260 | 07 |(= Abb. 10)| 880 | 820 | 960 |1660| 730 | 730 | - - | -1]-1215] 6 164 | 07 | (= Abb. 10)| 880 | 820 | 960 | 1660 | 730|730 - - | -1-1215| 6 164
200-320 | 2255 | 37,00 |4 |380| 905 | 620 |120| 886 | 372 | 392 | M20x260 | 07 |(= Abb. 10)| 880 | 820 | 960 |1660| 730 | 730 | - - | -1]-1215] 6 164 | 07 | (= Abb. 10)| 880 | 820 | 960 | 1660 | 730|730 - - | -1-1215| 6 164
200-320 | 225M | 45,00 |4 |380| 905 | 620 |120| 886 | 372 | 420 | M20x260 | 07 |(= Abb. 10)| 880 | 820 | 960 |1660| 730 | 730 | - - |-1]-1215] 6 164 | 07 |(= Abb. 10)| 880 | 820 | 960 | 1660 | 730|730 - - | -1-1215| 6 164
200-320 | 250M | 55,00 |4 |380| 905 | 620 |120| 965 | 451 | 507 | M20x260 | 07 |(= Abb. 10)| 880 | 820 | 960 |1660| 730 | 730 | - - |-1]-1215] 6 164 |29b| (= Abb. 10)| 880 | 820 | 960 | 1800 | 800|800 | - - | -1-1215| 6 178
200-320 | 280S | 75,00 |4 |440| 965 | 680 |180|1071| 476 | 729 | M20x260 | 08 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 |1870| 835 | 835 | - - |-1]-1215] 6 220 [30b|(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 1990 | 895|895 | - - | -1-1215| 6 217

6l

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN



0¢

'q asdi

A ebawQ 7 ebawQ

h, |[hs h, hy |[q h, 5 Kupplung ohne Zwischenhiilse Kupplung mit Zwischenhiilse

o g ﬁ b, | G, | G, Iy Iy I I | L [l ]l i E— » E # b, | G | G, Iy | PR I P PO I I PO P | E— » E

o - - s c < ﬁ-c = &5 ﬁ":

2 s |g S |5 g8 [sE|o g8 (==

=N 2 |=& L | g 25828 23|88

' § |22 |% |3 Sl g< |95

g = © 5 z |5 [
g Tkw] fmml] kgl | 2 % |2 [mm] Istkl| kel | & | 2 [mm] Istk]] kgl
o . = kS lE
2 |2 5 g £ |3
@ s & [c] G |
200-320 | 280M | 90,00 |4 |440| 965 | 680 |180|1071| 476 | 777 | M20x260 | 08 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 |1870| 835 | 835 | - - | -1]-1215] 6 220 |30b|(=> Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 1990 |895|895| - - | -1]-1215] 6 217
200-320 | 3155 | 110,00 | 4 |440| 965 | 680 |180|1274| 567 |1010 | M20x260 | 08 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 |1870| 835 | 835 | - - |-1]-1215] 6 220 |30b|(=> Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 1990 |895|895| - - | -1]-1215] 6 217
200-320 |315M | 132,00 | 4 |440| 965 | 680 |180|1274| 567 | 1095 | M20x260 | 08 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 |1870| 835 | 835 | - - |-1]-1215] 6 220 |30b|(=> Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 1990 |895|895| - - | -1]-1215] 6 217
200-420 | 200L | 30,00 |4 |380| 930 | 620 |120| 758 | 326 | 240 | M20x260 | 07 |(= Abb. 10)| 830 | 820 | 960 |1660| 730 | 730 | - - | -1]-1215] 6 164 | 07 |(= Abb. 10)| 880 | 820 | 960 | 1660 | 730|730 | - - | -1]-1215] 6 164
200-420 | 2255 | 37,00 |4|380| 930 | 620 |120| 886 | 372 | 392 | M20x260 | 07 |(= Abb. 10)| 830 | 820 | 960 |1660| 730 | 730 | - - | -1]-1215] 6 164 | 07 |(= Abb. 10)| 880 | 820 | 960 | 1660 | 730|730 | - - | -1]-1215] 6 164
200-420 | 225M | 45,00 |4 [380| 930 | 620 |120| 886 | 372 | 420 | M20x260 | 07 |(= Abb. 10)| 880 | 820 | 960 [1660| 730 | 730 | - - |-1-1215] 6 164 | 07 |(= Abb. 10)| 880 | 820 | 960 | 1660 | 730|730 - - -1]-1215] 6 164
200-420 | 250M | 55,00 |4 [380| 930 | 620 |120| 965 | 451 | 507 | M20x260 | 07 |(= Abb. 10)| 880 | 820 | 960 [1660| 730 | 730 | - - | -1-1215] 6 164 |29b | (= Abb. 10)| 880 | 820 | 960 | 1800 | 800|800 | - - -1-1215] 6 178
200-420 | 280S | 75,00 |4|440| 990 | 680 |180|1071| 476 | 729 | M20x260 | 08 |(=> Abb. 10)| 700 | 620 | 750 |1870| 835 | 835 | - | - | - | - |215| 6 | 220 |30b|(=> Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 1990 {895|895| - | - | - | - |215| 6 | 217
200-420 | 280M | 90,00 |4 |440| 990 | 680 |180|1071| 476 | 777 | M20x260 | 08 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 |1870| 835 | 835 | - - | -1]-1215] 6 220 |30b|(=> Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 1990 |895|895| - - | -1]-1215] 6 217
200-420 | 3155 | 110,00 | 4 |440| 990 | 680 |180|1274| 567 |1010 | M20x260 | 08 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 |1870| 835 | 835 | - - | -1]-1215] 6 220 |30b|(=> Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 1990 |895|895| - - -1]-1215] 6 217
200-420 |315M | 132,00 | 4 |440| 990 | 680 |180|1274| 567 |1095| M20x260 | 08 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 |1870| 835 | 835 | - - |-1]-1215] 6 220 |30b|(=> Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 1990 |895|895| - - | -1]-1215] 6 217
200-420 | 315L | 160,00 | 4 |440| 990 | 680 |180|1247| 515 | 990 | M20x260 | 09 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 |1970| 885 | 885 | - - |-1]-1215] 6 164 | 31 | (= Abb. 12)| 700 | 620 | 750 | 1970 [590|590|590| - | - | - |215| 8 178
200-420 | 315L | 200,00 | 4 |440| 990 | 680 |180|1402| 515 | 1190 | M20x260 | 09 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 |1970| 885 | 835 | - - | -1]-1215] 6 164 | 31 | (= Abb. 12)| 700 | 620 | 750 | 1970 [590|590|590| - | - | - |215| 8 178
200-520 | 250M | 55,00 |4 |380|1050| 680 |120| 965 | 451 | 507 | M20x260 | 07 |(= Abb. 10)| 830 | 820 | 960 |1660| 730 | 730 | - - | -1]-1215] 6 164 |29a|(= Abb. 10)| 880 | 820 | 960 | 1800 | 800|800 | - - |-1]-1150] 6 178
200-520 | 280S | 75,00 |4 |440|1110| 740 |180|1071| 476 | 729 | M20x260 | 08 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 1870| 835 | 835 | - - |-1-1215] 6 220 |30a|(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 1990 |895|895| - - |-1]-1150] 6 217
200-520 | 280M | 90,00 |4 [440|1110| 740 (180 |1071| 476 | 777 | M20x260 | 08 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 [1870| 835 | 835 | - - | -1-1215] 6 220 [30a|(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 1990 | 895|895 | - - | -1]-1150] 6 217
200-520 | 3155 | 110,00 | 4 {440 |1110| 740 |180|1274| 567 | 1010 | M20x260 | 08 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 [1870| 835 | 835 | - - | -1]-1215] 6 220 [30a|(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 1990 | 895|895 | - - | -1]-1150| 6 217
200-520 |315M | 132,00 | 4 |440|1110| 740 |180|1274| 567 |1095 | M20x260 | 08 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 |1870| 835 | 835 | - - | -1]-1215] 6 220 |30a|(=> Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 1990 |895|895| - - | -1]-1]150] 6 217
200-520 | 315L | 160,00 | 4 |440|1110| 740 |180|1247| 515 | 990 | M20x260 | 10 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 1980| 885 | 885 | - - |-1]-1150] 6 222 | 33 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 2045 |922|922| - - | -1]-1150] 6 205
200-520 | 315L | 200,00 | 4 |440|1110| 740 |180|1402| 515 |1190 | M20x260 | 10 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 1980| 885 | 885 | - - |-1]-1150] 6 222 | 33 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 2045 |922|922| - - | -1]-1150] 6 205
200-520 | 315L | 250,00 | 4 |440|1110| 740 |180|1312| 540 | 1290 | M20x260 | 10 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 1980| 885 | 885 | - - |-1]-1150] 6 222 | 33 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 2045 |922|922| - - | -1]-1150] 6 205
200-520 | 315L | 315,00 | 4 |440|1110| 740 |180|1422| 540 | 1560 | M20x260 | 10 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 1980| 885 | 835 | - - |-1]-1150] 6 222 | 33 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 2045 |922|922| - - | -1]-1150] 6 205
200-520 | 355M | 355,00 |4 |440|1110| 740 |180|1607 | 644 |2020 | M20x260 | 15 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 |2320| 1060|1060 | - - |-1]-1150] 6 255 | 34 |(= Abb. 12)| 700 | 620 | 750 | 2570 |790|790|790| - | - | - |150| 8 277
200-670 | 3155 | 110,00 |4 |430|1210| 780 |180|1274| 567 |1010 | M20x260 | 08 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 |1870| 835 | 835 | - - | -1]-1215] 6 220 |30a|(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 1990 |895|895| - - | -1]-1150] 6 217
200-670 |315M | 132,00 | 4 {430|1210| 780 |180|1274| 567 | 1095 | M20x260 | 08 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 [1870| 835 | 835 | - - | -1-1215] 6 220 [30a|(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 1990 | 895|895 | - - | -1]-1150] 6 217
200-670 | 315L | 160,00 | 4 {430|1210| 780 |180|1247| 515 | 990 | M20x260 | 10 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 [1980| 885 | 885 | - - |-1]-1150] 6 222 | 33 [(® Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 2045 | 922|922 | - - | -1]-1150] 6 205
200-670 | 315L | 200,00 | 4 |430|1210| 780 |180|1402| 515 |1190 | M20x260 | 10 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 1980| 885 | 885 | - - |-1]-1150] 6 222 | 33 [(® Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 2045 | 922|922 | - - | -1]-1150| 6 205
200-670 | 315L | 250,00 |4 |430|1210| 780 |180|1312| 540 | 1290 | M20x260 | 10 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 1980| 885 | 885 | - - |-]-1150] 6 222 | 33 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 2045 |922|922| - - |-1]-1150] 6 205
200-670 | 315L | 315,00 |4 |430|1210| 780 |180|1422| 540 | 1560 | M20x260 | 10 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 1980| 885 | 885 | - - |-1]-1150] 6 222 | 33 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 2045 |922|922| - - | -1]-1150] 6 205
200-670 | 355M | 355,00 | 4 |430|1210| 780 |180|1607 | 644 |2020 | M20x260 | 15 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 |2320| 1060|1060 | - - |-1]-1150] 6 255 | 34 |(=> Abb. 12)| 700 | 620 | 750 | 2570 |790|790|790| - | - | - |150| 8 277
200-670 | 355L | 400,00 |4 |430|1210| 780 |180|1607 | 644 |2110 | M20x260 | 15 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 |2320| 1060|1060 | - - |-1]-1150] 6 255 | 34 |(= Abb. 12)| 700 | 620 | 750 | 2570 |790|790|790| - | - | - |150| 8 277
200-670 | 355L | 500,00 |4 |430|1210| 780 |180|1607 | 644 |2290 | M20x260 | 15 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 |2320| 1060|1060 | - - |-1]-1150] 6 255 | 34 |(= Abb. 12)| 700 | 620 | 750 | 2570 |790|790|790| - | - | - |150| 8 277
200-670 | 400 | 560,00 |4 |430|1210| 780 |180|1835| 785 |2800 | M20x260 | 15 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 |2320| 1060|1060 | - - |-1]-1150] 6 255 | 34 |(= Abb. 12)| 700 | 620 | 750 | 2570 |790|790|790| - | - | - |150| 8 277
250-370 | 250M | 55,00 |4 [420|1040| 720 [120| 965 | 451 | 507 | M20x260 | 07 |(= Abb. 10)| 880 | 820 | 960 [1660| 730 | 730 | - - | -1]-1215] 6 164 | 29a|(=> Abb. 10)| 880 | 820 | 960 | 1800 | 800|800 | - - | -1]-1150] 6 178
250-370 | 280S | 75,00 |4 (480|1100| 780 |180|1071| 476 | 729 | M20x260 | 08 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 [1870| 835 | 835 | - - | -1-1215] 6 220 [30a|(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 1990 | 895|895 | - - | -1]-1150] 6 217
250-370 | 280M | 90,00 |4 [480|1100| 780 |180|1071| 476 | 777 | M20x260 | 08 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 [1870| 835 | 835 | - - | -1]-1215] 6 220 [30a|(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 1990 | 895|895 | - - | -1]-1150| 6 217
250-370 | 3155 | 110,00 |4 |480|1100| 780 |180|1274| 567 |1010 | M20x260 | 08 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 |1870| 835 | 835 | - - | -1]-1215] 6 220 |30a|(=> Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 1990 |895|895| - - | -1]-1]150] 6 217
250-370 |315M | 132,00 | 4 |480|1100| 780 |180|1274| 567 | 1095 | M20x260 | 08 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 |1870| 835 | 835 | - - | -1]-1215] 6 220 |30a|(=> Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 1990 |895|895| - - | -1]-1150] 6 217
250-370 | 315L | 160,00 |4 |480|1100| 780 |180|1247| 515 | 990 | M20x260 | 10 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 1980| 885 | 885 | - - |-1]-1150] 6 222 | 33 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 2045 |922|922| - - | -1]-1150] 6 205
250-370 | 315L | 200,00 |4 |480|1100| 780 |180|1402| 515 |1190 | M20x260 | 10 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 1980| 885 | 835 | - - |-1]-1150] 6 222 | 33 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 2045 |922|922| - - | -1]-1150] 6 205
250-480 | 250M | 55,00 |4 |500|1155| 800 |200| 965 | 451 | 507 | M20x260 | 11 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 760 | 1950| 875 | 875 | - - | -1]-1210] 6 229 | 35 |(= Abb. 12)| 700 | 620 | 760 | 2105 |635|635|635| - | - | - |210| 8 234

1384.3940/13-DE

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN



1384.3940/13-DE

'q asdi

A ebawQ 7 ebawQ

h, |[hs h, hy |[q h, 5 Kupplung ohne Zwischenhiilse Kupplung mit Zwischenhiilse

o g ﬁ b, | G, | G, Iy Iy I I | L [l ]l i E— » é # b, | G | G, Iy | PR I P PO I I PO P | E— » E

o - - s c < ﬁ-c = &5 ﬁ":

2 s |g S |5 g8 [sE|o g8 (==

=N 2 |=& L | g 25828 23|88

' § |22 |% |3 Sl g< |95

g = © 5 z |5 [
g Tkw] fmml] kgl | 2 % |2 [mm] Istkl| kel | & | 2 [mm] Istk]] kgl
S ~ = = 5|2
g |3 5 5 |z
@ s & [c] G |
250-480 | 280S | 75,00 |4 |500|1155| 800 |200|1071| 476 | 729 | M20x260 | 11 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 760 | 1950| 875 | 875 | - - |-1]-1210] 6 229 | 35 |(= Abb. 12)| 700 | 620 | 760 | 2105 |635|635|635| - | - | - |210| 8 234
250-480 | 280M | 90,00 |4 |500|1155| 800 |200|1071| 476 | 777 | M20x260 | 11 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 760 | 1950| 875 | 875 | - - |-1]-1210] 6 229 | 35 |(= Abb. 12)| 700 | 620 | 760 | 2105 |635|635|635| - | - | - |210| 8 234
250-480 | 3155 | 110,00 | 4 |500|1155| 800 |200|1274| 567 {1010 | M20x260 | 11 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 760 |1950| 875 | 875 | - - |-1]-1210] 6 229 | 35 |(= Abb. 12)| 700 | 620 | 760 | 2105 |635|635|635| - | - | - |210| 8 234
250-480 |315M | 132,00 | 4 |500|1155| 800 |200|1274| 567 |1095| M20x260 | 11 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 760 | 1950| 875 | 875 | - - | -1]-1210] 6 229 | 35 |(= Abb. 12)| 700 | 620 | 760 | 2105 |635|635|635| - | - | - |210| 8 234
250-480 | 315L | 160,00 |4 |500|1155| 800 |200|1247| 515 | 990 | M20x260 | 12 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 760 |2100| 950 | 950 | - - | -1]-1210] 6 252 | 36 |(= Abb. 12)| 700 | 620 | 760 | 2180 |660|660|660| - | - | - |210| 8 236
250-480 | 315L | 200,00 | 4 {500 | 1155| 800 |200|1402| 515 | 1190 | M20x260 | 12 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 760 [2100| 950 | 950 | - - | -1-1210] 6 252 | 36 [(> Abb. 12)| 700 | 620 | 760 | 2180 | 660|660 (660 - | - | - |210| 8 236
250-480 | 315L | 250,00 | 4 {500 | 1155| 800 200 |1312| 540 | 1290 | M20x260 | 12 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 760 {2100| 950 | 950 | - - |-1-1210] 6 252 | 36 [(= Abb. 12)| 700 | 620 | 760 | 2180 | 660|660 (660 - | - | - |210| 8 236
250-480 | 315L | 315,00 | 4|500|1155| 800 |200|1422| 540 [1560| M20x260 | 12 |(=> Abb. 10)| 700 | 620 | 760 |2100| 950 | 950 | - | - | - | - |210| 6 | 252 | 36 |(=> Abb. 12)| 700 | 620 | 760 | 2180 | 660|660 |660| - | - | - [210| 8 | 236
250-480 | 355M | 355,00 | 4 |500|1155| 800 |200|1607 | 644 |2020 | M20x260 | 16 |(= Abb. 12)| 700 | 620 | 760 |2450| 750 | 750 (750 - | - | - |210| 8 288 | 37 |(= Abb. 12)| 700 | 620 | 760 | 2705 |835|835|835| - | - | - |210| 8 318
250-600 |315M | 132,00 | 4 |480|1250| 830 |200|1274| 567 |1095| M20x260 | 11 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 760 | 1950| 875 | 875 | - - |-1]-1210] 6 229 | 35 |(= Abb. 12)| 700 | 620 | 760 | 2105 |635|635|635| - | - | - |210| 8 234
250-600 | 315L | 160,00 | 4 |480|1250| 830 |200|1247| 515 | 990 | M20x260 | 12 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 760 |2100| 950 | 950 | - - |-1]-1210] 6 252 | 36 |(= Abb. 12)| 700 | 620 | 760 | 2180 |660 660|660 - | - | - |210| 8 236
250-600 | 315L | 200,00 | 4 |480|1250| 830 |200|1402| 515 |1190 | M20x260 | 12 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 760 |2100| 950 | 950 | - - |-1]-1210] 6 252 | 36 |(= Abb. 12)| 700 | 620 | 760 | 2180 |660|660|660| - | - | - |210| 8 236
250-600 | 315L | 250,00 |4 |480|1250| 830 |200|1312| 540 | 1290 | M20x260 | 12 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 760 |2100| 950 | 950 | - - | -1]-1210] 6 252 | 36 |(= Abb. 12)| 700 | 620 | 760 | 2180 |660|660|660| - | - | - |210| 8 236
250-600 | 315L | 315,00 |4 |480|1250| 830 |200|1422| 540 | 1560 | M20x260 | 12 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 760 |2100| 950 | 950 | - - | -1-1210] 6 252 | 36 |(= Abb. 12)| 700 | 620 | 760 | 2180 |660|660|660| - | - | - |210| 8 236
250-600 | 355M | 355,00 | 4 |480|1250| 830 |200|1607 | 644 |2020 | M20x260 | 16 |(= Abb. 12)| 700 | 620 | 760 |2450| 750 | 750 (750 - | - | - |210| 8 288 | 37 |(= Abb. 12)| 700 | 620 | 760 | 2705 |835|835|835| - | - | - |210| 8 318
250-600 | 355L | 400,00 | 4 [480|1250| 830 |200|1607 | 644 |2110| M20x260 | 16 |(= Abb. 12)| 700 | 620 | 760 |2450| 750 | 750 |750| - | - | - |210| 8 288 | 37 |(= Abb. 12)| 700 | 620 | 760 | 2705 |835|835(835| - | - | - |210| 8 318
250-600 | 355L | 500,00 |4 [480|1250| 830 200 |1607 | 644 |2290 | M20x260 | 16 |(= Abb. 12)| 700 | 620 | 760 |2450| 750 | 750 |750| - | - | - |210| 8 288 | 37 |(® Abb. 12)| 700 | 620 | 760 | 2705 |835|835(835| - | - | - |210| 8 318
250-600 | 400 | 560,00 |4 |480|1250| 830 |200|1835| 785 {2800 | M20x260 | 16 |(= Abb. 12)| 700 | 620 | 760 |2450| 750 | 750 (750 - | - | - |210| 8 288 | 37 |(= Abb. 12)| 700 | 620 | 760 | 2705 |835|835|835| - | - | - |210| 8 318
250-600 | 400 | 630,00 |4 |480|1250| 830 |200|1835| 865 |3000 | M20x260 | 16 |(= Abb. 12)| 700 | 620 | 760 |2450| 750 | 750 (750 - | - | - |210| 8 288 | 37 |(= Abb. 12)| 700 | 620 | 760 | 2705 |835|835|835| - | - | - |210| 8 318
250-600 | 400 | 710,00 |4 |480|1250| 830 |200|1835| 785 {3200 | M20x260 | 16 |(= Abb. 12)| 700 | 620 | 760 |2450| 750 | 750 (750 - | - | - |210| 8 288 | 37 |(= Abb. 12)| 700 | 620 | 760 | 2705 |835|835|835| - | - | - |210| 8 318
250-800 | 315L | 160,00 |4 |510|1430| 910 |200|1247| 515 | 990 | M20x260 | 13 |(= Abb. 10)| 950 | 870 [1010|2195| 665 | 665 [665| - | - | - [210| 6 306 | 39 |(= Abb. 12)| 950 | 870 | 1010|2270 |690|690|690| - | - | - |210| 8 279
250-800 | 315L | 200,00 |4 |510|1430| 910 |200|1402| 515 | 1190 | M20x260 | 13 |(= Abb. 10)| 950 | 870 [1010|2195| 665 | 665 [665| - | - | - [210| 6 306 | 39 |(= Abb. 12)| 950 | 870 | 1010|2270 |690|690|690| - | - | - |210| 8 279
250-800 | 315L | 250,00 |4 |510|1430| 910 |200|1312| 540 | 1290 | M20x260 | 13 |(= Abb. 10)| 950 | 870 [1010|2195| 665 | 665 [665| - | - | - [210| 6 306 | 39 |(= Abb. 12)| 950 | 870 |1010| 2270 |690|690|690| - | - | - |210| 8 279
250-800 | 315L | 315,00 |4 |510|1430| 910 |200|1422| 540 | 1560 | M20x260 | 13 |(= Abb. 10)| 950 | 870 [1010|2195| 665 | 665 [665| - | - | - [210| 6 306 | 39 |(= Abb. 12)| 950 | 870 | 1010| 2270 |690|690|690| - | - | - |210| 8 279
250-800 | 355M | 355,00 |4 [510|1430| 910 |200 | 1607 | 644 |2020 | M20x260 | 17 |(=> Abb. 12)| 950 | 870 |1010|2540| 780 | 780 |780| - | - | - |210| 8 325 | 40 (= Abb. 12)| 950 | 870 | 1010 | 2780 | 860|860 (860| - | - | - |210| 8 352
250-800 | 355L | 400,00 |4 [510|1430| 910 |200|1607 | 644 |2110| M20x260 | 17 |(= Abb. 12)| 950 | 870 |1010|2540| 780 | 780 |780| - | - | - |210| 8 325 | 40 (= Abb. 12)| 950 | 870 | 1010|2780 | 860|860 (860| - | - | - |210| 8 352
250-800 | 355L | 500,00 |4 [510|1430| 910 |200|1607 | 644 |2290 | M20x260 | 17 |(= Abb. 12)| 950 | 870 |1010|2540| 780 | 780 |780| - | - | - |210| 8 325 | 40 |(= Abb. 12)| 950 | 870 | 1010|2780 |860|860|860| - | - | - |210| 8 352
250-800 | 400 | 560,00 |4 |510|1430| 910 |200|1835| 785 {2800 | M20x260 | 17 |(= Abb. 12)| 950 | 870 [1010|2540| 780 | 780 (780 - | - | - |210| 8 325 | 40 |(= Abb. 12)| 950 | 870 | 1010|2780 |860|860|860| - | - | - |210| 8 352
250-800 | 400 | 630,00 |4 |510|1430| 910 |200|1835| 865 |3000 | M20x260 | 17 |(= Abb. 12)| 950 | 870 [1010|2540| 780 | 780 (780 - | - | - |210| 8 325 | 40 |(= Abb. 12)| 950 | 870 | 1010|2780 |860|860|860| - | - | - |210| 8 352
250-800 | 400 | 710,00 |4 |510|1430| 910 |200|1835| 785 |3200 | M20x260 | 17 |(= Abb. 12)| 950 | 870 [1010|2540| 780 | 780 (780 - | - | - |210| 8 325 | 40 |(= Abb. 12)| 950 | 870 | 1010|2780 |860|860|860| - | - | - |210| 8 352
250-800 | 450 | 800,00 |4 |510|1430| 910 |200|1995| 820 {3900 | M20x260 | 19 |(= Abb. 12)| 950 | 870 [1010|2750| 850 | 850 (850 - | - | - |210| 8 367 | 42 |(= Abb. 12)| 950 | 870 | 1010|2930 [910|910|910| - | - | - |210| 8 321
250-800 | 450 | 900,00 |4 |510(1430| 910 |200|1995| 820 {4100 | M20x260 | 19 |(= Abb. 12)| 950 | 870 [1010|2750| 850 | 850 (850 - | - | - |210| 8 367 | 42 |(= Abb. 12)| 950 | 870 | 1010|2930 |910|910|910| - | - | - |210| 8 321
250-800 | 450 |1000,00|4 |510|1430| 910 |200|1995| 900 |4300 | M20x260 | 19 |(= Abb. 12)| 950 | 870 [1010|2750| 850 | 850 (850 - | - | - |210| 8 367 | 42 |(= Abb. 12)| 950 | 870 | 1010|2930 [910|910|910| - | - | - |210| 8 321
300-300 | 200L | 30,00 |4 [450|1110| 750 [120| 758 | 326 | 240 | M20x260 | 07 |(= Abb. 10)| 880 | 820 | 960 [1660| 730 | 730 | - - | -1]-1215] 6 164 | 29a|(=> Abb. 10)| 880 | 820 | 960 | 1800 | 800|800 | - - | -1]-1150] 6 178
300-300 | 2255 | 37,00 |4 (450[1110| 750 [120| 886 | 372 | 392 | M20x260 | 07 |(=> Abb. 10)| 880 | 820 | 960 [1660| 730 | 730 | - - | -1-1215] 6 164 | 29a|(= Abb. 10)| 880 | 820 | 960 | 1800 | 800|800 | - - | -1]-1150] 6 178
300-300 | 225M | 45,00 |4|450(1110| 750 [120| 886 | 372 | 420 | M20x260 | 07 |(=> Abb. 10)| 880 | 820 | 960 |1660| 730 | 730 | - | - | - | - |215| 6 | 164 |29a|(= Abb. 10)| 880 | 820 | 960 | 1800 {800|800| - | - | - |- |[150| 6 | 178
300-300 | 250M | 55,00 |4 |450|1110| 750 |120| 965 | 451 | 507 | M20x260 | 07 |(=> Abb. 10)| 880 | 820 | 960 | 1660| 730 | 730 | - - | -1]-1215] 6 164 |29a|(=> Abb. 10)| 880 | 820 | 960 | 1800 | 800|800 | - - | -1]-1]150] 6 178
300-300 | 280S | 75,00 |4 |510|1170| 810 |180|1071| 476 | 729 | M20x260 | 08 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 |1870| 835 | 835 | - - | -1]-1215] 6 220 |30a|(=> Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 1990 |895|895| - - | -1]-1150] 6 217
300-300 | 280M | 90,00 |4 |510|1170| 810 |180|1071| 476 | 777 | M20x260 | 08 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 |1870| 835 | 835 | - - |-1]-1215] 6 220 |30a|(=> Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 1990 |895|895| - - | -1]-1150] 6 217
300-300 | 3155 | 110,00 |4 |510|1170| 810 |180|1274| 567 |1010 | M20x260 | 08 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 750 |1870| 835 | 835 | - - |-1]-1215] 6 220 |30a|(=> Abb. 10)| 700 | 620 | 750 | 1990 |895|895| - - | -1]-1150] 6 217
300-435 | 280M | 90,00 |4 |520|1235| 870 |200|1071| 476 | 777 | M20x260 | 11 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 760 | 1950| 875 | 875 | - - | -1]-1210] 6 229 | 35 |(= Abb. 12)| 700 | 620 | 760 | 2105 |635|635|635| - | - | - |210| 8 234

Lc

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN



(44

'q asdi

A ebawQ 7 ebawQ

h, |[hs h, hy |[q h, 5 Kupplung ohne Zwischenhiilse Kupplung mit Zwischenhiilse

o g ﬁ b, | G, | G, Iy Iy I I | L [l ]l i E— » é # b, | G | G, Iy | PR I P PO I I PO P | E— » E

o - - s c < ﬁ-c = &5 ﬁ":

z Els, 3. ik e

L : |58 |5 s 2<|85|2 8|85

2R © |86 g |2 x 5| ~ 5
g Tkw] fmml] kgl | 2 % |2 [mm] Istkl| kel | & | 2 [mm] Istk]] kgl
2 | z T g2
: |2 3 g 5 |2
[ = o [ U <
300-435 | 3155 | 110,00 | 4 |520|1235| 870 |200|1274| 567 {1010 | M20x260 | 11 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 760 | 1950| 875 | 875 | - - |-1]-1210] 6 229 | 35 |(= Abb. 12)| 700 | 620 | 760 | 2105 |635|635|635| - | - | - |210| 8 234
300-435 |315M | 132,00 | 4 |520|1235| 870 |200|1274| 567 |1095| M20x260 | 11 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 760 | 1950| 875 | 875 | - - |-1]-1210] 6 229 | 35 |(= Abb. 12)| 700 | 620 | 760 | 2105 |635|635|635| - | - | - |210| 8 234
300-435 | 315L | 160,00 | 4 |520|1235| 870 |200|1247| 515 | 990 | M20x260 | 12 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 760 |2100| 950 | 950 | - - |-1]-1210] 6 252 | 36 |(= Abb. 12)| 700 | 620 | 760 | 2180 |660|660|660| - | - | - |210| 8 236
300-435 | 315L | 200,00 |4 |520|1235| 870 |200|1402| 515 | 1190 | M20x260 | 12 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 760 |2100| 950 | 950 | - - | -1]-1210] 6 252 | 36 |(= Abb. 12)| 700 | 620 | 760 | 2180 |660|660|660| - | - | - |210| 8 236
300-435 | 315L | 250,00 |4 |520|1235| 870 |200|1312| 540 | 1290 | M20x260 | 12 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 760 |2100| 950 | 950 | - - | -1]-1210] 6 252 | 36 |(= Abb. 12)| 700 | 620 | 760 | 2180 |660|660|660| - | - | - |210| 8 236
300-435 | 315L | 315,00 | 4 {520 |1235| 870 |200 |1422| 540 | 1560 | M20x260 | 12 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 760 [2100| 950 | 950 | - - | -1-1210] 6 252 | 36 [(> Abb. 12)| 700 | 620 | 760 | 2180 | 660|660 (660 - | - | - |210| 8 236
300-435 | 355M | 355,00 | 4 [520|1235| 870 |200|1607 | 644 |2020 | M20x260 | 20 |(= Abb. 12)| 700 | 620 | 760 |2315| 705 | 705 |705| - | - | - |210| 8 285 | 38 (= Abb. 12)| 950 | 870 | 1010 | 2675 |825|825(825| - | - | - |210| 8 358
300-435 | 355L | 400,00 | 4|520(1235| 870 |200|1607 | 644 (2110 M20x260 | 20 |(=> Abb. 12)| 700 | 620 | 760 |2315| 705 | 705 |705| - | - | - |210| 8 | 285 | 38 |(=> Abb. 12)| 950 | 870 |1010| 2675 |825|825|825| - | - | - |[210| 8 | 358
300-560 |315M | 132,00 | 4 |560|1340| 910 |200|1274| 567 | 1095 | M20x260 | 13 |(= Abb. 10)| 950 | 870 [1010|2195| 665 | 665 [665| - | - | - [210| 6 306 | 39 |(= Abb. 12)| 950 | 870 | 1010|2270 |690|690|690| - | - | - |210| 8 279
300-560 | 315L | 160,00 |4 |560|1340| 910 |200|1247| 515 | 990 | M20x260 | 13 |(= Abb. 10)| 950 | 870 [1010|2195| 665 | 665 [665| - | - | - [210| 6 306 | 39 |(= Abb. 12)| 950 | 870 | 1010|2270 |690|690|690| - | - | - |210| 8 279
300-560 | 315L | 200,00 |4 |560|1340| 910 |200|1402| 515 |1190 | M20x260 | 13 |(= Abb. 10)| 950 | 870 [1010|2195| 665 | 665 [665| - | - | - [210| 6 306 | 39 |(= Abb. 12)| 950 | 870 | 1010|2270 |690|690|690| - | - | - |210| 8 279
300-560 | 315L | 250,00 |4 |560|1340| 910 |200|1312| 540 | 1290 | M20x260 | 13 |(= Abb. 10)| 950 | 870 [1010|2195| 665 | 665 [665| - | - | - [210| 6 306 | 39 |(= Abb. 12)| 950 | 870 | 1010|2270 |690|690|690| - | - | - |210| 8 279
300-560 | 315L | 315,00 |4 |560|1340| 910 |200|1422| 540 | 1560 | M20x260 | 13 |(= Abb. 10)| 950 | 870 [1010|2195| 665 | 665 [665| - | - | - [210| 6 306 | 39 |(= Abb. 12)| 950 | 870 | 1010|2270 |690|690|690| - | - | - |210| 8 279
300-560 | 355M | 355,00 |4 |560|1340| 910 |200|1607 | 644 |2020 | M20x260 | 17 |(= Abb. 12)| 950 | 870 [1010|2540| 780 | 780 (780 - | - | - |210| 8 325 | 40 |(= Abb. 12)| 950 | 870 | 1010 | 2780 |860|860|860| - | - | - |210| 8 352
300-560 | 355L | 400,00 |4 |560|1340| 910 |200|1607 | 644 |2110 | M20x260 | 17 |(= Abb. 12)| 950 | 870 [1010|2540| 780 | 780 (780 - | - | - |210| 8 325 | 40 |(= Abb. 12)| 950 | 870 | 1010 | 2780 |860|860|860| - | - | - |210| 8 352
300-560 | 355L | 500,00 |4 [560|1340| 910 200 |1607 | 644 |2290 | M20x260 | 17 |(=> Abb. 12)| 950 | 870 |1010|2540| 780 | 780 |780| - | - | - |210| 8 325 | 40 (= Abb. 12)| 950 | 870 | 1010|2780 | 860|860 (860 - | - | - |210| 8 352
300-560 | 400 | 560,00 |4 [560|1340| 910 |200|1835| 785 |2800 | M20x260 | 17 |(=> Abb. 12)| 950 | 870 |1010|2540| 780 | 780 |780| - | - | - |210| 8 325 | 40 (= Abb. 12)| 950 | 870 | 1010 | 2780 | 860|860 (860 - | - | - |210| 8 352
300-560 | 400 | 630,00 |4 |560|1340| 910 |200|1835| 865 |3000 | M20x260 | 17 |(= Abb. 12)| 950 | 870 [1010|2540| 780 | 780 (780 - | - | - |210| 8 325 | 40 |(= Abb. 12)| 950 | 870 | 1010|2780 |860|860|860| - | - | - |210| 8 352
300-560 | 400 | 710,00 |4 |560|1340| 910 |200|1835| 785 |3200 | M20x260 | 17 |(= Abb. 12)| 950 | 870 [1010|2540| 780 | 780 (780 - | - | - |210| 8 325 | 40 |(= Abb. 12)| 950 | 870 | 1010|2780 |860|860|860| - | - | - |210| 8 352
300-560 | 450 | 800,00 |4 |560|1340| 910 |200|1995| 820 |3900 | M20x260 | 19 |(= Abb. 12)| 950 | 870 [1010|2750| 850 | 850 (850 - | - | - |210| 8 367 | 42 |(= Abb. 12)| 950 | 870 | 1010|2930 [910|910|910| - | - | - |210| 8 321
300-560 | 450 | 900,00 |4 |560|1340| 910 |200|1995| 820 {4100 | M20x260 | 19 |(= Abb. 12)| 950 | 870 [1010|2750| 850 | 850 (850 - | - | - [210| 8 367 | 42 |(= Abb. 12)| 950 | 870 | 1010|2930 [910|910|910| - | - | - |210| 8 321
300-560 | 450 |1000,00|4 |560|1340| 910 |200|1995| 900 {4300 | M20x260 | 19 |(= Abb. 12)| 950 | 870 [1010|2750| 850 | 850 (850 - | - | - [210| 8 367 | 42 |(= Abb. 12)| 950 | 870 | 1010|2930 |910|910|910| - | - | - |210| 8 321
300-700 | 315L | 160,00 | 4 |550|1435| 950 |200|1247| 515 | 990 | M20x260 | 13 |(= Abb. 10)| 950 | 870 [1010|2195| 665 | 665 [665| - | - | - [210| 6 306 | 39 |(= Abb. 12)| 950 | 870 |1010| 2270 |690|690|690| - | - | - |210| 8 279
300-700 | 315L | 200,00 | 4 |550|1435| 950 |200|1402| 515 | 1190 | M20x260 | 13 |(= Abb. 10)| 950 | 870 [1010|2195| 665 | 665 [665| - | - | - [210| 6 306 | 39 |(= Abb. 12)| 950 | 870 | 1010| 2270 |690|690|690| - | - | - |210| 8 279
300-700 | 315L | 250,00 | 4 [550 | 1435| 950 (200 |1312| 540 | 1290 | M20x260 | 13 |(=> Abb. 10)| 950 | 870 |1010|2195| 665 | 665 |665| - | - | - [210| 6 306 | 39 [(= Abb. 12)| 950 | 870 | 1010|2270 | 690|690 (690| - | - | - |210| 8 279
300-700 | 315L | 315,00 | 4 {550 | 1435| 950 |200 |1422| 540 | 1560 | M20x260 | 13 |(=> Abb. 10)| 950 | 870 |1010|2195| 665 | 665 |665| - | - | - [210| 6 306 | 39 [(=® Abb. 12)| 950 | 870 | 1010|2270 | 690|690 (690| - | - | - |210| 8 279
300-700 | 355M | 355,00 | 4 [550|1435| 950 |200|1607 | 644 |2020 | M20x260 | 18 |(=> Abb. 12)| 950 | 870 |1010(2390| 730 | 730 |730| - | - | - |210| 8 322 | 41 |(® Abb. 12)| 950 | 870 | 1010 | 2675 |825|825(825| - | - | - |210| 8 275
300-700 | 355L | 400,00 | 4 |550|1435| 950 |200|1607 | 644 {2110 | M20x260 | 18 |(= Abb. 12)| 950 | 870 [1010|2390| 730 | 730 (730| - | - | - |210| 8 322 | 41 |(» Abb. 12)| 950 | 870 |1010| 2675 |825|825|825| - | - | - |210| 8 275
300-700 | 355L | 500,00 | 4 |550|1435| 950 |200|1607 | 644 |2290 | M20x260 | 18 |(= Abb. 12)| 950 | 870 [1010|2390| 730 | 730 (730| - | - | - |210| 8 322 | 41 |(= Abb. 12)| 950 | 870 |1010| 2675 |825|825|825| - | - | - |210| 8 275
300-700 | 400 | 560,00 |4 |550|1435| 950 |200|1835| 785 |2800 | M20x260 | 17 |(= Abb. 12)| 950 | 870 [1010|2540| 780 | 780 (780 - | - | - |210| 8 325 | 40 |(= Abb. 12)| 950 | 870 | 1010|2780 |860|860|860| - | - | - |210| 8 352
300-700 | 400 | 630,00 |4 |550|1435| 950 |200|1835| 865 |3000 | M20x260 | 17 |(= Abb. 12)| 950 | 870 [1010|2540| 780 | 780 (780 - | - | - |210| 8 325 | 40 |(= Abb. 12)| 950 | 870 |1010| 2780 |860|860|860| - | - | - |210| 8 352
300-700 | 400 | 710,00 |4 |550|1435| 950 |200|1835| 785 |3200 | M20x260 | 17 |(= Abb. 12)| 950 | 870 [1010|2540| 780 | 780 (780| - | - | - |210| 8 325 | 40 |(= Abb. 12)| 950 | 870 | 1010|2780 |860|860|860| - | - | - |210| 8 352
300-700 | 450 | 800,00 |4 |550|1435| 950 |200|1995| 820 |3900 | M20x260 | 19 |(= Abb. 12)| 950 | 870 [1010|2750| 850 | 850 (850| - | - | - |210| 8 367 | 42 |(= Abb. 12)| 950 | 870 | 1010|2930 [910|910|910| - | - | - |210| 8 321
300-700 | 450 | 900,00 |4 [550|1435| 950 |200|1995| 820 |4100 | M20x260 | 19 |(= Abb. 12)| 950 | 870 |1010|2750| 850 | 850 |850| - | - | - |210| 8 367 | 42 |(> Abb. 12)| 950 | 870 | 1010|2930 |910|910(910| - | - | - |210| 8 321
300-700 | 450 |1000,00|4 550 |1435| 950 200 |1995| 900 4300 | M20x260 | 19 |(= Abb. 12)| 950 | 870 |1010|2750| 850 | 850 |850| - | - | - |210| 8 367 | 42 |(> Abb. 12)| 950 | 870 | 1010|2930 |910|910(910| - | - | - |210| 8 321
350-360 | 250M | 55,00 |4|520(1280| 870 |200| 965 | 451 | 507 | M20x260 | 11 |(=> Abb. 10)| 700 | 620 | 760 |1950| 875 | 875 | - | - | - | - |210| 6 | 229 | 35 |(=> Abb. 12)| 700 | 620 | 760 | 2105 |635|635|635| - | - | - [210| 8 | 234
350-360 | 280S | 75,00 |4 |520|1280| 870 |200|1071| 476 | 729 | M20x260 | 11 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 760 | 1950| 875 | 875 | - - |-1]-1210] 6 229 | 35 |(= Abb. 12)| 700 | 620 | 760 | 2105 |635|635|635| - | - | - |210| 8 234
350-360 | 280M | 90,00 |4 |520|1280| 870 |200|1071| 476 | 777 | M20x260 | 11 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 760 | 1950| 875 | 875 | - - |-1]-1210] 6 229 | 35 |(= Abb. 12)| 700 | 620 | 760 | 2105 |635|635|635| - | - | - |210| 8 234
350-360 | 3155 | 110,00 | 4 |520|1280| 870 |200|1274| 567 |1010 | M20x260 | 11 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 760 | 1950| 875 | 875 | - - |-1]-1210] 6 229 | 35 |(= Abb. 12)| 700 | 620 | 760 | 2105 |635|635|635| - | - | - |210| 8 234
350-360 |315M | 132,00 | 4 |520|1280| 870 |200|1274| 567 |1095| M20x260 | 11 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 760 | 1950| 875 | 875 | - - |-1]-1210] 6 229 | 35 |(= Abb. 12)| 700 | 620 | 760 | 2105 |635|635|635| - | - | - |210| 8 234
350-360 | 315L | 160,00 |4 |520|1280| 870 |200|1247| 515 | 990 | M20x260 | 12 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 760 |2100| 950 | 950 | - - | -1]-1210] 6 252 | 36 |(= Abb. 12)| 700 | 620 | 760 | 2180 |660|660|660| - | - | - |210| 8 236

1384.3940/13-DE

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN



A ebawQ 7 ebawQ

€¢

1384.3940/13-DE

h, |[hs h, hy |[q h, 5 Kupplung ohne Zwischenhiilse Kupplung mit Zwischenhiilse

o g ﬁ b, | G, | G, Iy Iy I I | L [l ]l i E— » é H b, | G | G, Iy | PR I P PO I I PO P | E— » E

o - - s c < ﬁ-c = &5 ﬁ":

z Els, 3. ik e

L : |58 |5 s 2<|85|2 8|85

2R © |86 g |2 x 5| ~ 5
g Tkw] fmml] kgl | 2 % |2 [mm] Istkl| kel | & | 2 [mm] Istk]] kgl
S ~ = = 5|2
[ = o [ U <
350-360 | 315L | 200,00 | 4 |520|1280| 870 |200|1402| 515 |1190 | M20x260 | 12 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 760 |2100| 950 | 950 | - - |-1]-1210] 6 252 | 36 |(= Abb. 12)| 700 | 620 | 760 | 2180 |660|660|660| - | - | - |210| 8 236
350-360 | 315L | 250,00 | 4 |520|1280| 870 |200|1312| 540 | 1290 | M20x260 | 12 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 760 |2100| 950 | 950 | - - |-1]-1210] 6 252 | 36 |(= Abb. 12)| 700 | 620 | 760 | 2180 |660|660|660| - | - | - |210| 8 236
350-360 | 315L | 315,00 |4 |520|1280| 870 |200|1422| 540 | 1560 | M20x260 | 12 |(= Abb. 10)| 700 | 620 | 760 |2100| 950 | 950 | - - |-1]-1210] 6 252 | 36 |(= Abb. 12)| 700 | 620 | 760 | 2180 |660|660|660| - | - | - |210| 8 236
350-430 |315M | 132,00 | 4 |550|1415| 950 |200|1274| 567 |1095| M20x260 | 13 |(= Abb. 10)| 950 | 870 [1010|2195| 665 | 665 [665| - | - | - [210| 6 306 | 39 |(= Abb. 12)| 950 | 870 | 1010|2270 |690|690|690| - | - | - |210| 8 279
350-430 | 315L | 160,00 | 4 |550|1415| 950 |200|1247| 515 | 990 | M20x260 | 13 |(= Abb. 10)| 950 | 870 [1010|2195| 665 | 665 [665| - | - | - [210| 6 306 | 39 |(= Abb. 12)| 950 | 870 | 1010 | 2270 |690|690|690| - | - | - |210| 8 279
350-430 | 315L | 200,00 | 4 [550|1415| 950 200 |1402| 515 |1190| M20x260 | 13 |(= Abb. 10)| 950 | 870 |1010|2195| 665 | 665 |665| - | - | - |210| 6 306 | 39 [(= Abb. 12)| 950 | 870 | 1010|2270 | 690|690 (690| - | - | - |210| 8 279
350-430 | 315L | 250,00 | 4 [550|1415| 950 |200|1312| 540 | 1290 | M20x260 | 13 |(=> Abb. 10)| 950 | 870 |1010|2195| 665 | 665 |665| - | - | - [210| 6 306 | 39 [(= Abb. 12)| 950 | 870 | 1010 | 2270 | 690|690 (690| - | - | - |210| 8 279
350-430 | 315L | 315,00 |4 [550|1415| 950 |200 |1422| 540 | 1560 | M20x260 | 13 |(=> Abb. 10)| 950 | 870 |1010|2195| 665 | 665 |665| - | - | - [210| 6 306 | 39 [(= Abb. 12)| 950 | 870 | 1010|2270 | 690|690 (690| - | - | - |210| 8 279
350-430 | 355M | 355,00 | 4 |550|1415| 950 |200| 1607 | 644 |2020 | M20x260 | 18 |(= Abb. 12)| 950 | 870 [1010|2390| 730 | 730 (730| - | - | - |210| 8 322 | 41 |(= Abb. 12)| 950 | 870 | 1010 | 2675 |825|825|825| - | - | - |210| 8 275
350-430 | 355L | 400,00 |4 |550|1415| 950 |200|1607 | 644 {2110 | M20x260 | 18 |(= Abb. 12)| 950 | 870 [1010|2390| 730 | 730 (730| - | - | - |210| 8 322 | 41 |(= Abb. 12)| 950 | 870 |1010| 2675 |825|825|825| - | - | - |210| 8 275
350-430 | 355L | 500,00 | 4 |550|1415| 950 |200|1607 | 644 |2290 | M20x260 | 18 |(= Abb. 12)| 950 | 870 [1010|2390| 730 | 730 (730| - | - | - |210| 8 322 | 41 |(= Abb. 12)| 950 | 870 |1010| 2675 |825|825|825| - | - | - |210| 8 275
350-510 | 315L | 160,00 | 4 |550|1370| 950 |200|1247| 515 | 990 | M20x260 | 13 |(= Abb. 10)| 950 | 870 [1010|2195| 665 | 665 [665| - | - | - [210| 6 306 | 39 |(= Abb. 12)| 950 | 870 | 1010|2270 |690|690|690| - | - | - |210| 8 279
350-510 | 315L | 200,00 | 4 |550|1370| 950 |200|1402| 515 | 1190 | M20x260 | 13 |(= Abb. 10)| 950 | 870 [1010|2195| 665 | 665 [665| - | - | - [210| 6 306 | 39 |(= Abb. 12)| 950 | 870 | 1010|2270 |690|690|690| - | - | - |210| 8 279
350-510 | 315L | 250,00 | 4 |550|1370| 950 |200|1312| 540 | 1290 | M20x260 | 13 |(= Abb. 10)| 950 | 870 [1010|2195| 665 | 665 [665| - | - | - [210| 6 306 | 39 |(= Abb. 12)| 950 | 870 |1010| 2270 |690|690|690| - | - | - |210| 8 279
350-510 | 315L | 315,00 | 4 |550|1370| 950 |200|1422| 540 | 1560 | M20x260 | 13 |(= Abb. 10)| 950 | 870 [1010|2195| 665 | 665 [665| - | - | - [210| 6 306 | 39 |(= Abb. 12)| 950 | 870 | 1010 | 2270 |690|690|690| - | - | - |210| 8 279
350-510 | 355M | 355,00 | 4 [550|1370| 950 |200 | 1607 | 644 |2020 | M20x260 | 18 |(=> Abb. 12)| 950 | 870 |1010(2390| 730 | 730 |730| - | - | - |210| 8 322 | 41 |(=> Abb. 12)| 950 | 870 | 1010 | 2675 |825|825(825| - | - | - |210| 8 275
350-510 | 355L | 400,00 | 4 [550|1370| 950 |200|1607 | 644 |2110| M20x260 | 18 |(= Abb. 12)| 950 | 870 |1010(2390| 730 | 730 |730| - | - | - |210| 8 322 | 41 |(> Abb. 12)| 950 | 870 | 1010 | 2675 |825|825(825| - | - | - |210| 8 275
350-510 | 355L | 500,00 | 4 |550|1370| 950 |200| 1607 | 644 |2290 | M20x260 | 18 |(= Abb. 12)| 950 | 870 [1010|2390| 730 | 730 (730| - | - | - |210| 8 322 | 41 |(» Abb. 12)| 950 | 870 | 1010 | 2675 |825|825|825| - | - | - |210| 8 275
350-510 | 400 | 560,00 |4 |550|1370| 950 |200|1835| 785 |2800 | M20x260 | 17 |(= Abb. 12)| 950 | 870 [1010|2540| 780 | 780 (780 - | - | - |210| 8 325 | 40 |(= Abb. 12)| 950 | 870 | 1010|2780 |860|860|860| - | - | - |210| 8 352
350-510 | 400 | 630,00 |4 |550|1370| 950 |200|1835| 865 |3000 | M20x260 | 17 |(= Abb. 12)| 950 | 870 [1010|2540| 780 | 780 (780 - | - | - |210| 8 325 | 40 |(= Abb. 12)| 950 | 870 | 1010|2780 |860|860|860| - | - | - |210| 8 352
350-510 | 400 | 710,00 |4 |550|1370| 950 |200|1835| 785 |3200 | M20x260 | 17 |(= Abb. 12)| 950 | 870 [1010|2540| 780 | 780 (780 - | - | - |210| 8 325 | 40 |(= Abb. 12)| 950 | 870 | 1010|2780 |860|860|860| - | - | - |210| 8 352
350-510 | 450 | 800,00 |4 |550|1370| 950 |200|1995| 820 |3900 | M20x260 | 19 |(= Abb. 12)| 950 | 870 [1010|2750| 850 | 850 (850 - | - | - |210| 8 367 | 42 |(= Abb. 12)| 950 | 870 | 1010|2930 |910|910|910| - | - | - |210| 8 321
350-510 | 450 | 900,00 |4 |550|1370| 950 |200|1995| 820 {4100 | M20x260 | 19 |(= Abb. 12)| 950 | 870 [1010|2750| 850 | 850 (850 - | - | - |210| 8 367 | 42 |(= Abb. 12)| 950 | 870 | 1010|2930 |910|910|910| - | - | - |210| 8 321
350-510 | 450 |1000,00|4 |550|1370| 950 |200|1995| 900 {4300 | M20x260 | 19 |(= Abb. 12)| 950 | 870 [1010|2750| 850 | 850 (850| - | - | - |210| 8 367 | 42 |(= Abb. 12)| 950 | 870 | 1010|2930 [910|910|910| - | - | - |210| 8 321
400-500 |315M | 132,00 |4 (680 | 1710|1130 |230|1274| 567 | 1095 | M24x300 | 21 |(=> Abb. 14)(1200|1110|1260|2490| 770 | 535 |535|535|60|55|365| 10 | 500 | 43 |(= Abb. 14)|1200|1110| 1260 | 2625 | 770|580 |580|580| 60 |55|365 | 10 | 513
400-500 | 315L | 160,00 |4 {680 |1710|1130|230|1247| 515 | 990 | M24x300 | 22 |(= Abb. 14)[1200|1110|1260|2490| 770 | 535 |535|535|60|55|365| 10 | 500 | 43 |(= Abb. 14)|1200|1110| 1260 | 2625 | 770|580 |580|580| 60 |55|365 | 10 | 513
400-500 | 315L | 200,00 |4 {680 |1710|1130|230|1402| 515 | 1190 | M24x300 | 22 |(= Abb. 14)[1200|1110|1260|2490| 770 | 535 |535|535|60|55|365| 10 | 500 | 43 |(= Abb. 14)|1200|1110| 1260 | 2625 | 770|580 |580|580| 60 |55|365 | 10 | 513
400-500 | 315L | 250,00 |4 |680(1710|1130|230|1312| 540 | 1290 | M24x300 | 22 |(= Abb. 14)|1200|1110|1260|2490| 770 | 535 [535|535|60|55(365| 10 | 500 | 43 |(= Abb. 14)|1200|1110| 1260 | 2625 | 770|580 |580|580|60 |55| 365 | 10 | 513
400-500 | 315L | 315,00 |4 |680(1710|1130|230|1422| 540 | 1560 | M24x300 | 22 |(= Abb. 14)|1200|1110|1260|2490| 770 | 535 [535|535|60|55(365| 10 | 500 | 43 |(= Abb. 14)|1200|1110| 1260 | 2625 | 770|580 |580|580|60 |55| 365 | 10 | 513
400-500 | 355M | 355,00 |4 |680|1710|1130|230|1607 | 644 |2020 | M24x300 | 23 |(= Abb. 14)|1200|1110|1260|2700| 770 | 605 |605|605|60|55(365| 10 | 530 | 44 |(= Abb. 14)|1200|1110| 1260 | 2885 | 770 | 665 | 665|665 |60 |60 | 365 | 10 | 546
400-500 | 355L | 400,00 |4 |680(1710|1130|230|1607 | 644 |2110 | M24x300 | 23 |(= Abb. 14)|1200|1110|1260|2700| 770 | 605 |605|605|60|55(365| 10 | 530 | 44 |(= Abb. 14)|1200|1110| 1260 | 2885 | 770 | 665 | 665|665 |60 |60 | 365 | 10 | 546
400-500 | 355L | 500,00 |4 |680(1710|1130|230|1607 | 644 |2290 | M24x300 | 23 |(= Abb. 14)|1200|1110|1260|2700| 770 | 605 |605|605|60|55(365| 10 | 530 | 44 |(= Abb. 14)|1200|1110| 1260 | 2885 | 770 | 665 | 665|665 |60 |60 | 365 | 10 | 546
400-500 | 400 | 560,00 |4 |680(1710|1130|230|1835| 785 |2800 | M24x300 | 24 |(= Abb. 14)|1200|1110|1260|2825| 770 | 645 |645|645|60|55(365| 10 | 520 | 45 |(= Abb. 14)|1200|1110| 1260 | 3080 | 770 |730|730|730|60|60| 365 | 10 | 543
400-500 | 400 | 630,00 |4 [680|1710|1130|230|1835| 865 |3000 | M24x300 | 24 |(=> Abb. 14)[1200|1110|1260|2825| 770 | 645 |645|645|60|55|365| 10 | 520 | 45 |(= Abb. 14)|1200|1110| 1260 | 3080 | 770|730 |730|730|60 |60 |365 | 10 | 543
400-500 | 400 | 710,00 |4 (680 |1710|1130|230|1835| 785 |3200 | M24x300 | 24 |(= Abb. 14)[1200| 1110|1260 |2825| 770 | 645 |645|645|60|55|365| 10 | 520 | 45 |(= Abb. 14)|1200|1110| 1260 | 3080 | 770|730 |730|730|60 |60 | 365 | 10 | 543
400-500 | 450 | 800,00 |4 [680|1710|1130|230|1995| 820 |3900 | M24x300 | 25 |(= Abb. 14)[1200|1110|1260|2950| 770 | 690 {690|690|60|55|365| 10 | 550 | 46 |(= Abb. 14)|1200|1110| 1260 | 3200 | 770|770 |770|770|60 |60 |365| 10 | 567
400-500 | 450 | 900,00 |4 |680|1710|1130|230|1995| 820 |4100 | M24x300 | 25 |(= Abb. 14)|1200|1110|1260|2950| 770 | 690 [690|690|60|55|365| 10 | 550 | 46 |(= Abb. 14)|1200|1110| 1260 | 3200 | 770|770|770|770|60 |60 | 365 | 10 | 567
400-500 | 450 |1000,00|4 |680(1710|1130|230|1995| 900 |4300 | M24x300 | 25 |(= Abb. 14)|1200|1110|1260|2950| 770 | 690 [690|690|60|55|365| 10 | 550 | 46 |(= Abb. 14)|1200|1110| 1260 | 3200 | 770|770|770|770|60 |60 | 365 | 10 | 567

'q asdi

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN



144

A ebawQ 7 ebawQ

DJ

250

i .

|
© I
|

= R

,#,,ﬁ,i,iﬁ, -

Abb. 16: Abmessungen Omega V, vertikale Ausfiihrung (4 Fundamentschrauben), Aufstellung DJ, MafB3e in [mm]
AS, AD, D,, D,, s, 5,: (= Seite 54)

1384.3940/13-DE

A-A

270

_ 0170

'q asdi

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN



A ebawQ 7 ebawQ

T4

1384.3940/13-DE

D1
AS

250

Abb. 17: Abmessungen Omega V, vertikale Ausfiihrung (6 Fundamentschrauben), Aufstellung DJ, MaBe in [mm]
AS, AD, D,, D,, s, s,: (= Seite 54)

A-A

270

0170

'q asdi

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN



9¢

A ebawQ 7 ebawQ

Zulassige MaBabweichungen fiir MaBe ohne Toleranzangaben:
= Allgemein: ISO 2768 CK

= Achshéhen:
= SchweiBteile: ISO 13920-B/F

DIN 747

= Flanschposition: ISO 8062-3-DCTG13
= Flansche: gemaB der entsprechenden Norm
= Nut und Passfeder: DIN 6885 BI. 1

= Wellendurchmesser (Kupplung): DIN 7155-h;

Hinweise zur Aufstellung:

Die Darstellung ist nicht mafBstablich, sondern nur beispielhaft. Die Abmessungen beziehen sich auf die Ausfiihrung mit mediengeschmierten Lager auf der Endseite. Fur die Ausfiihrung mit
fettgeschmierten Kugellager auf Antriebs- und Endseite gelten abweichende Abmessungen. Die Rohrleitungen mussen spannungsfrei angeschlossen werden. Die Pumpe darf nicht zur
Abstutzung der Rohrleitung verwendet werden. Die Rohrleitung ist so zu fixieren, dass keine Krafte, Vibrationen oder das Gewicht der Rohrleitung an die Pumpe Ubertragen werden.
Einschrankungen fur Krafte und Momente an Saug- und Druckstutzen sind zu beachten. Der Anschluss Uiber unverspannte Kompensatoren ist unzulassig.

Das Gewicht der verwendeten Kupplung/Kardanwelle darf nicht von der Pumpe getragen werden. Die max. zuldssige Gewichtsbelastung ist im Werk zu erfragen.

Alle Locher fur die Fundamentklotze vollstandig mit schwindungsfreiem Beton ausgieBen. Ausreichende Druckfestigkeit gemaf Klasse C25/30 des Betons in der Expositionsklasse XC1 nach EN

206-1 beachten.

Tabelle 5: Abmessungen Pumpe, Welle, Fu3 und Fundament, Fundamentschrauben und Gewicht

BaugroBe Abbildung Pumpe Welle FuB und Fundament 5 5 Gewicht®

2 2

a, a, h, h, h, h d, L, m; m, m; m, n, ng 2 2

S £

S S 2

2 2 E) Gl

= c = S

@ @ g 2

50 |5z |2 g g

T2 TG a

25 |B§ |E 2 E

0O Z< & s &

m] [mm] [mm] = [St. [kg]

080-210 (= Abb. 16) 300 300 140 168 300 715 35 80 640 275 100 380 450 340 M16 4 186 10 44
080-270 (= Abb. 16) 300 300 140 190 300 715 35 80 640 275 100 380 450 340 M16 4 189 15 44
080-370 (= Abb. 16) 330 330 140 225 300 715 35 80 640 275 100 380 450 340 M16 4 210 20 44
100-250 (= Abb. 16) 330 330 170 195 300 715 35 80 695 315 115 420 500 400 M16 4 232 20 48
100-310 (= Abb. 16) 330 330 170 225 300 715 35 80 695 315 115 420 500 400 M16 4 234 25 48
100-375 (= Abb. 16) 370 370 170 260 300 715 35 80 695 315 115 420 500 400 M16 4 251 30 48
125-230 (= Abb. 16) 370 370 200 210 355 870 45 100 855 360 210 475 600 450 M16 4 320 35 66
125-290 (= Abb. 16) 370 370 200 230 355 870 45 100 855 360 210 475 600 450 M16 4 327 40 66
125-365 (= Abb. 16) 370 370 200 260 355 870 45 100 855 360 210 475 600 450 M16 4 336 45 66
125-500 (= Abb. 16) 450 450 200 305 355 870 45 100 855 360 210 475 700 560 M16 4 397 55 65
150-290 (= Abb. 16) 400 400 200 245 355 870 45 100 855 360 210 475 600 450 M16 4 361 50 67
150-360 (= Abb. 16) 400 400 200 265 355 870 45 100 855 360 210 475 600 450 M16 4 368 60 66

8  Die angegebenen Gewichte sind Richtwerte und kénnen je nach Werkstoffausfuhrung abweichen. Bei Werkstoffvariante DDss sind die angegebenen Pumpengewichte mit dem Faktor
1,08 zu multiplizieren.

1384.3940/13-DE

'q asdi

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN



A ebawQ 7 ebawQ

Lt

1384.3940/13-DE

BaugroBe Abbildung Pumpe Welle FuB und Fundament = = Gewicht®
a, a, h, h, h, hs d, L, m; m, mg m, n, ng % %
] ] =l
L 2 = @
S : |2
S¢ (5% |32 |8 |2
sg |52 |5 |§ |5
[ o << a s a
m] [mm] [mm] - [St.] [kgl
150-460 (= Abb. 16) 450 450 200 305 400 990 55 125 855 360 210 475 700 560 M16 4 507 75 66
150-605 (= Abb. 17) 600 500 300 370 400 990 55 125 1060 460 315 575 900 700 M16 6 668 90 85
200-320 (= Abb. 17) 450 450 240 285 400 990 55 125 1060 460 315 575 700 560 M16 6 531 80 80
200-420 (= Abb. 17) 500 500 240 310 400 990 55 125 1060 460 315 575 700 560 M16 6 560 95 80
200-520 (= Abb. 17) 600 500 300 370 440 1095 65 140 1120 520 315 635 900 700 M16 6 882 115 93
200-670 (= Abb. 17) 650 550 350 430 440 1095 65 140 1180 560 315 685 900 700 M20 6 1066 140 124
250-370 (= Abb. 17) 500 500 300 320 440 1095 65 140 1180 560 315 685 900 700 M20 6 761 125 124
250-480 (= Abb. 17) 550 550 300 355 500 1230 75 160 1180 560 315 685 900 700 M20 6 989 145 124
250-600 (= Abb. 17) 650 550 350 420 500 1230 75 160 1210 590 315 715 900 700 M20 6 1107 180 127
250-800 (= Abb. 17) 800 700 400 520 570 1380 85 180 1375 670 400 795 1200 950 M20 6 1900 150 158
300-300 (=> Abb. 17) 550 500 300 360 440 1095 65 140 1210 590 315 715 900 700 M20 6 933 150 126
300-435 (= Abb. 17) 650 550 350 365 500 1230 75 160 1250 630 315 755 900 700 M20 6 1130 190 130
300-560 (= Abb. 17) 700 650 350 430 570 1380 85 180 1375 670 400 795 1200 950 M20 6 1585 225 158
300-700 (= Abb. 17) 750 650 400 485 570 1380 85 180 1415 710 400 835 1200 950 M20 6 1850 275 155
350-360 (= Abb. 17) 650 550 350 410 500 1230 75 160 1250 630 315 755 900 700 M20 6 1132 230 130
350-430 (= Abb. 17) 750 650 400 465 570 1380 85 180 1415 710 400 835 1200 950 M20 6 1544 240 185
350-510 (= Abb. 17) 700 650 400 420 570 1380 85 180 1415 710 400 835 1200 950 M20 6 1339 290 155
400-500 (= Abb. 17) 950 700 450 580 630 1440 85 180 1675 850 590 965 1200 975 M20 6 2368 520 185

'q asdi

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN



G Wasserversorgung
—Ammw a Axial geteilte Spiralgehdusepumpe

0G¢

A-A
270
N[
A
|/

/

6

“D\L/
b
A

%
S IV
g O R
|

m
m,

Mg

E °
P o
RIS
% q
° 9|
|

\
I
e

Abb. 18: DB Aufstellung (4 Fundamentschrauben), MaBe in [mm]

DB/DK

28 Omega / Omega V

1384.3940/13-DE



1384.3940/13-DE

kss L.

Wasserversorgung
Axial geteilte Spiralgehdusepumpe

0S¢

/

A-A

270

Hanianl

AS

g=
—

Abb. 19: DB Aufstellung (6 Fundamentschrauben), MaBe in [mm]

Omega / Omega V 29



G Wasserversorgung
—Ammw a Axial geteilte Spiralgehdusepumpe

J
0170

A-A
270

0S¢

,Jf,,ﬁ:pi,,ﬂ, |

Abb. 20: DK Aufstellung (4 Fundamentschrauben), MaBe in [mm]

30 Omega / Omega V

1384.3940/13-DE



1384.3940/13-DE

kss L.

Wasserversorgung
Axial geteilte Spiralgehdusepumpe

0s¢

0170

A-A
270

AS

I |
m |
7 7
T fdm
|
*u
€
£
£
(]
[aa]
©
=
<
Q
S
4
S o
Ny
v
wv
2
c
(]
€
3 =
c 3
>
o~ F.m
)] wm.,w
()]
s L
T &
A
S
A_u.
v 2
8 A
~ o
g <
Q2 un
< <

Omega / Omega V 31



[43

A ebawQ 7 ebawQ

Zulassige MaBabweichungen fiir MaBe ohne Toleranzangaben:
= Allgemein: ISO 2768 CK
= Achshéhen: DIN 747
= SchweiBteile: ISO 13920-B/F
= Flanschposition: ISO 8062-3-DCTG13
= Flansche: gemaB der entsprechenden Norm
= Nut und Passfeder: DIN 6885 BI. 1
= Wellendurchmesser (Kupplung): DIN 7155-h;

Hinweise zur Aufstellung:

Die Darstellung ist nicht mafBstablich, sondern nur beispielhaft. Die Abmessungen sind fur KSB-Standard-Motoren (bis einschlieBlich IEC 315M) bzw. fir Motoren der Firma Siemens (ab IEC
315L) gultig. Sie beziehen sich auf die Ausfuhrung mit mediengeschmiertem Lager auf der Endseite. Fur die Ausfuhrung mit fettgeschmiertem Kugellager auf Antriebsseite und Endseite gelten
abweichende Abmessungen. Verbindlicher Aufstellungsplan nur auf Anfrage und gegen Vorlage eines verbindlichen MotormaBblatts. Die Rohrleitungen mussen spannungsfrei angeschlossen
werden. Die Pumpe darf nicht zur Abstltzung der Rohrleitung verwendet werden. Die Rohrleitung ist so zu fixieren, dass keine Krafte, Vibrationen oder das Gewicht der Rohrleitung an die
Pumpe Ubertragen werden. Einschrankungen fur Krafte und Momente an Saugstutzen und Druckstutzen sind zu beachten. Der Anschluss Uber unverspannte Kompensatoren ist unzulassig.

Alle Locher fur die Fundamentklotze vollstandig mit schwindungsfreiem Beton ausgieBen. Ausreichende Druckfestigkeit gemaf Klasse C25/30 des Betons in der Expositionsklasse XC1 nach EN
206-1 beachten.

Tabelle 6: Abmessungen Pumpe, Antriebslaterne und PumpenfuB3, Fundamentschrauben, Motor und Gewichte

Pumpe Antriebslaterne und Pumpenfuf & o Gewicht®
a, a, h, h, e h, hy hg h, m, m, mg mg n; ng g g o
- £ g g |8 |2 (5
=) s |8 ] @ g |2
g X sy | |2 |2 g 52|52 |5 2 |3
e 3 |& |z |z |3 3 E2 |EE|E | |2
> .g 32 = R s = U |o< |= < =
3 = kwi |& |2 |< 2 [mm] [mm] - [ Ist] kgl
080-210 100L 2,20 4 DB |OMDBO1 (= Abb. 18) |300 |300 140 168 250 300 715 780 371 640 275 100 380 450 340 M16 |4 44 45 34
080-210 100L 3,00 4 DB |OMDBO1 (= Abb. 18) |300 [300 140 168 250 300 715 780 371 640 275 100 380 450 340 M16 |4 44 45 34
080-210 112M 4,00 4 DB |OMDBO1 (= Abb. 18) |300 [300 140 168 250 300 715 780 354 640 275 100 380 450 340 M16 |4 44 45 43
080-210 132M 7,50 4 DB |OMDBO02 (= Abb. 18) |300 [300 140 168 300 300 715 800 435 640 275 100 380 450 340 M16 |4 44 46 68
080-210 1325 5,50 4 DB |OMDBO02 (= Abb. 18) |300 [300 140 168 300 300 715 800 435 640 275 100 380 450 340 M16 |4 44 46 67
080-210 160L 18,50 |2 DB |OMDBO3 (= Abb. 18) |300 [300 140 168 350 300 715 830 554 640 275 100 380 450 340 M16 |4 44 46 108
080-210 160L 15,00 (4 DB |OMDBO3 (= Abb. 18) |300 [300 140 168 350 300 715 830 554 640 275 100 380 450 340 M16 |4 44 46 118
080-210 160M 11,00 |2 DB |OMDBO3 (= Abb. 18) |300 |300 140 168 350 300 715 830 524 640 275 100 380 450 340 M16 |4 44 46 75
080-210 160M 11,00 (4 DB |OMDBO3 (= Abb. 18) |300 |300 140 |168 350 300 715 830 524 640 275 100 380 450 340 M16 |4 44 |46 88
080-210 160M 15,00 |2 DB |OMDBO3 (= Abb. 18) |300 |300 140 |168 350 300 715 830 524 640 275 100 380 450 340 M16 |4 44 |46 88
080-210 180M 22,00 |2 DB |OMDBO03 (= Abb. 18) |300 |300 140 168 350 300 715 830 588 640 275 100 380 450 340 M16 |4 44 46 164
080-210 200L 30,00 |2 DB |OMDB12 (= Abb. 18) |300 |300 140 168 400 300 715 830 648 640 275 100 380 450 340 M16 |4 44 54 225
080-210 200L 37,00 |2 DB |OMDB12 (= Abb. 18) |300 |300 140 168 400 300 715 830 648 640 275 100 380 450 340 M16 |4 44 54 250
080-210 225M 45,00 |2 DK |OMDKO07 (= Abb. 20) |300 |300 140 168 450 300 715 830 746 720 275 100 380 710 340 M16 |4 37 73 416

'q asdi

9 Nicht dokumentierte Motoren auf Anfrage.

1384.3940/13-DE

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN



A ebawQ 7 ebawQ

€€

1384.3940/13-DE

Pumpe Antriebslaterne und Pumpenfuf = 5 Gewicht®
a, a, h, h, e h, hy hg h, m, m, mg mg n; ng § ',%
£ | |e |2
£ |e 2 |8 |£ |&
o 5 |5 s |5 |5 |&
2 S -2 = [} @ -] S® |SE |§ € °
3 2 S8 |8 |2 |= = 26 |2< |2 |< s
8 s kw [ |2 |< 2 [mm] [mm] - [ Ist] kgl
080-210 250M 55,00 |2 DK |OMDKO08 (= Abb. 20) (300 300 140 168 550 300 715 860 825 720 275 100 380 710 340 M16 |4 37 75 485
080-270 100L 2,20 4 DB |OMDBO1 (= Abb. 18) (300 300 140 190 250 300 715 780 371 640 275 100 380 450 340 M16 |4 44 45 34
080-270 100L 3,00 4 DB |OMDBO1 (= Abb. 18) (300 300 140 190 250 300 715 780 371 640 275 100 380 450 340 M16 |4 44 45 34
080-270 112M 4,00 4 DB |OMDBO1 (= Abb. 18) (300 300 140 190 250 300 715 780 354 640 275 100 380 450 340 M16 |4 44 45 43
080-270 132M 7,50 4 DB |OMDBO02 (= Abb. 18) |300 |300 140 190 300 300 715 800 435 640 275 100 380 450 340 M16 |4 44 |46 68
080-270 1325 5,50 4 DB |OMDBO02 (= Abb. 18) |300 |300 140 |190 300 300 715 800 435 640 275 100 380 450 340 M16 |4 44 |46 67
080-270 160L 18,50 |2 DB |OMDBO03 (= Abb. 18) (300 300 140 190 350 300 715 830 554 640 275 100 380 450 340 M16 |4 44 46 108
080-270 160L 15,00 |4 DB |OMDBO03 (= Abb. 18) (300 300 140 190 350 300 715 830 554 640 275 100 380 450 340 M16 |4 44 46 118
080-270 160M 11,00 |2 DB |OMDBO03 (= Abb. 18) (300 300 140 190 350 300 715 830 524 640 275 100 380 450 340 M16 |4 44 46 75
080-270 160M 11,00 |4 DB |OMDBO3 (= Abb. 18) (300 300 140 190 350 300 715 830 524 640 275 100 380 450 340 M16 |4 44 46 88
080-270 160M 15,00 |2 DB |OMDBO3 (= Abb. 18) (300 300 140 190 350 300 715 830 524 640 275 100 380 450 340 M16 |4 44 46 88
080-270 180L 22,00 |4 DB |OMDBO3 (= Abb. 18) (300 300 140 190 350 300 715 830 588 640 275 100 380 450 340 M16 |4 44 46 179
080-270 180M 22,00 |2 DB |OMDBO3 (= Abb. 18) (300 300 140 190 350 300 715 830 588 640 275 100 380 450 340 M16 |4 44 46 164
080-270 180M 18,50 |4 DB |OMDBO3 (= Abb. 18) (300 300 140 190 350 300 715 830 588 640 275 100 380 450 340 M16 |4 44 46 169
080-270 200L 30,00 |2 DB |OMDB12 (= Abb. 18) (300 300 140 190 400 300 715 830 648 640 275 100 380 450 340 M16 |4 44 54 225
080-270 200L 37,00 |2 DB |OMDB12 (= Abb. 18) (300 300 140 190 400 300 715 830 648 640 275 100 380 450 340 M16 |4 44 54 250
080-270 225M 45,00 |2 DK |OMDKO07 (= Abb. 20) (300 300 140 190 450 300 715 830 746 720 275 100 380 710 340 M16 |4 37 73 416
080-270 250M 55,00 |2 DK |OMDKO08 (= Abb. 20) (300 300 140 190 550 300 715 860 825 720 275 100 380 710 340 M16 |4 37 75 485
080-270 280M 90,00 |2 DK |OMDKO08 |(= Abb.20) |300 |300 140 190 550 300 715 860 931 720 275 100 380 710 340 M16 |4 37 75 762
080-270 280S 75,00 |2 DK |OMDKO08 |(= Abb.20) |300 |300 140 190 550 300 715 860 931 720 275 100 380 710 340 M16 |4 37 75 727
080-370 132M 7,50 4 DB |OMDBO02 (= Abb. 18) (330 330 140 225 300 300 715 800 435 640 275 100 380 450 340 M16 |4 44 46 68
080-370 1325 5,50 4 DB |OMDBO02 (= Abb. 18) (330 330 140 225 300 300 715 800 435 640 275 100 380 450 340 M16 |4 44 46 67
080-370 160L 15,00 |4 DB |OMDBO3 (= Abb. 18) (330 330 140 225 350 300 715 830 554 640 275 100 380 450 340 M16 |4 44 46 118
080-370 160M 11,00 |4 DB |OMDBO3 (= Abb. 18) (330 330 140 225 350 300 715 830 524 640 275 100 380 450 340 M16 |4 44 46 88
080-370 180L 22,00 |4 DB |OMDBO3 (= Abb. 18) (330 330 140 225 350 300 715 830 588 640 275 100 380 450 340 M16 |4 44 46 179
080-370 180M 18,50 |4 DB |OMDBO3 (= Abb. 18) (330 330 140 225 350 300 715 830 588 640 275 100 380 450 340 M16 |4 44 46 169
080-370 200L 30,00 |4 DB |OMDB12 (= Abb. 18) {330 |330 140 |225 400 300 715 830 648 640 275 100 380 450 340 M16 |4 44 54 240
100-250 100L 2,20 4 DB |OMDB04 (= Abb. 18) (330 330 170 195 250 300 715 780 371 695 315 115 420 500 400 M16 |4 48 53 34
100-250 100L 3,00 4 DB |OMDB04 (= Abb. 18) (330 330 170 195 250 300 715 780 371 695 315 115 420 500 400 M16 |4 48 53 34
100-250 112M 4,00 4 DB |OMDB04 (= Abb. 18) (330 330 170 195 250 300 715 780 354 695 315 115 420 500 400 M16 |4 48 53 43
100-250 132M 7,50 4 DB |OMDBO5 (= Abb. 18) (330 330 170 195 300 300 715 800 435 695 315 115 420 500 400 M16 |4 48 54 68
100-250 1328 5,50 4 DB |OMDBO5 (= Abb. 18) (330 330 170 195 300 300 715 800 435 695 315 115 420 500 400 M16 |4 48 54 67
100-250 160L 18,50 |2 DB |OMDBO06 (= Abb. 18) (330 330 170 195 350 300 715 830 554 695 315 115 420 500 400 M16 |4 48 63 108
100-250 160L 15,00 |4 DB |OMDBO06 (= Abb. 18) (330 330 170 195 350 300 715 830 554 695 315 115 420 500 400 M16 |4 48 63 118
100-250 160M 11,00 |4 DB |OMDBO06 (= Abb. 18) (330 330 170 195 350 300 715 830 524 695 315 115 420 500 400 M16 |4 48 63 88
100-250 180L 22,00 |4 DB |OMDBO06 (= Abb. 18) (330 330 170 195 350 300 715 830 588 695 315 115 420 500 400 M16 |4 48 63 179
100-250 180M 22,00 |2 DB |OMDBO6 |(= Abb.18) |330 |330 170 |195 350 300 715 830 588 695 315 115 420 500 400 M16 |4 48 63 164
100-250 180M 18,50 (4 DB |OMDBO06 (= Abb. 18) (330 330 170 195 350 300 715 830 588 695 315 115 420 500 400 M16 |4 48 63 169

'q asdi

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN



143

A ebawQ 7 ebawQ

Pumpe Antriebslaterne und Pumpenfuf = 5 Gewicht®
a, a, h, h, e h, hy hg h, m, m, mg mg n; ng § ',%
£ | |e |2
£ |e 2 |8 |£ |&
o 5 |5 s |5 |5 |&
2 S -2 = [} @ -] S® |SE |§ € °
3 2 S8 |8 |2 |= = 26 |2< |2 |< s
8 s kw [ |2 |< 2 [mm] [mm] - [ Ist] kgl
100-250 200L 30,00 |2 DB |OMDB14 (= Abb. 18) (330 330 170 195 400 300 715 830 648 695 315 115 420 500 400 M16 |4 48 65 225
100-250 200L 37,00 |2 DB |OMDB14 (= Abb. 18) (330 330 170 195 400 300 715 830 648 695 315 115 420 500 400 M16 |4 48 65 250
100-250 225M 45,00 |2 DB |OMDB67 (= Abb. 18) (330 330 170 195 450 300 715 830 746 695 315 115 420 500 400 M16 |4 48 64 416
100-250 250M 55,00 |2 DK |OMDK11 (= Abb. 20) (330 330 170 195 550 300 715 860 825 760 315 115 420 810 400 M16 |4 41 150 485
100-250 280M 90,00 |2 DK |OMDK11 (= Abb. 20) (330 330 170 195 550 300 715 860 931 760 315 115 420 810 400 M16 |4 41 150 762
100-250 280S 75,00 |2 DK |OMDK11 (= Abb. 20) (330 330 170 195 550 300 715 860 931 760 315 115 420 810 400 M16 |4 41 150 727
100-250 315M 132,00 |2 DK |OMDK13 (= Abb. 20) (330 330 170 195 660 300 715 860 1104 |760 315 115 420 810 400 M16 |4 41 95 1048
100-250 315S 110,00 |2 DK |OMDK13 (= Abb. 20) (330 330 170 195 660 300 715 860 1104 |760 315 115 420 810 400 M16 |4 41 95 962
100-310 |132M  |7,50 |4 DB |OMDBO5 |( Abb.18) [330 (330 [170 [225 [300 |300 |715 |800 |435 |695 |315 |115 |420 500 |400 |M16 |4 48 |54 68
100-310  |1325 550 |4 DB |OMDBO5 |(= Abb.18) [330 [330 [170 |225 |300 |300 |715 |800 |435 695 |315 |115 |420 |500 |400 |M16 |4 48 |54 67
100-310 | 160L 15,00 |4 DB |OMDBO6 |(= Abb.18) [330 [330 [170 |225 |350 |300 |715 |830 |554 695 |315 |115 |420 |500 |400 |M16 |4 48 |63 118
100-310  |160M 11,00 |4 DB |OMDBO6 |(= Abb.18) [330 [330 [170 |225 |350 |300 |715 |830 |524 695 |315 |115 |420 |500 |400 |M16 |4 48 |63 88
100-310  |180L 22,00 |4 DB |OMDBO6 |(= Abb.18) [330 [330 [170 |225 |350 |300 |715 |830 |588 |695 |315 |115 |420 |500 |400 |M16 |4 48 |63 179
100-310  |180M 18,50 |4 DB |OMDBO6 |(= Abb.18) [330 [330 |170 |225 |350 |300 |715 |830 |588 695 |315 |115 |420 |500 |400 |M16 |4 48 |63 169
100-310 200L 30,00 |2 DB |OMDB14 (= Abb. 18) (330 330 170 225 400 300 715 830 648 695 315 115 420 500 400 M16 |4 48 65 225
100-310 200L 37,00 |2 DB |OMDB14 (= Abb. 18) (330 330 170 225 400 300 715 830 648 695 315 115 420 500 400 M16 |4 48 65 250
100-310 200L 30,00 |4 DB |OMDB14 (= Abb. 18) (330 330 170 225 400 300 715 830 648 695 315 115 420 500 400 M16 |4 48 65 240
100-310 225M 45,00 |2 DB |OMDB67 (= Abb. 18) (330 330 170 225 450 300 715 830 746 695 315 115 420 500 400 M16 |4 48 64 416
100-310 225M 45,00 |4 DB |OMDB15 (= Abb. 18) |330 |330 170 |225 450 300 715 860 746 695 315 115 420 500 400 M16 |4 48 67 420
100-310 225S 37,00 |4 DB |OMDB15 (= Abb. 18) (330 330 170 225 450 300 715 860 746 695 315 115 420 500 400 M16 |4 48 67 392
100-310 250M 55,00 |2 DK |OMDK11 (= Abb. 20) (330 330 170 225 550 300 715 860 825 760 315 115 420 810 400 M16 |4 41 150 485
100-310 280M 90,00 |2 DK |OMDK11 (= Abb. 20) (330 330 170 225 550 300 715 860 931 760 315 115 420 810 400 M16 |4 41 150 762
100-310 280S 75,00 |2 DK |OMDK11 (= Abb. 20) (330 330 170 225 550 300 715 860 931 760 315 115 420 810 400 M16 |4 41 150 727
100-310 315L 160,00 |2 DK |OMDK13 (= Abb. 20) (330 330 170 225 660 300 715 860 1077 760 315 115 420 810 400 M16 |4 41 95 980
100-310 315L 200,00 |2 DK |OMDK13 (= Abb. 20) (330 330 170 225 660 300 715 860 1232|760 315 115 420 810 400 M16 |4 41 95 1150
100-310 315L 250,00 |2 DK |OMDK71 (= Abb. 20) (330 330 170 225 800 300 715 860 1142 760 315 115 420 810 400 M16 |4 41 119 1343
100-310 315M 132,00 |2 DK |OMDK13 (= Abb. 20) (330 330 170 225 660 300 715 860 1104 |760 315 115 420 810 400 M16 |4 41 95 1048
100-310 315S 110,00 |2 DK |OMDK13 (= Abb. 20) (330 330 170 225 660 300 715 860 1104 |760 315 115 420 810 400 M16 |4 41 95 962
100-375 160L 15,00 (4 DB |OMDBO06 (= Abb. 18) 370 370 170 260 350 300 715 830 554 695 315 115 420 500 400 M16 |4 48 63 118
100-375 160M 11,00 |4 DB |OMDBO6 (= Abb. 18) (370 370 170 260 350 300 715 830 524 695 315 115 420 500 400 M16 |4 48 63 88
100-375 180L 22,00 |4 DB |OMDBO6 (= Abb. 18) 370 370 170 260 350 300 715 830 588 695 315 115 420 500 400 M16 |4 48 63 179
100-375 180M 18,50 |4 DB |OMDBO06 (= Abb. 18) (370 370 170 260 350 300 715 830 588 695 315 115 420 500 400 M16 |4 48 63 169
100-375 200L 30,00 |4 DB |OMDB14 (= Abb. 18) 370 370 170 260 400 300 715 830 648 695 315 115 420 500 400 M16 |4 48 65 240
100-375 225M 45,00 |4 DB |OMDB15 (= Abb. 18) 370 370 170 260 450 300 715 860 746 695 315 115 420 500 400 M16 |4 48 67 420
100-375 225S 37,00 |4 DB |OMDB15 (= Abb. 18) (370 370 170 260 450 300 715 860 746 695 315 115 420 500 400 M16 |4 48 67 392
100-375 250M 55,00 |4 DK |OMDK11 (= Abb. 20) (370 370 170 260 550 300 715 860 825 760 315 115 420 810 400 M16 |4 41 150 507
125-230 132M 7,50 4 DB |OMDB09 |(= Abb.18) {370 |370 (200 |210 300 355 870 955 435 855 360 210 475 600 450 M16 |4 66 64 68
125-230 1325 5,50 4 DB |OMDBO09 (= Abb. 18) 370 370 200 210 300 355 870 955 435 855 360 210 475 600 450 M16 |4 66 64 67

1384.3940/13-DE

'q asdi

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN



A ebawQ 7 ebawQ

13

1384.3940/13-DE

Pumpe Antriebslaterne und Pumpenfuf = 5 Gewicht®

a, a, h, h, e h, hy hg h, m, m, mg mg n; ng g -'-3 o
2 i -2 = [} @ -] S® |SE |§ € °
3 2 S8 |8 |2 |= = 26 |2< |2 |< s
8 = kwi |& |2 |< 2 [mm] [mm] - [ Ist] kgl
125-230 160L 15,00 (4 DB |OMDB10 (= Abb. 18) |370 |370 200 |210 350 355 870 985 554 855 360 210 475 600 450 M16 |4 66 91 118
125-230 160M 11,00 (4 DB |OMDB10 (= Abb. 18) |370 |370 200 |210 350 355 870 985 524 855 360 210 475 600 450 M16 |4 66 91 88
125-230 180M 18,50 (4 DB |OMDB10 (= Abb. 18) |370 [370 200 |210 350 355 870 985 588 855 360 210 475 600 450 M16 |4 66 91 169
125-230 200L 30,00 |2 DB |OMDB19 (= Abb. 18) |370 [370 200 |210 400 355 870 985 648 855 360 210 475 600 450 M16 |4 66 95 225
125-230 200L 37,00 |2 DB |OMDB19 (= Abb. 18) |370 [370 200 |210 400 355 870 985 648 855 360 210 475 600 450 M16 |4 66 95 250
125-230 200L 30,00 |4 DB |OMDB19 (= Abb. 18) |370 [370 200 |210 400 355 870 985 648 855 360 210 475 600 450 M16 |4 66 95 240
125-230 225M 45,00 |2 DB |OMDB66 (= Abb. 18) |370 [370 200 |210 450 355 870 985 746 855 360 210 475 600 450 M16 |4 66 69 416
125-230 250M 55,00 |2 DB |OMDB16 (= Abb. 18) |370 [370 200 |210 550 355 870 1015 |825 855 360 210 475 600 450 M16 |4 66 98 485
125-230 280M 90,00 |2 DB |OMDB16 (= Abb. 18) |370 |370 200 |210 550 355 870 1015 931 855 360 210 475 600 450 M16 |4 66 98 762
125-230 280S 75,00 |2 DB |OMDB16 |(= Abb.18) {370 |370 (200 |210 550 355 870 1015|931 855 360 210 475 600 450 M16 |4 66 98 727
125-230 315M 132,00 |2 DK |OMDK20 (= Abb. 20) |370 |370 200 |210 660 355 870 1015 [1104 |905 360 210 475 710 450 M16 |4 64 137 1048
125-230 315S 110,00 |2 DK |OMDK20 (= Abb. 20) |370 |370 200 |210 660 355 870 1015 |1104 |905 360 210 475 710 450 M16 |4 64 137 962
125-290 132M 7,50 4 DB |OMDB10 (= Abb. 18) |370 [370 200 |230 300 355 870 955 435 855 360 210 475 600 450 M16 |4 66 91 68
125-290 160L 15,00 (4 DB |OMDB10 (= Abb. 18) |370 [370 200 |230 350 355 870 985 554 855 360 210 475 600 450 M16 |4 66 91 118
125-290 160M 11,00 |4 DB |OMDB10 (= Abb. 18) |370 [370 200 |230 350 355 870 985 524 855 360 210 475 600 450 M16 |4 66 91 88
125-290 180L 22,00 |4 DB |OMDB10 (= Abb. 18) |370 [370 200 |230 350 355 870 985 588 855 360 210 475 600 450 M16 |4 66 91 179
125-290 180M 18,50 (4 DB |OMDB10 (= Abb. 18) |370 [370 200 |230 350 355 870 985 588 855 360 210 475 600 450 M16 |4 66 91 169
125-290 200L 30,00 |4 DB |OMDB19 (= Abb. 18) |370 |370 200 |230 400 355 870 985 648 855 360 210 475 600 450 M16 |4 66 95 240
125-290 225M 45,00 |4 DB |OMDB18 (= Abb. 18) |370 |370 200 |230 450 355 870 1015 |746 855 360 210 475 600 450 M16 |4 66 78 420
125-290 225M 45,00 |2 DB |OMDB66 |(= Abb.18) |370 |370 (200 |230 450 355 870 985 746 855 360 210 475 600 450 M16 |4 66 69 416
125-290 225S 37,00 |4 DB |OMDB18 (= Abb. 18) |370 |370 200 |230 450 355 870 1015 |746 855 360 210 475 600 450 M16 |4 66 78 392
125-290 250M 55,00 |4 DB |OMDB16 (= Abb. 18) |370 |370 200 |230 550 355 870 1015 |825 855 360 210 475 600 450 M16 |4 66 98 507
125-290 250M 55,00 |2 DB |OMDB16 (= Abb. 18) |370 |370 200 |230 550 355 870 1015 |825 855 360 210 475 600 450 M16 |4 66 98 485
125-290 280M 90,00 |2 DB |OMDB16 (= Abb. 18) |370 |370 200 |230 550 355 870 1015 931 855 360 210 475 600 450 M16 |4 66 98 762
125-290 280S 75,00 |2 DB |OMDB16 (= Abb. 18) |370 |370 200 |230 550 355 870 1015 931 855 360 210 475 600 450 M16 |4 66 98 727
125-290 315L 160,00 |2 DK |OMDK20 (= Abb. 20) |370 [370 200 |230 660 355 870 1015 [1077 |905 360 210 475 710 450 M16 |4 64 137 980
125-290 315L 200,00 |2 DK |OMDK20 (= Abb. 20) |370 [370 200 |230 660 355 870 1015 [1232 |905 360 210 475 710 450 M16 |4 64 137 1150
125-290 315L 250,00 |2 DK |OMDK70 (= Abb. 20) |370 [370 200 |230 800 355 870 1015 [1142 |905 360 210 475 710 450 M16 |4 64 127 1343
125-290 315L 315,00 |2 DK |OMDK70 (= Abb. 20) |370 [370 200 |230 800 355 870 1015 [1222 |905 360 210 475 710 450 M16 |4 64 127 1539
125-290 315M 132,00 |2 DK |OMDK20 (= Abb. 20) |370 [370 200 |230 660 355 870 1015 [1104 |905 360 210 475 710 450 M16 |4 64 137 1048
125-290 315S 110,00 |2 DK |OMDK20 (= Abb. 20) |370 [370 200 |230 660 355 870 1015 [1104 |905 360 210 475 710 450 M16 |4 64 137 962
125365 | 160L 15,00 |4 DB |OMDB10 |( Abb.18) [370 [370 [200 [260 [350 |355 |870 |985 |554  |855 |360 |210 |475 600 |450 |M16 |4 66 |91 118
125365 | 180L 22,00 |4 DB |OMDB10 |(= Abb.18) [370 [370 |200 |260 |350 |355 |870 |985 |588 |855 |360 |210 |475 |600 |450 |M16 |4 66 |91 179
125365 | 180M 18,50 |4 DB |OMDB10 |(= Abb.18) [370 [370 |200 |260 |350 |355 |870 |985 |588 |855 |360 |210 |475 |600 |450 |M16 |4 66 |91 169
125365 | 200L 30,00 |4 DB |OMDB19 |(= Abb.18) [370 |370 |200 |260 |400 |355 |870 |985 |648 855 |360 |210 |475 |600 |450 |M16 |4 66 |95 240
125365 |225M  |45,00 |4 DB |OMDB18 |(= Abb.18) [370 |370 |200 |260 |450 |355 |870 |1015 |746 855 |360 |210 |475 |600 |450 |M16 |4 66 |78 420
125365  |2255 37,00 |4 DB |OMDB18 |(= Abb.18) [370 |370 |200 |260 |450 |355 |870 |1015 |746 |855 |360 |210 |475 |600 |450 |M16 |4 66 |78 392
125-365 250M 55,00 |4 DB |OMDB16 (= Abb. 18) |370 [370 200 |260 550 355 870 1015 |825 855 360 210 475 600 450 M16 |4 66 98 507

'q asdi

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN



9€

A ebawQ 7 ebawQ

Pumpe Antriebslaterne und Pumpenfu = 5 Gewicht®
a, a, h, h, e h, hy hg h, m, m, mg mg n; ng § ',%
£ | |e |2
£ |e 2 |8 |£ |&
o 5 |5 s |5 |5 |&
2 S -2 = ] @ -] S® |SE |§ = °
3 2 S8 |8 |2 |= = 26 |2< |2 |< s
8 s kw [ |2 |< 2 [mm] [mm] - [ Ist] kgl
125-365 280M 90,00 |4 DB |OMDB16 (= Abb. 18) 370 370 200 260 550 355 870 1015 931 855 360 210 475 600 450 M16 |4 66 98 777
125-365 280S 75,00 |4 DB |OMDB16 (= Abb. 18) 370 370 200 260 550 355 870 1015 931 855 360 210 475 600 450 M16 |4 66 98 729
125-500 200L 30,00 |4 DB |OMDB21 (= Abb. 18) |450 [450 200 305 400 355 870 985 648 855 360 210 475 700 560 M16 |4 65 99 240
125-500 225M 45,00 |4 DB |OMDB23 (= Abb. 18) |450 |450 200 305 450 355 870 1015 |746 855 360 210 475 700 560 M16 |4 65 103 420
125-500 225S 37,00 |4 DB |OMDB23 (= Abb. 18) |450 |450 200 |305 450 355 870 1015 |746 855 360 210 475 700 560 M16 |4 65 103 392
125-500 250M 55,00 |4 DB |OMDB25 (= Abb. 18) |450 |450 200 305 550 355 870 1015 |825 855 360 210 475 700 560 M16 |4 65 107 507
125-500 280M 90,00 |4 DB |OMDB25 (= Abb. 18) |450 |450 200 305 550 355 870 1015 931 855 360 210 475 700 560 M16 |4 65 107 777
125-500 280S 75,00 |4 DB |OMDB25 (= Abb. 18) |450 |450 200 305 550 355 870 1015 931 855 360 210 475 700 560 M16 |4 65 107 729
125-500 315M 132,00 |4 DB |OMDB26 (= Abb. 18) |450 |450 200 305 660 355 870 1045 1104 |855 360 210 475 700 560 M16 |4 65 124 1095
125-500 315S 110,00 |4 DB |OMDB26 (= Abb. 18) |450 |450 200 305 660 355 870 1045 1104 |855 360 210 475 700 560 M16 |4 65 124 1010
150-290 160L 15,00 |4 DB |OMDB10 (= Abb. 18) |400 [400 200 245 350 355 870 985 554 855 360 210 475 600 450 M16 |4 66 91 118
150-290 180L 22,00 |4 DB |OMDB10 (= Abb. 18) |400 [400 200 245 350 355 870 985 588 855 360 210 475 600 450 M16 |4 66 91 179
150-290 180M 18,50 (4 DB |OMDB10 (= Abb. 18) |400 |400 200 245 350 355 870 985 588 855 360 210 475 600 450 M16 |4 66 91 169
150-290 200L 30,00 |4 DB |OMDB19 |(= Abb.18) |400 |400 (200 |245 400 355 870 985 648 855 360 210 475 600 450 M16 |4 66 95 240
150-290 225M 45,00 |4 DB |OMDB18 (= Abb. 18) |400 |400 200 245 450 355 870 1015 |746 855 360 210 475 600 450 M16 |4 66 78 420
150-290 225S 37,00 |4 DB |OMDB18 (= Abb. 18) |400 |400 200 245 450 355 870 1015 |746 855 360 210 475 600 450 M16 |4 66 78 392
150-360 160L 15,00 |4 DB |OMDB10 (= Abb. 18) |400 [400 200 265 350 355 870 985 554 855 360 210 475 600 450 M16 |4 66 91 118
150-360 180L 22,00 |4 DB |OMDB10 (= Abb. 18) |400 [400 200 265 350 355 870 985 588 855 360 210 475 600 450 M16 |4 66 91 179
150-360 180M 18,50 |4 DB |OMDB10 (= Abb. 18) |400 |400 200 265 350 355 870 985 588 855 360 210 475 600 450 M16 |4 66 91 169
150-360 200L 30,00 |4 DB |OMDB19 (= Abb. 18) |400 |400 200 265 400 355 870 985 648 855 360 210 475 600 450 M16 |4 66 95 240
150-360 225M 45,00 |4 DB |OMDB18 (= Abb. 18) |400 |400 200 265 450 355 870 1015 |746 855 360 210 475 600 450 M16 |4 66 78 420
150-360 225S 37,00 |4 DB |OMDB18 |(= Abb.18) |400 |400 (200 |265 450 355 870 1015 |746 855 360 210 475 600 450 M16 |4 66 78 392
150-360 250M 55,00 |4 DB |OMDB16 |(= Abb.18) |400 |400 (200 |265 550 355 870 1015 [825 855 360 210 475 600 450 M16 |4 66 98 507
150-360 280M 90,00 |4 DB |OMDB16 (= Abb. 18) |400 |400 200 265 550 355 870 1015 |931 855 360 210 475 600 450 M16 |4 66 98 777
150-360 280S 75,00 |4 DB |OMDB16 (= Abb. 18) |400 |400 200 265 550 355 870 1015 931 855 360 210 475 600 450 M16 |4 66 98 729
150-460 | 200L 30,00 |4 DB |OMDB22 |(= Abb.18) |450 |450 |200 |305 |400 |400 |990 |1105 |648 |855 |360 |210 |475 |700 |560 |M16 |4 65 [102  |240
150-460 225M 45,00 |4 DB |OMDB24 (= Abb. 18) |450 |450 200 305 450 400 990 1135 |746 855 360 210 475 700 560 M16 |4 65 106 420
150-460 225S 37,00 |4 DB |OMDB24 (= Abb. 18) |450 |450 200 305 450 400 990 1135 |746 855 360 210 475 700 560 M16 |4 65 106 392
150-460 250M 55,00 |4 DB |OMDB27 (= Abb. 18) |450 |450 200 305 550 400 990 1135 825 855 360 210 475 700 560 M16 |4 65 130 507
150-460 280M 90,00 |4 DB |OMDB27 (= Abb. 18) |450 |450 200 305 550 400 990 1135 931 855 360 210 475 700 560 M16 |4 65 130 777
150-460 280S 75,00 |4 DB |OMDB27 (= Abb. 18) |450 |450 200 |305 550 400 990 1135 931 855 360 210 475 700 560 M16 |4 65 130 729
150-460 315L 160,00 (4 DB |OMDB28 |(= Abb.18) |450 |450 (200 |305 660 400 990 1165 [1077 |855 360 210 475 700 560 M16 |4 65 220 990
150-460 315L 200,00 |4 DB |OMDB28 (= Abb. 18) |450 |450 200 305 660 400 990 1165 1232|855 360 210 475 700 560 M16 |4 65 220 1190
150-460 315M 132,00 |4 DB |OMDB28 (= Abb. 18) |450 |450 200 305 660 400 990 1165 1104 855 360 210 475 700 560 M16 |4 65 220 1095
150-460 315S 110,00 |4 DB |OMDB28 (= Abb. 18) |450 |450 200 305 660 400 990 1165 1104 |855 360 210 475 700 560 M16 |4 65 220 1010
150-605 280M 90,00 |4 DB |OMDB34 (= Abb. 19) |600 500 300 370 550 400 990 1135 931 1060 460 315 575 900 700 M16 |6 85 168 777
150-605 280S 75,00 |4 DB |OMDB34 (= Abb. 19) |600 500 300 370 550 400 990 1135 931 1060 460 315 575 900 700 M16 |6 85 168 729
150-605 315L 160,00 |4 DB |OMDB39 (= Abb. 19) (600 500 300 370 660 400 990 1165 [1077 |1060 |460 315 575 900 700 M16 |6 85 311 990

1384.3940/13-DE

'q asdi

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN



A ebawQ 7 ebawQ

LE

1384.3940/13-DE

Pumpe Antriebslaterne und Pumpenfuf = 5 Gewicht®
a, a, h, h, e h, hy hg h, m, m, mg mg n; ng § ',%
£ | |e |2
£ |e 2 |8 |£ |&
o 5 |5 s |5 |5 |&
2 S -2 = ] @ -] S® |SE |§ = °
3 2 S8 |8 |2 |= = 26 |2< |2 |< s
8 s kw [ |2 |< 2 [mm] [mm] - [ Ist] kgl
150-605 315L 200,00 |4 DB |OMDB39 (= Abb. 19) 600 500 300 370 660 400 990 1165 1232|1060 |460 315 575 900 700 M16 |6 85 311 1190
150-605 315L 250,00 |4 DB |OMDB52 (= Abb. 19) 600 500 300 370 800 400 990 1165 1142 1060 |460 315 575 900 700 M16 |6 85 196 1326
150-605 315L 315,00 |4 DB |OMDB52 (= Abb. 19) |600 500 300 370 800 400 990 1165 [1252 |1060 |460 315 575 900 700 M16 |6 85 196 1653
150-605 315M 132,00 |4 DB |OMDB39 (= Abb. 19) |600 500 300 370 660 400 990 1165 [1104 |1060 |460 315 575 900 700 M16 |6 85 311 1095
150-605 315S 110,00 |4 DB |OMDB39 (= Abb. 19) (600 500 300 370 660 400 990 1165 [1104 |1060 |460 315 575 900 700 M16 |6 85 311 1010
200-320 180L 22,00 |4 DB |OMDB17 (= Abb. 19) |450 |450 (240 |285 350 400 990 1105 |588 1060 |460 315 575 700 560 M16 |6 80 121 179
200-320 200L 30,00 |4 DB |OMDB29 (= Abb. 19) |450 |450 240 285 400 400 990 1105 |648 1060 460 315 575 700 560 M16 |6 80 121 240
200-320 225M 45,00 |4 DB |OMDB32 (= Abb. 19) |450 |450 240 285 450 400 990 1135 |746 1060 460 315 575 700 560 M16 |6 80 152 420
200-320 225S 37,00 |4 DB |OMDB32 (= Abb. 19) |450 |450 240 285 450 400 990 1135 |746 1060 460 315 575 700 560 M16 |6 80 152 392
200-320 250M 55,00 |4 DB |OMDB30 (= Abb. 19) |450 |450 240 285 550 400 990 1135 825 1060 460 315 575 700 560 M16 |6 80 128 507
200-320 280M 90,00 |4 DB |OMDB30 (= Abb. 19) |450 |450 240 285 550 400 990 1135 931 1060 460 315 575 700 560 M16 |6 80 128 777
200-320 280S 75,00 |4 DB |OMDB30 (= Abb. 19) |450 |450 240 285 550 400 990 1135 931 1060 460 315 575 700 560 M16 |6 80 128 729
200-420 200L 30,00 |4 DB |OMDB29 (= Abb. 19) 500 500 240 310 400 400 990 1105 |648 1060 |460 315 575 700 560 M16 |6 80 121 240
200-420 225M 45,00 |4 DB |OMDB32 (= Abb. 19) |500 |500 (240 [310 450 400 990 1135 |746 1060 |460 315 575 700 560 M16 |6 80 152 420
200-420 225S 37,00 |4 DB |OMDB32 (= Abb. 19) 500 500 240 310 450 400 990 1135 |746 1060 |460 315 575 700 560 M16 |6 80 152 392
200-420 250M 55,00 |4 DB |OMDB30 (= Abb. 19) 500 500 240 310 550 400 990 1135 825 1060 460 315 575 700 560 M16 |6 80 128 507
200-420 280M 90,00 |4 DB |OMDB30 (= Abb. 19) 500 500 240 310 550 400 990 1135 931 1060 460 315 575 700 560 M16 |6 80 128 777
200-420 280S 75,00 |4 DB |OMDB30 (= Abb. 19) 500 500 240 310 550 400 990 1135 931 1060 460 315 575 700 560 M16 |6 80 128 729
200-420 315L 160,00 |4 DB |OMDB31 (= Abb. 19) 500 500 240 310 660 400 990 1165 1077 |1060 |460 315 575 700 560 M16 |6 80 144 990
200-420 315L 200,00 |4 DB |OMDB31 (= Abb. 19) 500 500 240 310 660 400 990 1165 1232|1060 |460 315 575 700 560 M16 |6 80 144 1190
200-420 315M 132,00 |4 DB |OMDB31 (= Abb. 19) 500 500 240 310 660 400 990 1165 [1104 |1060 |460 315 575 700 560 M16 |6 80 144 1095
200-420 315S 110,00 |4 DB |OMDB31 (= Abb. 19) (500 500 240 310 660 400 990 1165 [1104 |1060 |460 315 575 700 560 M16 |6 80 144 1010
200-520 355M 355,00 |4 DB |OMDB46 |(= Abb.19) |600 |500 (300 [370 900 440 1095 [1270 |1437 |1120 |520 315 635 900 700 M16 |6 93 277 2026
200-520 250M 55,00 |4 DB |OMDB43 (= Abb. 19) 600 500 300 370 550 440 1095 [1240 |825 1120 |520 315 635 900 700 M16 |6 93 193 507
200-520 280M 90,00 |4 DB |OMDB43 (= Abb. 19) 600 500 300 370 550 440 1095 [1240 |931 1120 |520 315 635 900 700 M16 |6 93 193 777
200-520 280S 75,00 |4 DB |OMDB43 (= Abb. 19) 600 500 300 370 550 440 1095 [1240 |931 1120 |520 315 635 900 700 M16 |6 93 193 729
200-520 315L 160,00 |4 DB |OMDB44 (= Abb. 19) 600 500 300 370 660 440 1095 1270 (1077 |1120 |520 315 635 900 700 M16 |6 93 206 990
200-520 315L 200,00 |4 DB |OMDB44 (= Abb. 19) 600 500 300 370 660 440 1095 1270 (1232 |1120 |520 315 635 900 700 M16 |6 93 206 1190
200-520 315L 250,00 |4 DB |OMDBA45 (= Abb. 19) |600 500 300 370 800 440 1095 (1270 (1142 |1120 |520 315 635 900 700 M16 |6 93 241 1326
200-520 315L 315,00 |4 DB |OMDB45 (= Abb. 19) |600 500 300 370 800 440 1095 1270 (1252 |1120 |520 315 635 900 700 M16 |6 93 241 1653
200-520 315M 132,00 |4 DB |OMDB44 (= Abb. 19) |600 500 300 370 660 440 1095 (1270 (1104 |1120 |520 315 635 900 700 M16 |6 93 206 1095
200-520 315S 110,00 |4 DB |OMDB44 (= Abb. 19) |600 500 300 370 660 440 1095 (1270 (1104 |1120 |520 315 635 900 700 M16 |6 93 206 1010
200-670 |355M  |355,00 |4 DB |OMDB58 |(= Abb.19) |650 |550 |350 |430 |900 |440 |1095 |1270 |1437 1180 |560 |315 |685 [900 |700 |M20 |6 124 |420 |2026
200-670 355L 400,00 |4 DB |OMDB58 (= Abb. 19) 650 550 350 |430 900 440 1095 1270 (1437 |1180 |560 315 685 900 700 M20 |6 124 420 2116
200-670 355L 500,00 (4 DB |OMDB58 (= Abb. 19) 650 550 350 |430 900 440 1095 1270 |1437 |1180 |560 315 685 900 700 M20 |6 124 420 2296
200-670 315L 160,00 |4 DB |OMDBA41 (= Abb. 19) 650 550 350 |430 660 440 1095 1270 (1077 |1180 |560 315 685 900 700 M20 |6 124|241 990
200-670 315L 200,00 |4 DB |OMDBA41 (= Abb. 19) 650 550 350 |430 660 440 1095 1270 (1232 |1180 |560 315 685 900 700 M20 |6 124 |241 1190
200-670 315L 250,00 |4 DB |OMDB57 (= Abb. 19) 650 550 350 |430 800 440 1095 1270 (1142 |1180 |560 315 685 900 700 M20 |6 124 213 1326

'q asdi

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN



8€

A ebawQ 7 ebawQ

Pumpe Antriebslaterne und Pumpenfuf = 5 Gewicht®
a, a, h, h, e h, hy hg h, m, m, mg mg n; ng § ',%
£ | |e |2
£ |e 2 |8 |£ |&
o 5 |5 s |5 |5 |&
2 S -2 = ] @ -] S® |SE |§ = °
3 2 S8 |8 |2 |= = 26 |2< |2 |< s
8 s kw [ |2 |< 2 [mm] [mm] - [ Ist] kgl
200-670 315L 315,00 |4 DB |OMDB57 (= Abb. 19) 650 550 350 |430 800 440 1095 1270 (1252 |1180 |560 315 685 900 700 M20 |6 124 213 1653
200-670 315M 132,00 |4 DB |OMDBA41 (= Abb. 19) 650 550 350 |430 660 440 1095 (1270 (1104 |1180 |560 315 685 900 700 M20 |6 124|241 1095
200-670 315S 110,00 |4 DB |OMDBA41 (= Abb. 19) 650 550 350 |430 660 440 1095 1270 (1104 |1180 |560 315 685 900 700 M20 |6 124 |241 1010
250-370 250M 55,00 |4 DB |OMDB50 |(= Abb.19) |500 |500 (300 |320 550 440 1095 [1240 |825 1180 |560 315 685 900 700 M20 |6 124|199 507
250-370 280M 90,00 |4 DB |OMDB50 |(= Abb.19) |500 |500 (300 |320 550 440 1095 [1240 |931 1180 |560 315 685 900 700 M20 |6 124|199 777
250-370 280S 75,00 |4 DB |OMDB50 |(= Abb.19) |500 |500 (300 |320 550 440 1095 [1240 |931 1180 |560 315 685 900 700 M20 |6 124|199 729
250-370 315L 160,00 |4 DB |OMDB41 (= Abb. 19) 500 500 300 320 660 440 1095 1270 (1077 |1180 |560 315 685 900 700 M20 |6 124|241 990
250-370 315L 200,00 (4 DB |OMDB41 (= Abb. 19) 500 500 300 320 660 440 1095 1270 |1232 |1180 |560 315 685 900 700 M20 |6 124 |241 1190
250-370 315M 132,00 |4 DB |OMDB41 (= Abb. 19) 500 500 300 320 660 440 1095 [1270 |1104 [1180 560 315 685 900 700 M20 |6 124|241 1095
250-370 315S 110,00 |4 DB |OMDBA41 (= Abb. 19) 500 500 300 320 660 440 1095 1270 (1104 |1180 |560 315 685 900 700 M20 |6 124|241 1010
250-480 355M 355,00 |4 DB |OMDB60 (= Abb. 19) 550 550 300 355 900 500 1230 1405 (1437 |1180 |560 315 685 900 700 M20 |6 124 430 2026
250-480 250M 55,00 |4 DB |OMDB49 (= Abb. 19) 550 550 300 355 550 500 1230 |1375 |825 1180 |560 315 685 900 700 M20 |6 124 1199 507
250-480 280M 90,00 |4 DB |OMDB49 |(= Abb.19) |550 |550 (300 |355 550 500 1230 [1375 |931 1180 |560 315 685 900 700 M20 |6 124|199 777
250-480 280S 75,00 |4 DB |OMDB49 |(= Abb.19) |550 |550 (300 |355 550 500 1230 [1375 |931 1180 |560 315 685 900 700 M20 |6 124|199 729
250-480 315L 160,00 (4 DB |OMDB51 (= Abb. 19) 550 550 300 355 660 500 1230 |1405 1077 [1180 |560 315 685 900 700 M20 |6 124|222 990
250-480 315L 200,00 |4 DB |OMDBS51 (= Abb. 19) 550 550 300 355 660 500 1230 |1405 1232 {1180 |560 315 685 900 700 M20 |6 124 222 1190
250-480 315L 250,00 |4 DB |OMDB59 (= Abb. 19) 550 550 300 355 800 500 1230 |1405 1142 1180 |560 315 685 900 700 M20 |6 124 228 1326
250-480 315L 315,00 |4 DB |OMDB59 (= Abb. 19) 550 550 300 355 800 500 1230 |1405 1252 {1180 |560 315 685 900 700 M20 |6 124 228 1653
250-480 315M 132,00 |4 DB |OMDB51 (= Abb. 19) |550 550 300 355 660 500 1230 |1405 1104 |1180 |560 315 685 900 700 M20 |6 124 222 1095
250-480 315S 110,00 |4 DB |OMDB51 (= Abb. 19) 550 550 300 355 660 500 1230 |1405 1104 |1180 |560 315 685 900 700 M20 |6 124 222 1010
250-600 355M 355,00 |4 DB |OMDB55 (= Abb. 19) 650 550 350 |420 900 500 1230 1405 |1437 [1210 590 315 715 900 700 M20 |6 127 |380 2026
250-600 355L 400,00 |4 DB |OMDB55 (= Abb. 19) |650 |550 350 [420 900 500 1230 1405 |1437 [1210 |590 315 715 900 700 M20 |6 127 |380 2116
250-600 355L 500,00 |4 DB |OMDB55 (= Abb. 19) |650 |550 350 [420 900 500 1230 1405 |1437 [1210 |590 315 715 900 700 M20 |6 127 380 2296
250-600 400 560,00 |4 DK |OMDK54 (= Abb. 21) 650 550 350 |420 1000 |500 1230 |1445 1625 [1350 |590 315 715 1260 |700 M20 |6 121|362 3000
250-600 315L 160,00 |4 DB |OMDB40 (= Abb. 19) 650 550 350 |420 660 500 1230 |1405 1077 1210 |590 315 715 900 700 M20 |6 127 |226 990
250-600 315L 200,00 |4 DB |OMDB40 (= Abb. 19) 650 550 350 |420 660 500 1230 |1405 1232 {1210 |590 315 715 900 700 M20 |6 127 |226 1190
250-600 315L 250,00 (4 DB |OMDB53 (= Abb. 19) 650 550 350 |420 800 500 1230 |1405 1142 1210 |590 315 715 900 700 M20 |6 127 231 1326
250-600 315L 315,00 |4 DB |OMDB53 (= Abb. 19) 650 550 350 |420 800 500 1230 |1405 1252 {1210 |590 315 715 900 700 M20 |6 127 231 1653
250-600 315M 132,00 |4 DB |OMDBA40 (= Abb. 19) 650 550 350 |420 660 500 1230 |1405 1104 1210 |590 315 715 900 700 M20 |6 127 |226 1095
250-800 355M 355,00 |4 DB |OMDB63 (= Abb. 19) (800 700 400 520 900 570 1380 |1555 1437 |1375 |670 400 795 1200 |950 M20 |6 158 |385 2026
250-800 355L 400,00 |4 DB |OMDB63 (= Abb. 19) |800 |700 400 |520 900 570 1380 |1555 |1437 |1375 |670 400 795 1200 |950 M20 |6 158 |385 2116
250-800 355L 500,00 |4 DB |OMDB63 (= Abb. 19) |800 |700 400 |520 900 570 1380 |1555 |1437 [1375 |670 400 795 1200 |950 M20 |6 158 |385 2296
250-800 400 560,00 |4 DB |OMDB68 (= Abb. 19) 800 700 400 520 1000 |570 1380 [1595 1625 [1375 |670 400 795 1200 |950 M20 |6 158 |385 3000
250-800 400 630,00 |4 DB |OMDB68 (= Abb. 19) 800 700 400 520 1000 |570 1380 |1595 1625 |1375 |670 400 795 1200 |950 M20 |6 158 |385 3100
250-800 400 710,00 |4 DB |OMDB68 (= Abb. 19) 800 700 400 520 1000 |570 1380 |1595 1625 |1375 |670 400 795 1200 |950 M20 |6 158 |385 3300
250-800 315L 160,00 |4 DB |OMDB56 (= Abb. 19) 800 700 400 520 660 570 1380 |1555 1077 |1375 |670 400 795 1200 |950 M20 |6 158 |395 990
250-800 315L 200,00 |4 DB |OMDB56 (= Abb. 19) 800 700 400 520 660 570 1380 |1555 1232|1375 |670 400 795 1200 |950 M20 |6 158 |395 1190
250-800 315L 250,00 |4 DB |OMDB61 (= Abb. 19) (800 700 400 520 800 570 1380 |1555 1142 1375 |670 400 795 1200 |950 M20 |6 158 |389 1326

1384.3940/13-DE

'q asdi

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN



A ebawQ 7 ebawQ

6€

1384.3940/13-DE

Pumpe Antriebslaterne und Pumpenfu = 5 Gewicht®
a, a, h, h, e h, hy hg h, m, m, mg mg n; ng § ',%
£ | |e |2
£ |e 2 |8 |£ |&
o 5 |5 s |5 |5 |&
2 S -2 = ] @ -] S® |SE |§ = °
3 2 S8 |8 |2 |= = 26 |2< |2 |< s
8 s kw [ |2 |< 2 [mm] [mm] - [ Ist] kgl
250-800 315L 315,00 |4 DB |OMDB61 (= Abb. 19) 800 700 400 520 800 570 1380 |1555 1252 1375 |670 400 795 1200 |950 M20 |6 158 |389 1653
250-800 315M 132,00 |4 DB |OMDB56 (= Abb. 19) 800 700 400 520 660 570 1380 |1555 1104 |1375 |670 400 795 1200 |950 M20 |6 158 |395 1095
300-300 200L 30,00 |4 DB |OMDB35 (= Abb. 19) 550 500 300 360 400 440 1095 [1210 |648 1210 |590 315 715 900 700 M20 |6 127 |180 240
300-300 225M 45,00 |4 DB |OMDB36 (= Abb. 19) 550 500 300 360 450 440 1095 [1240 |746 1210 |590 315 715 900 700 M20 |6 127 |185 420
300-300 225S 37,00 |4 DB |OMDB36 |(= Abb.19) |550 |500 (300 |360 450 440 1095 [1240 |746 1210 |590 315 715 900 700 M20 |6 127 |185 392
300-300 250M 55,00 |4 DB |OMDB37 (= Abb. 19) |550 |500 300 |360 550 440 1095 [1240 |825 1210 |590 315 715 900 700 M20 |6 127 208 507
300-300 280M 90,00 |4 DB |OMDB37 (= Abb. 19) 550 500 300 360 550 440 1095 [1240 |931 1210 |590 315 715 900 700 M20 |6 127 |208 777
300-300 280S 75,00 |4 DB |OMDB37 (= Abb. 19) 550 500 300 360 550 440 1095 [1240 |931 1210 |590 315 715 900 700 M20 |6 127 |208 729
300-300 315S 110,00 |4 DB |OMDB38 (= Abb. 19) 550 500 300 360 660 440 1095 1270 |1104 [1210 590 315 715 900 700 M20 |6 127 213 1010
300-435 280M 90,00 |4 DB |OMDB33 (= Abb. 19) 650 550 350 365 550 500 1230 |1375 |931 1250 |630 315 755 900 700 M20 |6 130 |200 777
300-435 315L 160,00 |4 DB |OMDBA42 (= Abb. 19) (650 550 350 365 660 500 1230 1405 (1077 |1250 |630 315 755 900 700 M20 |6 130 |362 990
300-435 315L 200,00 |4 DB |OMDBA42 (= Abb. 19) 650 550 350 365 660 500 1230 1405 (1232 |1250 |630 315 755 900 700 M20 |6 130 |362 1190
300-435 315L 250,00 |4 DB |OMDB62 (= Abb. 19) |650 |550 350 [365 800 500 1230 [1405 |1142 |1250 (630 315 755 900 700 M20 |6 130 |238 1326
300-435 315L 315,00 |4 DB |OMDB62 (= Abb. 19) |650 |550 350 [365 800 500 1230 [1405 |1252 |1250 630 315 755 900 700 M20 |6 130 |238 1653
300-435 315M 132,00 (4 DB |OMDB42 (= Abb. 19) 650 550 350 365 660 500 1230 |1405 1104 [1250 |630 315 755 900 700 M20 |6 130 |362 1095
300-435 315S 110,00 |4 DB |OMDB42 (= Abb. 19) 650 550 350 365 660 500 1230 |1405 1104 |1250 |630 315 755 900 700 M20 |6 130 |362 1010
300-560 355M 355,00 |4 DB |OMDB63 (= Abb. 19) (700 650 350 |430 900 570 1380 1555 1437 |1375 |670 400 795 1200 |950 M20 |6 158 |385 2026
300-560 355L 400,00 |4 DB |OMDB63 (= Abb. 19) (700 650 350 |430 900 570 1380 1555 1437 |1375 |670 400 795 1200 |950 M20 |6 158 |385 2116
300-560 355L 500,00 |4 DB |OMDB63 (= Abb. 19) (700 650 350 |430 900 570 1380 1555 1437 |1375 |670 400 795 1200 |950 M20 |6 158 |385 2296
300-560 400 560,00 |4 DB |OMDB68 (= Abb. 19) (700 650 350 |430 1000 |570 1380 [1595 1625 |1375 |670 400 795 1200 |950 M20 |6 158 |385 3000
300-560 400 630,00 |4 DB |OMDB68 (= Abb. 19) (700 650 350 |430 1000 |[570 1380 [1595 |1625 [1375 670 400 795 1200 |950 M20 |6 158 |385 3100
300-560 400 710,00 |4 DB |OMDB68 |(= Abb.19) |700 |650 350 [430 1000 |[570 1380 [1595 |1625 |[1375 |670 400 795 1200 |950 M20 |6 158 |385 3300
300-560 315L 160,00 (4 DB |OMDB56 |(= Abb.19) |700 |650 350 [430 660 570 1380 |1555 |1077 |1375 |670 400 795 1200 |950 M20 |6 158 |395 990
300-560 315L 200,00 |4 DB |OMDB56 (= Abb. 19) (700 650 350 430 660 570 1380 |1555 1232 [1375 |670 400 795 1200 |950 M20 |6 158 |395 1190
300-560 315L 250,00 |4 DB |OMDB61 (= Abb. 19) 700 650 350 |430 800 570 1380 |1555 1142 1375 |670 400 795 1200 |950 M20 |6 158 |389 1326
300-560 315L 315,00 |4 DB |OMDB61 (= Abb. 19) 700 650 350 430 800 570 1380 |1555 1252|1375 |670 400 795 1200 |950 M20 |6 158 |389 1653
300-560 315M 132,00 |4 DB |OMDB56 (= Abb. 19) 700 650 350 |430 660 570 1380 |1555 1104 |1375 |670 400 795 1200 |950 M20 |6 158 |395 1095
300-700 355M 355,00 |4 DB |OMDB64 (= Abb. 19) (750 650 400 |485 900 570 1380 1555 1437 |1415 |710 400 835 1200 |950 M20 |6 155 1408 2026
300-700 355L 400,00 |4 DB OMDB64 (= Abb. 19) (750 650 400 485 900 570 1380 1555 1437 1415 |710 400 835 1200 |950 M20 |6 155 |408 2116
300-700 355L 500,00 |4 DB |OMDB64 (= Abb. 19) 750 650 400 |485 900 570 1380 |1555 1437 [1415 |710 400 835 1200 |950 M20 |6 155 |408 2296
300-700 400 560,00 |4 DB |OMDB69 |(= Abb.19) |750 |650 (400 |485 1000 |[570 1380 [1595 |1625 |[1415 (710 400 835 1200 |950 M20 |6 155 428 3000
300-700 400 630,00 |4 DB |OMDB69 |(= Abb.19) |750 |650 400 |485 1000 |[570 1380 [1595 |1625 [1415 (710 400 835 1200 |950 M20 |6 155 |428 3100
300-700 400 710,00 |4 DB |OMDB69 (= Abb. 19) 750 650 400 |485 1000 |[570 1380 [1595 1625 [1415 |710 400 835 1200 |950 M20 |6 155 |428 3300
300-700 315L 250,00 |4 DB |OMDB48 (= Abb. 19) 750 650 400 |485 800 570 1380 |1555 1142 1415 |710 400 835 1200 |950 M20 |6 155 |373 1326
300-700 315L 315,00 |4 DB |OMDB48 (= Abb. 19) 750 650 400 |485 800 570 1380 |1555 1252 {1415 |710 400 835 1200 |950 M20 |6 155 |373 1653
350-360 250M 55,00 |4 DB |OMDB33 (= Abb. 19) 650 550 350 |410 550 500 1230 |1375 825 1250 |630 315 755 900 700 M20 |6 130 |200 507
350-360 280M 90,00 |4 DB |OMDB33 (= Abb. 19) 650 550 350 |410 550 500 1230 |1375 |931 1250 |630 315 755 900 700 M20 |6 130 |200 777
350-360 280S 75,00 |4 DB |OMDB33 (= Abb. 19) 650 550 350 |410 550 500 1230 [1375 |931 1250 |630 315 755 900 700 M20 |6 130 |200 729

'q asdi

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN



o

A ebawQ 7 ebawQ

Pumpe Antriebslaterne und Pumpenfuf = 5 Gewicht®
a, a, h, h, e h, hy hg h, m, m, mg mg n; ng § ',%
£ | |e |2
£ |e 2 |8 |£ |&
o 5 |5 s |5 |5 |&
2 S -2 = ] @ -] S® |SE |§ = °
3 2 S8 |8 |2 |= = 26 |2< |2 |< s
8 s kw [ |2 |< 2 [mm] [mm] - [ Ist] kgl
350-360 315L 160,00 |4 DB |OMDBA42 (= Abb. 19) 650 550 350 |410 660 500 1230 |1405 1077 1250 |630 315 755 900 700 M20 |6 130 |362 990
350-360 315L 200,00 |4 DB |OMDBA42 (= Abb. 19) 650 550 350 |410 660 500 1230 |1405 1232|1250 |630 315 755 900 700 M20 |6 130 |362 1190
350-360 315L 250,00 |4 DB |OMDB62 (= Abb. 19) 650 550 350 |410 800 500 1230 1405 (1142 |1250 |630 315 755 900 700 M20 |6 130 |238 1326
350-360 315L 315,00 |4 DB |OMDB62 (= Abb. 19) 650 550 350 |410 800 500 1230 1405 1252 |1250 |630 315 755 900 700 M20 |6 130 |238 1653
350-360 315M 132,00 |4 DB |OMDBA42 (= Abb. 19) 650 550 350 |410 660 500 1230 1405 (1104 |1250 |630 315 755 900 700 M20 |6 130 |362 1095
350-360 315S 110,00 |4 DB |OMDBA42 (= Abb. 19) 650 550 350 |410 660 500 1230 1405 (1104 |1250 |630 315 755 900 700 M20 |6 130 |362 1010
350-430 355M 355,00 |4 DB |OMDB64 (= Abb. 19) 750 650 400 |465 900 570 1380 |1555 1437 1415 |710 400 835 1200 |950 M20 |6 185 |408 2026
350-430 355L 400,00 |4 DB |OMDB64 (= Abb. 19) 750 650 400 |465 900 570 1380 |1555 1437 1415 |710 400 835 1200 |950 M20 |6 185 |408 2116
350-430 355L 500,00 (4 DB |OMDB64 (= Abb. 19) 750 650 400 |465 900 570 1380 |1555 1437 1415 |710 400 835 1200 |950 M20 |6 185 |408 2296
350-430 315L 160,00 |4 DB |OMDBA47 (= Abb. 19) 750 650 400 |465 660 570 1380 |1555 1077 1415 |710 400 835 1200 |950 M20 |6 185 |360 990
350-430 315L 200,00 (4 DB |OMDBA47 (= Abb. 19) 750 650 400 |465 660 570 1380 |1555 1232|1415 |710 400 835 1200 |950 M20 |6 185 |360 1190
350-430 315L 250,00 |4 DB |OMDBA48 (= Abb. 19) (750 650 400 |465 800 570 1380 1555 (1142 |1415 |710 400 835 1200 |950 M20 |6 185 |373 1326
350-430 315L 315,00 |4 DB |OMDBA48 (= Abb. 19) 750 650 400 |465 800 570 1380 |1555 1252 |1415 |710 400 835 1200 |950 M20 |6 185 |373 1653
350-430 315M 132,00 |4 DB |OMDBA47 (= Abb. 19) (750 650 400 |465 660 570 1380 |1555 [|1104 |1415 |710 400 835 1200 |950 M20 |6 185 |360 1095
350-510 355M 355,00 |4 DB |OMDB64 (= Abb. 19) 700 650 400 420 900 570 1380 |1555 1437 [1415 |710 400 835 1200 |950 M20 |6 155 |408 2026
350-510 355L 400,00 |4 DB |OMDB64 (= Abb. 19) 700 650 400 |420 900 570 1380 |1555 1437 1415 |710 400 835 1200 |950 M20 |6 155 |408 2116
350-510 355L 500,00 (4 DB |OMDB64 (= Abb. 19) 700 650 400 420 900 570 1380 |1555 1437 1415 |710 400 835 1200 |950 M20 |6 155 |408 2296
350-510 400 560,00 (4 DB |OMDB69 (= Abb. 19) 700 650 400 |420 1000 |570 1380 |1595 1625 |1415 |710 400 835 1200 |950 M20 |6 155 (428 3000
350-510 400 630,00 |4 DB |OMDB69 (= Abb. 19) 700 650 400 |420 1000 |570 1380 |1595 1625 [1415 |710 400 835 1200 |950 M20 |6 155 |428 3100
350-510 400 710,00 |4 DB |OMDB69 (= Abb. 19) |700 650 400 |420 1000 |570 1380 [1595 1625 |1415 |710 400 835 1200 |950 M20 |6 155 (428 3300
350-510 315L 250,00 |4 DB |OMDBA48 (= Abb. 19) (700 650 400 |420 800 570 1380 1555 1142 |1415 |710 400 835 1200 |950 M20 |6 155 |373 1326
350-510 315L 315,00 |4 DB |OMDBA48 (= Abb. 19) (700 650 400 |420 800 570 1380 1555 1252 |1415 |710 400 835 1200 |950 M20 |6 155 |373 1653
350-510 315L 160,00 |4 DB |OMDBA47 (= Abb. 19) (700 650 400 |420 660 570 1380 |1555 1077 |1415 |710 400 835 1200 |950 M20 |6 155 |360 990
350-510 315L 200,00 |4 DB |OMDBA47 (= Abb. 19) (700 650 400 |420 660 570 1380 |1555 (1232 |1415 |710 400 835 1200 |950 M20 |6 155 |360 1190
400-500  |315M 132,00 |4 DB |OMDB72 |(= Abb.19) |950 |700 [450 |580 |660 |570 |1919 |2094 [1104 |1675 |850 |590 |965 [1200 |975 |M20 |6 185 |468  |1095
400-500 315L 160,00 |4 DB |OMDB72 (= Abb. 19) 950 700 450 580 660 570 1919 2094 |1077 |1675 850 590 965 1200 |975 M20 |6 185 |468 990
400-500 315L 200,00 (4 DB |OMDB72 (= Abb. 19) 950 700 450 580 660 570 1919 12094 (1232 |1675 |850 590 965 1200 |975 M20 |6 185 |468 1190
400-500 315L 250,00 |4 DB |OMDB73 (= Abb. 19) (950 700 450 580 800 570 1919 12094 (1142 |1675 |850 590 965 1200 |975 M20 |6 185 |622 1326
400-500 355M 355,00 |4 DB |OMDB74 (= Abb. 19) (950 700 450 580 900 570 1919 (2094 (1437 |1675 |850 590 965 1200 |975 M20 |6 185 |475 2026
400-500 355L 400,00 |4 DB |OMDB74 (= Abb. 19) (950 700 450 580 900 570 1919 (2094 (1437 |1675 |850 590 965 1200 |975 M20 |6 185 |475 2116
400-500 400 560,00 |4 DB |OMDB75 (= Abb. 19) (950 700 450 580 1000 |570 1919 (2134 (1625 |1675 |850 590 965 1200 |975 M20 |6 185 |496 3000
400-500 400 630,00 |4 DB |OMDB75 (= Abb. 19) (950 700 450 580 1000 |570 1919 (2134 (1625 |1675 |850 590 965 1200 |975 M20 |6 185 |496 3100
400-500 400 710,00 |4 DB |OMDB75 (= Abb. 19) (950 700 450 580 1000 |570 1919 (2134 (1625 |1675 |850 590 965 1200 |975 M20 |6 185 |496 3300
400-500 315L 315,00 |4 DB |OMDB73 (= Abb. 19) (950 700 450 580 800 570 1919 (2094 (1252 |1675 |850 590 965 1200 |975 M20 |6 185 |622 1653
400-500 355L 500,00 |4 DB |OMDB75 (= Abb. 19) (950 700 450 580 900 570 1919 (2094 (1437 |1675 |850 590 965 1200 |975 M20 |6 185 |496 2296

1384.3940/13-DE

'q asdi

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN



A ebawQ 7 ebawQ

Ly

1384.3940/13-DE

DP
T
|
;
. |
< |
|
®C, T
T B
O i ——— NS .
o vl
s@
_CID
_C<r
/ vl 3
N

t +t,

)

Abb. 22: Abmessungen Omega V, vertikale Ausfiihrung, Aufstellung pp'°

10 Die Abmessungen der Antriebslaterne basieren auf einer Kupplung ohne Zwischenhtlse vom Typ N-Eupex.

'q asdi

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN



(474

A ebawQ 7 ebawQ

1464

1464

2038

1847

1177
1115

1067

571

177

1115

1067

571

B
‘ —
m, | m, —>1 S
e ‘ 777777777 770‘7_7 T o
. i TSy 5 3
i o _, ‘_ ot
HHB >
540
628
861
989
442
1303
\ 1489

1047

Abb. 23: Fundamentabmessungen Omega V, vertikale Ausfihrung, Aufstellung DP

AS, AD, D,, D,, s, 5,: (= Seite 54)
t,, 1, d,: (= Seite 45)

1384.3940/13-DE

B-B

C-C

698
610
o
T2l
N
iz
628
540
=)
Te]
&

'q asdi

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN



A ebawQ 7 ebawQ

1374

1384.3940/13-DE

Zulassige MaBabweichungen fiir MaBe ohne Toleranzangaben:
= Allgemein: ISO 2768 CK
= Achshéhen: DIN 747
= SchweiBteile: ISO 13920-B/F
= Flanschposition: ISO 8062-3-DCTG13
= Flansche: gemaB der entsprechenden Norm
= Nut und Passfeder: DIN 6885 BI. 1
= Wellendurchmesser (Kupplung): DIN 7155-h;

Hinweise zur Aufstellung:

Die Darstellung ist nicht mafBstablich, sondern nur beispielhaft. Die Abmessungen sind fur KSB-Standard-Motoren (bis einschlieBlich IEC 315M) bzw. fir Motoren der Firma Siemens (ab IEC
315L) gultig. Sie beziehen sich auf die Ausfuhrung mit mediengeschmiertem Lager auf der Endseite. Fur die Ausfuhrung mit fettgeschmiertem Kugellager auf Antriebsseite und Endseite gelten
abweichende Abmessungen. Verbindlicher Aufstellungsplan nur auf Anfrage und gegen Vorlage eines verbindlichen MotormaBblatts. Die Rohrleitungen mussen spannungsfrei angeschlossen
werden. Die Pumpe darf nicht zur Abstltzung der Rohrleitung verwendet werden. Die Rohrleitung ist so zu fixieren, dass keine Krafte, Vibrationen oder das Gewicht der Rohrleitung an die
Pumpe Ubertragen werden. Einschrankungen fur Krafte und Momente an Saugstutzen und Druckstutzen sind zu beachten. Der Anschluss Uber unverspannte Kompensatoren ist unzulassig.

Am PumpenfuB alle Locher fur die Fundamentkldtze vollstandig mit schwindungsfreiem Beton ausgieBen. Ausreichende Druckfestigkeit gemaR Klasse C25/30 des Betons in der
Expositionsklasse XC1 nach EN 206-1 beachten. Der Motortragrahmen wird mit Hilfe von Verbundankern (M30x380) im Fundament befestigt. Der Pumpenfu3 wird mit Hilfe von
Fundamentschrauben (M20) im Fundament befestigt.

Tabelle 7: Abmessungen Pumpe, Antriebslaterne und PumpenfuB3, Fundamentschrauben, Motor und Gewichte

Pumpe Antriebslaterne und Pumpenfu S S Gewicht'
a a, h, h; [ h, hs hg h, m; m, m; mg n; n, '.% %
= 5 5 |8 |8 |3

o SN £ & = ca 2= |2 £ =
S = (B2 |z | |2 3 BS |EE B |5 |3
=) g 3R 5|5 |3 5 20 |2< |2 = =

8 = kwl |@ [ |< 2 [mm] [mm] - | Istl kgl
250-800 450 800,00 4 |DP OMDP65 (= Abb. 22Abb. 23) 800 700 400 520 1150 |570 1380 |1595 (1785 |1375 |670 400 795 1200 |950 M20 |6 158 1069 4100
250-800 450 900,00 4 |DP OMDP65 (= Abb. 22Abb. 23) 800 700 400 520 1150 |570 1380 |1595 |1785 |[1375 |670 400 795 1200 |950 M20 |6 158 1069 4300
250-800 450 1000,00 (4 |DP OMDP65 (= Abb. 22Abb. 23) 800 700 400 520 1150 |570 1380 |1595 |1785 (1375 |670 400 795 1200 |950 M20 |6 158 1069 |4500
300-560 450 800,00 4 |DP OMDP65 (= Abb. 22Abb. 23) 700 650 350 430 1150 |570 1380 |1595 (1785 |1375 |670 400 795 1200 |950 M20 |6 158 1069 4100
300-560 450 900,00 4 |DP OMDP65 (= Abb. 22Abb. 23) 700 650 350 430 1150 |570 1380 |1595 [1785 |1375 |670 400 795 1200 |950 M20 |6 158 1069 4300
300-560 450 1000,00 (4 |DP OMDP65 (= Abb. 22Abb. 23) 700 650 350 430 1150 |570 1380 |1595 |1785 (1375 |670 400 795 1200 |950 M20 |6 158 1069 |4500
300-700 450 800,00 4 |DP OMDP65 (= Abb. 22Abb. 23) 750 650 400 485 1150 |570 1380 |1595 |1785 (1415 |710 400 835 1200 |950 M20 |6 155 1069 4100
300-700 450 900,00 4 |DP OMDP65 (= Abb. 22Abb. 23) 750 650 400 485 1150 |570 1380 |1595 (1785 |1415 |710 400 835 1200 |950 M20 |6 155 1069 4300
300-700 450 1000,00 (4 |DP OMDP65 (= Abb. 22Abb. 23) 750 650 400 485 1150 |570 1380 [1595 (1785 (1415 |710 400 835 1200 |950 M20 |6 155 1069 4500
350-510 450 800,00 4 |DP OMDP65 (= Abb. 22Abb. 23) 700 650 400 420 1150 |570 1380 |1595 |1785 (1415 |710 400 835 1200 |950 M20 |6 155 1069 4100
350-510 450 900,00 4 |DP OMDP65 (= Abb. 22Abb. 23) 700 650 400 420 1150 |570 1380 |1595 (1785 |1415 |710 400 835 1200 |950 M20 |6 155 1069 4300
350-510 450 1000,00 (4 |DP OMDP65 (= Abb. 22Abb. 23) 700 650 400 420 1150 |570 1380 |1595 |1785 (1415 |710 400 835 1200 |950 M20 |6 155 1069 4500

11 Die angegebenen Gewichte sind Richtwerte und kénnen je nach Werkstoffausfuhrung abweichen. Bei Werkstoffvariante DDss sind die angegebenen Pumpengewichte mit dem Faktor
1,08 zu multiplizieren.

'q asdi

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN



144

A ebawQ 7 ebawQ

Pumpe Antriebslaterne und PumpenfuB 5 o Gewicht'
2 2
a; a, h, h, G h, hs hg h; m; m, ms mg ng N a a
c o
S S 3
o & 2 2 =] =
al E c c < o
2 $ EolE|E |§
2 —
g |3y 5 |2 g S8 (85 [ |8 |®
:0 C 1ol = |9 2 £:0 c N c o o
= T o = || & 2 = S |55 |3
= ] — 1A SR = a8 O | | = =
T (] S |5 € )
& = kwl | |& |< < [mm] [mm] - [St.] [kg]
400-500 450 800,00 |4 |DP OMDP76 (= Abb. 22Abb. 23) 950 700 450 580 1150 |570 1919 (2134 |1785 |[1675 |850 590 965 1200 |975 M20 |6 185 1277 |4100
400-500 450 900,00 4 |DP OMDP76 (= Abb. 22Abb. 23) 950 700 450 580 1150 |570 1919 (2134 |1785 |[1675 |850 590 965 1200 |975 M20 |6 185 1277 4300
400-500 450 1000,00 |4 |DP OMDP76 (= Abb. 22Abb. 23) 950 700 450 580 1150 |570 1919 |2134 [1785 |1675 |850 590 965 1200 |975 M20 185 1277 4500

0 Pumpengewichte (= Seite 24)

O Weiterfihrende Informationen zu Verbundankern (= Seite 45) .

1384.3940/13-DE

'q asdi

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN



A ebawQ 7 ebawQ

St

1384.3940/13-DE

Verbundanker
Abmessungen Verbundanker

SWs
d; : SW,

| ]
=
|
\ -
| o
|
I
|
A Y

A\LA
ds>
Abb. 24: Abmessungen

Tabelle 8: Abmessungen Verbundanker

GroBe d, | t, | t, | sw,"? | SW,"2| My,
(d; x 1,) [mm] [Nm]
M10 x 130 12 22 90 17 6 20
M12 x 160 14 25 110 | 19 8 40
M16 x 200 18 50 | 125 | 24 12 60
M20 x 260 25 65 170 | 30 14 120
M24 x 300" 28 65 210 | 36 17 180
M30 x 380" 35 65 280 | 46 - 400

12 SW = Schlusselweite

13 Es ist eine herstellerabhdangige Montagevorrichtung erforderlich.

'q asdi

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN



o

A ebawQ 7 ebawQ

Programmiibersicht / Auswahltabellen

Zuordnung: Motor, Grundrahmen, Kupplung und Kupplungsschutz bei Aufstellungsart 3E

Elastomerkupplung ohne Zwischenhiilse

Tabelle 9: Elastomerkupplung ohne Zwischenhlse

P [kw] o 3,0 4,0 5.5 7.5 11,0 15,0 18,5 22,0 o 30,0 37,0 o 45,0 55,0 75,0 90,0 110 132 160 200 250 315 355 400 500 560 630 710 800 900 1000
50Hz/2-polig
P [kw] 2,2 3,0 4,0 55 7.5 1,0 - 15,0 18,5 22,0 - 30,0 37,0 45,0 55,0 75,0 90,0 110 132 160 200 250 315 355 400 500 560 630 710 800 900 1000
50Hz/4-polig
P [kw] - 3,6 4,6 6,3 8,6 12,6 17.3 21,3 24,5 - 335 41,5 = 51,0 62,0 84,0 101,0 (123 148 180 224 280 353 398 448 560 616 693 781 - - -
60Hz/2-polig
P [kw] 2,6 3,6 4,6 6,3 8,6 12,6 - 17,3 21,3 25,3 - 34,5 42,5 52,0 63,0 86,0 104,0 |127 152 184 230 288 362 408 460 575 644 725 817 920 1040 | 1150
60Hz/4-polig
BaugréBe ch 1o0L |100L 112M  [132S 132M |160M |160M |160L 180M |180L |200L |200L |225S |225M |250M |[280S |[280M [315S [315M |[315L |315L |315L |315L |355M |355L [355L (400 400 400 450 450 450
E
080-210 2 |- - - - - 1-b-A [1-b-A [1-b-A |1-cA |- 1-d-A |1-d-A |- 2-d-A [2-d-A |- - - - - - - - - - - - - - - - -
080-210 4 |1-a-A [1-a-A |1-a-A |1-b-A [1-b-A |1-b-A |- 1-b-A |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
080-270 2 |- - - - - 1-b-A |[1-b-A [1-b-A |1-cA |- 1-d-A |1-d-A |- 2-d-A [2-d-A [2-eA [2-e-A |3-eA |- - - - - - - - - - - - - -
080-270 4 [1-a-A [1-a-A |1-a-A [1-b-A |1-b-A |1-b-A |- 1-b-A |1-cA [1-cA |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
080-370 2 |- - - - - - - - - - - - . - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
080-370 4 |- - - 1-b-A |1-b-A |1-b-A |- 1-b-A [1-cA |1-cA |- 1-d-A |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
100-250 2 |- - - - - - - 1-b-A |1-cA |- 1-d-A |1-d-A |- 2-d-A [2-d-A |2-eA [2e-A |3fA |3fA |- - - - - - - - - - - - -
100-250 4 [1-a-A [1-a-A |1-a-A |1-b-A [1-b-A |1-b-A |- 1-b-A |1-cA 1A |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
100-310 2 |- - - - - - - - - - 1-d-A |1-d-A |- 2-d-A [2-e-A |2-e-A [2-e-A [3-f-A |3-fA [3-g-A |3-gA [3-g-A |- - - - - - - - - -
100-310 4 |- - - 1-b-A [1-b-A [1-b-A |- 1-b-A |1-cA [1-cA |- 1-d-A [2-e-A [2-e-A |- - - - - - - - - - - - - - - - - -
100-375 2 |- - - - - - - - - - - - . - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
100-375 4 |- - - - - 1-b-A |- 1-b-A [1-cA |1-cA |- 1-d-A [2-e-A [2-e-A [2-e-A |- - - - - - - - - - - - - - - - -
125-230 2 |- - - - - - - - - - 4-d-A |4d-A |- 5d-A |5-e-A |5eA |5eA |6fA |6FfA |- - - - - - - - - - - - -
125-230 4 |- - - 4-b-A |4b-A |4b-A |- 4-b-A |4cA |4cA |- 4-d-A |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
125-290 2 |- - - - - - - - - - - - - 5d-A |5-e-A |5-e-A |5-e-A |6-f-A |6-g-A |6-g-A |6-g-A |6-g-A |6-h-B |- - - - - - - - -
125-290 4 |- - - - 4b-A |4b-A |- 4-b-A |4cA |4cA |- 4-d-A |5-e-A |5-e-A |5-e-A |- - - - - - - - - - - - - - - - -
125-365 2 |- - - - - - - - - - - - . - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
125-365 4 |- - - - - - - 4b-A |4cA |4cA |- 4d-A |5eA |5eA |5e-A [5fA [5FA |- - - - - - - - - - - - - - -
125-500 2 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
125-500 4 |- - - - - - - - - - - 4-d-A |5-e-A |5eA |5e-A |5fA |[5fA |6-gB |6-gB |- - - - - - - - - - - - -
150-290 2 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
150-290 4 |- - - - - - - 4-b-A |4cA |4cA |- 4-d-A |5-e-A |5-e-A |5-e-A |- - - - - - - - - - - - - - - - -
150-360 2 |- - - - - - - - - - - - . - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
150-360 4 |- - - - - - - 4b-A |4cA |4cA |- 4d-A |5eA |5eA |5eA [5fA [5FA |- - - - - - - - - - - - - - -
150-460 2 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
150-460 4 |- - - - - - - - - - - 7-d-A |7-e-A |7-e-A |7-e-A |8fA |8fA |8h-B |[8-hB |8h-B [8hB |- - - - - - - - - - -
150-605 2 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
150-605 4 |- - - - - - - - - - - - - - - 8fA |8fA |8-gB |8g-B |9-h-B |9-h-B |9i-B [9k-B |14-k-B |14-k-B |- - - - - - -
200-320 2 |- - - - - - - - - - - - . - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
200-320 4 |- - - - - - - - - 7-¢-A |- 7-d-A |7-e-A |7-e-A |7-e-A [8-fA [8-FA [8-g-B [8-g-B |- - - - - - - - - - - - -
200-420 2 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
200-420 4 |- - - - - - - - - - - 7-d-A |7-e-A |7-e-A |7-e-A |8f-A |8fA |8h-B [8-hB |9-h-B |9-hB |- - - - - - - - - - -
200-520 2 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
200-520 4 |- - - - - - - - - - - - - - 7-e-B |8fB |8-fB |8h-B |8h-B [10-h-B [10-h-B [10--B |10-k-B |15-k-B |15k-B |- - - - - - -
200-670 2 |- - - - - - - - - - - - . - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
200-670 4 |- - - - - - - - - - - - - - - - - 8-h-B |8-h-B [10-h-B [10-h-B [10-i-B |10-k-B |15-k-B |15-k-B |15--C |15--C |- - - - -

1384.3940/13-DE

'q asdi

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN



A ebawQ 7 ebawQ

Ly

1384.3940/13-DE

P [kw] - 3,0 4,0 5,5 7.5 11,0 |150 [185 [220 |- 300 (370 |- 450 |[550 750 900 |[110 [132 (160 |200 |250 [315 (355 [400 |500 (560 (630 (710 |800 900 (1000
50Hz/2-polig
P [kw] 2,2 3,0 4,0 5,5 7.5 10 |- 150 (185 [220 |- 300 (370 [450 |550 (750 (900 110 |132 |160 [200 |250 315 |355 (400 |500 |560 [630 (710 (800 [900  [1000
50Hz/4-polig
P [kw] - 3,6 4,6 6.3 86 126 |173 |213 [245 |- 335 (415 |- 51,0 (62,0 [840 [101,0 (123 [148 |180 (224 (280 353 |398 |448 (560 616 |693 |781 - - -
60Hz/2-polig
P [kw] 2,6 3,6 4,6 6,3 8,6 12,6 |- 173 (213 [253 |- 345 (425 |520 |630 (8,0 (1040 |127 |152 |184 (230 |288 362 |408 [460 |575 |644 [725 (817 (920 [1040 [1150
60Hz/4-polig
BaugroBe | (100L [100L |112M [132S [132M [160M |160M |160L |180M |180L |200L |200L |225S |225M |(250M |280S |280M (3155 (315M (315L |(315L (315L (315L (355M |[355L (355L (400 (400 400 [450  |450  |450
2

250-370 2 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
250-370 4 |- - - - - - - - - - - - - - 7-eB |8fB |8fB [8-h-B |8h-B |10-h-B [10-h-B |- - - - - - - - - - -
250-480 2 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
250-480 4 |- - - - - - - - - - - - . - 11-g-C |11-g-C |11-g-C |11-h-C [11-h-C |12-h-C |12-h-C |12-i-C [12-k-C |16-k-C |- - - - - - - -
250-600 2 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
250-600 4 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - 11-g-C [12-h-C |12-h-C |[12-i-C |12-k-C [16-k-C |16-k-C |16--C |16--C [16--D |16-1-D |- - -
250-800 2 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
250-800 4 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - 13-h-D |13-h-D |13-k-D |13+-D |[17-k-D [17-k-D |17--D [17--D [17-I-D [17-I-D |19-m-D|19-n-E |19-n-E
300-300 2 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
300-300 4 |- - - - - - - - - - - 7-e-B |7-e-B |7-eB |7-eB |8fB |8fB |[8-g-B |8-g-B |8gB |8gB |[8-gB |8gB |- - - - - - - - -
300-435 2 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
300-435 4 |- - - - - - - - - - - - - - - - 11-g-C |11-g-C |11-g-C |[12-h-C |12-h-C |12--C |12-k-C |20k-C |20-k-C |- - - - - - -
300-560 2 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
300-560 4 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - 13-h-D [13-h-D |13-h-D |13--D [13-k-D [17-k-D [17-k-D |17--D [17--D |17-I-D |17--D |19-m-D|19-n-E |19-n-E
300-700 2 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
300-700 4 |- - - - - - - - - - - - . - - - - - - 13-i-D |13-i-D |13--D [13-k-D [18-k-D [18-k-D |18--D [17--D [17-I-D [17-I-D |19-m-D|19-n-E |19-n-E
350-360 2 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
350-360 4 |- - - - - - - - - - - - - - 11-g-C |11-g-C |11-g-C |11-h-C [11-h-C [12-h-C |12-h-C |12-k-C |12k-C |- - - - - - - - -
350-430 2 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
350-430 4 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - 13-h-D [13-h-D |13-h-D |13k-D [13-k-D |18-k-D |18-k-D |18--D |- - - - - -
350-510 2 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
350-510 4 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - 13-h-D |13-h-D |13-k-D |13-k-D |18-k-D [18-k-D |18--D |17--D |17-m-D [17-m-D |19-m-D |19-n-E |19-n-E
400-500 2 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
400-500 4 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - 21-h-D |22-h-D |22-h-D |22--D |22-k-D |23-I-D [23-I-D |23-I-D |24--D |24-I-D [24-I-D |25-m-D|25-n-E |25-n-E
Beispiel: 1-a-A
Tabelle 10: Erklarung zur Kennziffer Kennziffer Flexible Klauenkupplung (ohne Zwischenhiilse)
Kennziffer Bedeutung i 225
1 Motorgrundrahmen k 250
a Kupplung I 280
A Kupplungsschutz m 315

n 350

Tabelle 11: Zuordnung: Kennziffer - Kupplung

Kennziffer

Flexible Klauenkupplung (ohne Zwischenhiilse)

80

95

110

125

140

160

180

Q|+ Qo |n|T

200

Tabelle 12: Zuordnung: Kennziffer - Kupplungs:

schutz

Kennziffer GroBe Kupplungsschutz
A A251
B A301
C A350
D A400
E A453

'q asdi

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN



174

A ebawQ 7 ebawQ

Elastomerkupplung mit Zwischenhiilse

Tabelle 13: Elastomerkupplung mit Zwischenhlse

P [kw]
50Hz/2-polig

3,0

4,0

55

75

11,0

15,0

18,5

22,0

37,0

45,0

55,0

75,0

90,0

110

132

160

200

250

315

355

400

500

560

630

710

800

900

1000

P [kw]
50Hz/4-polig

2,2

3,0

4,0

55

75

11,0

15,0

18,5

22,0

30,0

37,0

45,0

55,0

75,0

90,0

110

132

160

200

250

315

355

400

500

560

630

710

800

900

1000

P [kw]
60Hz/2-polig

3,6

4,6

6,3

8,6

12,6

21,3

24,5

4,5

51,0

62,0

84,0

101,0

123

148

180

224

280

353

398

448

560

616

693

781

P [kw]
60Hz/4-polig

2,6

3,6

4,6

6,3

8,6

12,6

17.3

21,3

253

34,5

42,5

52,0

63,0

86,0

104,0

127

152

184

230

288

362

408

460

575

644

725

817

920

1040

1150

BaugroBe

100L

100L

112M

1325

132M

160M

160L

180M

180L

200L

2255

225M

250M

280S

280M

3155

315M

315L

315L

315L

315L

355M

355L

355L

400

400

400

450

450

450

080-210

4-a-A

4-a-A

4-b-A

2-b-A

2-c-A

080-210

4-a-A

080-270

4-a-A

4-a-A

4-b-A

2-b-A

2-c-A

080-270

4-a-A

4-a-A

4-a-A

080-370

080-370

4-a-A

4-a-A

4-a-A

4b-A

100-250

4-a-A

4-a-A

4-b-A

2-b-A

2-c-A

5-d-A

100-250

4-a-A

4-a-A

4-a-A

100-310

4-b-A

2-b-A

2-c-A

5-d-A

100-310

4-a-A

4-a-A

4-a-A

4-b-A

2-c-A

2-¢-A

100-375

100-375

4-a-A

4-a-A

4-a-A

4-b-A

2-c-A

2-c-A

2-d-A

125-230

5-b-A

5-b-A

5-C-A

27-d-A

125-230

5-b-A

5-b-A

5-b-A

5-b-A

125-290

5-b-A

5-c-A

27-d-A

125-290

5-b-A

5-b-A

5-b-A

5-b-A

5-c-A

5-d-A

125-365

125-365

5-b-A

5-b-A

5-b-A

5-b-A

5-c-A

5-d-A

27-e-A

125-500

125-500

5-b-A

5-c-A

5-d-A

27-e-A

150-290

150-290

5-b-A

5-b-A

5-b-A

5-b-A

5-c-A

5-d-A

150-360

150-360

5-b-A

5-b-A

5-b-A

5-b-A

5-c-A

5-d-A

27-e-A

150-460

150-460

7-d-A

7-d-A

29b-d-A

30b-e-A

30b-f-B

30b-f-B

30b-f-B

30b-f-B

150-605

150-605

30b-e-A

30b-f-B

30b-f-B

31-f-B

31-g-B

200-320

200-320

7-d-A

29b-d-A

30b-e-A

30b-f-B

30b-f-B

200-420

200-420

7-d-A

29b-d-A

30b-e-A

30b-f-B

30b-f-B

31-f-B

31-g-B

200-520

200-520

29a-e-B

30a-e-B

30a-f-B

30a-f-B

33-f-B

33-g-B

200-670

200-670

30a-f-B

30a-f-B

33-f-B

33-g-B

250-370

250-370

29a-e-B

30a-e-B

30a-e-B

30a-f-B

30a-f-B

33-f-B

33-g-B

250-480

250-480

35-f-C

35-f-C

35-f-C

35-f-C

35-f-C

36-f-C

36-g-C

36-g-C

36-h-C

37-h-C

250-600

250-600

35-f-C

36-f-C

36-g-C

36-g-C

36-h-C

37-h-C

250-800

1384.3940/13-DE

'q asdi

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN



A ebawQ 7 ebawQ

61

1384.3940/13-DE

P [kw] - 3,0 4,0 55 D 11,0 15,0 18,5 22,0 - 30,0 37,0 - 45,0 55,0 75,0 90,0 110 132 160 200 250 315 355 400 500 560 630 710 800 900 1000
50Hz/2-polig

P [kw] 2,2 3,0 4,0 55 7.5 11,0 = 15,0 18,5 22,0 = 30,0 37,0 45,0 55,0 75,0 90,0 110 132 160 200 250 315 355 400 500 560 630 710 800 900 1000
50Hz/4-polig

P [kw] o 3,6 4,6 6,3 8,6 12,6 12,3 213 24,5 o 335 41,5 o 51,0 62,0 84,0 1010 (123 148 180 224 280 353 398 448 560 616 693 781 - - -
60Hz/2-polig

P [kw] 2,6 3,6 4,6 6,3 8,6 12,6 = 17,3 21,3 253 = 34,5 42,5 52,0 63,0 86,0 104,0 127 152 184 230 288 362 408 460 575 644 725 817 920 1040 1150
60Hz/4-polig

BaugroBe ‘Eu 100L |100L |112M (132S |132M |160M |160M |160L |[180M |[180L |200L (200L 2255 225M  (250M 280S 280M 3155 [315M |315L |315L |315L [315L (355M |355L [355L |400 400 400 450 450 450

:

250-800 4 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - 39-g-D [39-g-D |39-g-D |39-h-D |40-h-D |40-h-D |40-i-D |40-i-D [40-k-D |40-k-D |42-k-D |42-I-E |42-I-E
300-300 2 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
300-300 4 |- - - - - - - - - - - 29a-e-B | 29a-e-B | 29a-e-B | 29a-e-B |30a-e-B |30a-e-B |30a-f-B |30a-f-B |- - - - - - - - - - - - -
300-435 2 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - .
300-435 4 |- - - - - - - - - - - - - - - - 35f-C |35--C |354-C |36-f-C |36-g-C |36-g-C |36-h-C |38-i-C |38-i-C |- - - - - - -
300-560 2 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
300-560 4 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - 39-g-D |39-g-D |39-g-D [39-g-D [39-h-D |40-h-D |40-h-D |40-i-D |40-i-D |40-k-D |40-k-D [42-k-D |42-I-E |42-I-E
300-700 2 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
300-700 4 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - 39-g-D [39-g-D |39-g-D |39-h-D |41-h-D |41-h-D |41-i-D |40-i-D [40-k-D |40-k-D |42-k-D |42-I-E |42-I-E
350-360 2 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
350-360 4 |- - - - - - - - - - - - - - 35-f-C  [35--C |35-C [35-f-C |35-f-C |36-g-C |36-g-C |36-g-C |36-h-C |- - - - - - - - -
350-430 2 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
350-430 4 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - 39-g-D |39-g-D |39-g-D {39-g-D [39-h-D |41-h-D |41-i-D |41-i-D |- - - - - -
350-510 2 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
350-510 4 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - 39-g-D [39-g-D |39-g-D |39-h-D |41-h-D |41-h-D |41-i-D |40-i-D [40-k-D |40-k-D |42-k-D |42-I-E |42-I-E
400-500 2 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
400-500 4 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - 43-g-D |43-g-D |43-g-D |43-g-D |43-h-D |44-h-D |44-h-D |44-i-D [45-i-D |45-k-D |45-k-D |46-k-D |46-I-E |46-I-E

Beispiel: 1-a-A

Tabelle 14:

Erklarung zur Kennziffer

Kennziffer Bedeutung

1 Motorgrundrahmen
a Kupplung

A Kupplungsschutz

Tabelle 15:

Zuordnung: Kennziffer - Kupplung

Kennziffer

Flexible Klauenkupplung (mit Zwischenhiilse)

110-100

125-100

140-100

160-100

180-140

|0 QN | T|®

200-140

Kennziffer Flexible Klauenkupplung (mit Zwischenhiilse)
g 225-140
h 250-180
i 280-250
k 315-250
| 350-250

Tabelle 16: Zuordnung: Kennziffer - Kupplungs:

schutz

Kennziffer GroBe Kupplungsschutz
A A251
B A301
C A350
D A400
E A453

'q asdi

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN



0s

A ebawQ 7 ebawQ

Ganzstahlkupplung mit Zwischenhiilse

Tabelle 17: Ganzstahlkupplung mit Zwischenhulse

P [kw] = 3,0
50Hz/2-polig

4,0

5.5

7.5

11,0

15,0

18,5

22,0

30,0

37,0

45,0

55,0

75,0

90,0

110

132

160

200

250

315

355

400

500

560

630

710

800

900

1000

P [kw] 2,2 3,0
50Hz/4-polig

4,0

5.5

75

11,0

15,0

18,5

22,0

30,0

37,0

45,0

55,0

75,0

90,0

110

132

160

200

250

315

355

400

500

560

630

710

800

900

1000

P [kw] o 3,6
60Hz/2-polig

4,6

6,3

8,6

12,6

21,3

24,5

335

4,5

51,0

62,0

84,0

101,0

123

148

180

224

280

353

398

448

560

616

693

781

P [kw] 2,6 3,6
60Hz/4-polig

4.6

6,3

8,6

12,6

17.3

21,3

253

34,5

42,5

52,0

63,0

86,0

104,0

127

152

184

230

288

362

460

575

644

725

817

920

1040

1150

BaugroBe 100L | 100L

112M

1328

132M

160M

160L

180M

180L

200L

200L

2255

225M

250M

280S

280M

315S

315M

315L

315L

315L

315L

355M

355L

355L

400

400

400

450

450

450

080-210

4-a-A

4-a-A

4-b-A

4-b-A

080-210

4-a-A

080-270

4-a-A

4-a-A

4-b-A

4-b-A

080-270

4-a-A

4-a-A

4-a-A

080-370

080-370

4-a-A

4-a-A

4-a-A

4b-A

100-250

4-a-A

4-a-A

4-b-A

2-c-A

5-d-A

100-250

4-a-A

4-a-A

4-a-A

100-310

4-b-A

2-c-A

5-d-A

100-310

4-a-A

4-a-A

4-a-A

4-b-A

2-c-A

100-375

100-375

4-a-A

4-a-A

4b-A

2-c-A

2-d-A

125-230

5-b-A

5-c-A

27-d-A

125-230

5-b-A

5-b-A

5-b-A

125-290

5-c-A

27-d-A

125-290

5-b-A

5-b-A

5-b-A

5-c-A

5-d-A

125-365

125-365

5-b-A

5-b-A

5-b-A

5-c-A

5-d-A

27-e-A

125-500

5-b-A

5-c-A

5-d-A

27-e-A

150-290

150-290

5-b-A

5-b-A

5-b-A

5-c-A

5-d-A

150-360

150-360

5-b-A

5-b-A

5-b-A

5-c-A

5-d-A

27-e-A

27-e-A

150-460

150-460

7-d-A

7-d-A

29b-d-A

30b-e-A

30b-e-A

30b-f-B

30b-f-B

30b-f-B

30b-f-B

150-605

150-605

30b-e-A

30b-e-A

30b-f-B

30b-f-B

31-f-B

31-f-B

200-320

200-320

7-d-A

7-d-A

29b-d-A

30b-e-A

30b-e-A

30b-f-B

30b-f-B

200-420

200-420

7-d-A

7-d-A

29b-d-A

30b-e-A

30b-e-A

30b-f-B

30b-f-B

31-f-B

31-f-B

200-520

200-520

29a-e-B

30a-e-B

30a-e-B

30a-f-B

30a-f-B

33-f-B

33-f-B

200-670

200-670

30a-f-B

30a-f-B

33-f-B

33-f-B

250-370

250-370

29a-e-B

30a-e-B

30a-e-B

30a-f-B

30a-f-B

33-f-B

33-f-B

250-480

250-480

35-f-C

35-f-C

35-f-C

35-f-C

35-f-C

36-f-C

36-f-C

36-h-C

37-h-C

250-600

250-600

35-f-C

36-f-C

36-f-C

36-h-C

37-h-C

5
&
2
4
2
4
2
4
2
4
2
4
2
4
2
4
2
4
2
4
2
125-500 4 |- -
2
4
2
4
2
4
2
4
2
4
2
4
2
4
2
4
2
4
2
4
2
4
2

250-800

1384.3940/13-DE

'q asdi

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN



A ebawQ 7 ebawQ

LS

1384.3940/13-DE

P [kw] - 30 (40 (55 (725 [110 [150 [185 [220 |- 300 (370 |- 450 |[550 900 [110 [132 [160 200 [250 (315 (355 400 [500 [s60 [630 (710 [800 [900  |1000
50Hz/2-polig
P [kW] 22 (30 (40 |55 (725 [11.0 |- 150 [185 (220 |- 300 (370 [450 [55,0 90,0 (110 132 [160 200 |250 [315 [355 |400 |500 [s60 [630 [710 [s00 [900  |1000
50Hz/4-polig
P [kw] - 36 (46 |63 (86 [126 [173 (213 |245 |- 335 (415 |- 51,0 |62,0 101,0 [123 [148 [180 [224 [280 (353 398 [448 [s60 [616 [693 (781 |- - -
60Hz/2-polig
P [kW] 26 (36 (46 [63 [86 [126 |- 173 213 [253 |- 345 (425 [520 (63,0 1040 [127 (152 (184 [230 (288 [362 (408 460 (575 (644 725 (817 [920 [1040 |1150
60Hz/4-polig
BaugréBe |E[100L [100L [112M (1325 [132m [160M [160M [160L |[180M |180L [200L |200L [2255 [225M [250M (2805 |280M (3155 |315M (315 [315L [315L [315L [355M [355L [355. (400 (400 [400 [450 [450 (450
2

250-800 4 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - 39-g-D 39-g-D |39-g-D [39-h-D |40-h-D |40-h-D [40-i-D |40-i-D |40-k-D [40-k-D |42-k-D |42-k-E |42-k-E
300-300 2 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
300-300 4 |- - - - - - - - - - - 29a-e-B [29a-e-B | 29a-e-B | 29a-e-B |30a-e-B |30a-e-B | 30a-f-B |30a-f-B |- - - - - - - - - - - - -
300-435 2 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
300-435 4 |- - - - - - - - - - - - - - - 35-f-C |35f-C [35fC [36--C |36-f-C |36-g-C |36-h-C |38-C [38iC |- - - - - - -
300-560 2 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
300-560 4 |- - - - - - - - - - - - - - - - - 39-g-D [39-g-D [39-g-D |39-g-D [39-h-D |40-h-D [40-h-D [40-i-D [40-i-D [40-k-D [40-k-D |42-k-D |42-k-E |42-k-E
300-700 2 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
300-700 4 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - 39-g-D 39-g-D |39-g-D [39-h-D |41-h-D [41-h-D [41-i-D [40-i-D [40-k-D [40-k-D |42-k-D |42-k-E |42-k-E
350-360 2 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
350-360 4 |- - - - - - - - - - - - - - 35f-C |35fC |35-C [35f-C [35fC [36-f-C [36-f-C [36-f-C [36-h-C |- - - - - - - - -
350-430 2 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
350-430 4 |- - - - - - - - - - - - - - - - - 39-g-D [39-g-D [39-g-D |39-g-D [39-h-D |41-h-D [41--D [41-i-D |- - - - - -
350-510 2 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
350-510 4 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - 39-g-D 39-g-D |39-g-D [39-h-D |41-h-D [41-h-D [41-i-D [40-i-D [40-k-D [40-k-D |42-k-D |42-k-E |42-k-E
400-500 2 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
400-500 4 |- - - - - - - - - - - - - - - - - 43-g-D |43-g-D |43-g-D [43-g-D [43-h-D |44-h-D |44-h-D [44-i-D |45:i-D [45kD [45k-D |46-k-D |46-k-E |46-k-E
Beispiel: 1-a-A
Tabelle 18: Erklarung zur Kennziffer Kennziffer Ganzstahlkupplung (mit Zwischenhiilse)
Kennziffer Bedeutung f 200-140
1 Motorgrundrahmen 9 225-140
3 Kupplung h 250-180
A Kupplungsschutz i 280-250

k 315-250

Tabelle 19:

Zuordnung: Kennziffer - Kupplung

Tabelle 20: Zuordnung: Kennziffer - Kupplungsschutz

Kennziffer Ganzstahlkupplung (mit Zwischenhiilse)
a 110-100
b 125-100
C 140-100
d 160-100
e 180-140

Kennziffer GroBe Kupplungsschutz
A A251
B A301
C A350
D A400
E A453

'q asdi

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN



[4°]

A ebawQ 7 ebawQ

Zuordnung: Motor, Antriebslaterne, Kupplung und Kupplungsschutz bei Aufstellungsart DB/DK/DP

Tabelle 21: Ubersicht: Zuordnung Motor, Antriebslaterne, Kupplung und Kupplungsschutz bei Aufstellungsart DB/DK/DP

P [kw]
50Hz/2-polig

3,0

4,0

5.5

7.5

11,0

15,0

18,5

22,0

30,0

37,0

45,0

55,0

75,0

90,0

110

132

160

200

250

315

355

400

500

560

630

710

800

900

1000

P [kw]
50Hz/4-polig

2,2

3,0

4,0

55

7.5

11,0

15,0

18,5

22,0

30,0

37,0

45,0

55,0

75,0

90,0

110

132

160

200

250

315

355

400

500

560

630

710

800

900

1000

P [kw]
60Hz/2-polig

3.6

4,6

6.3

8,6

12,6

17,3

21,3

24,5

335

4,5

51,0

62,0

84,0

101,0

123

148

180

224

280

353

398

560

616

693

781

P [kw]
60Hz/4-polig

2,6

3.6

4,6

6.3

8.6

12,6

17.3

21,3

253

345

42,5

52,0

63,0

86,0

104,0

127

152

184

230

288

362

408

460

575

644

725

817

920

1040

1150

BaugroBe

100L

100L

112M

1328

132M

160M

160M

160L

180M

180L

200L

200L

2255

225M

250M

2805

280M

3155

315M

315L

315L

315L

315L

355M

355L

355L

400

400

450

450

450

080-210

3-b-A

3-b-A

3-c-A

12-d-A

12-d-A

7-d-A

8-d-A

080-210

3-b-A

080-270

3-b-A

3-b-A

3-c-A

12-d-A

12-d-A

7-d-A

8-d-A

080-270

3-b-A

3-¢-A

3-cA

080-370

080-370

3-b-A

3-c-A

3-c-A

12-d-A

100-250

6-b-A

6-c-A

14-d-A

67-d-A

11-d-A

11-e-A

11-e-A

100-250

6-b-A

6-c-A

6-c-A

100-310

14-d-A

67-d-A

11-e-A

11-e-A

11-e-A

100-310

6-b-A

6-c-A

6-c-A

14-d-A

15-e-A

15-e-A

100-375

100-375

6-b-A

6-c-A

6-c-A

14-d-A

15-e-A

15-e-A

11-e-A

125-230

19-d-A

66-d-A

16-e-A

16-e-A

16-e-A

125-230

10-b-A

10-c-A

19-d-A

125-290

66-d-A

16-e-A

16-e-A

16-e-A

125-290

10-b-A

10-c-A

10-c-A

19-d-A

18-e-A

18-e-A

16-e-A

125-365

125-365

10-b-A

10-c-A

10-c-A

19-d-A

18-e-A

18-e-A

16-e-A

16-f-A

16-f-A

125-500

125-500

21-d-A

23-e-A

23-e-A

25-e-A

25-f-A

25-f-A

150-290

150-290

10-b-A

10-c-A

19-d-A

18-e-A

18-e-A

150-360

150-360

10-b-A

10-c-A

19-d-A

18-e-A

18-e-A

16-e-A

16-f-A

16-f-A

150-460

150-460

22-d-A

24-e-A

24-e-A

27-e-A

27-f-A

27-f-A

28-h-B

28-h-B

28-h-B

28-h-B

150-605

150-605

34-f-A

34-f-A

39-g-B

39-g-B

39-h-B

39-h-B

200-320

200-320

30-e-A

30-f-A

30-f-A

200-420

200-420

30-e-A

30-f-A

30-f-A

31-h-B

31-h-B

31-h-B

31-h-B

200-520

200-520

43-e-B

43-f-B

43-f-B

44-h-B

44-h-B

44-h-B

44-h-B

200-670

200-670

41-h-B

41-h-B

41-h-B

41-h-B

250-370

250-370

50-e-B

50-f-B

50-f-B

41-h-8

41-h-8

41-h-B

41-h-B

250-480

250-480

49-g-C

49-9-C

49-9-C

51-h-C

51-h-C

51-h-C

51-h-C

59-i-C

59-k-C

60-k-C

250-600

250-600

40-g-C

40-h-C

40-h-C

53-i-C

53-k-C

55-k-C

250-800

1384.3940/13-DE

'q asdi

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN



A ebawQ 7 ebawQ

€S

1384.3940/13-DE

P [kW] - 3,0 4,0 5,5 75 110 [150 [185 (220 |- 300 (370 |- 450 (550 |[750 [900 [110 (132 [160 |200 250 315 [355 400 [500 (560 (630 |710 800 [900  [1000
50Hz/2-polig
P [kW] 2,2 3,0 4,0 55 75 10 |- 150 [185 [220 |- 300 (370 (450 (550 |750 |900 (110 (132 [160 |200 |250 (315 |355 400 [500 (560 [630 710 |800 [900  [1000
50Hz/4-polig
P [kW] - 3,6 4,6 63 8,6 126 (173|213 [245 |- 335 [415 |- 51,0 [620 [840 (1010 (123 [148 180 224 (280 (353 398 (448 (560 |616 693 781 |- - -
60Hz/2-polig
P [kW] 2,6 3,6 4,6 6.3 8,6 126 |- 173 213 (253 |- 345 [425 (520 (630 |80 [1040 (127 [152 [184 [230 |288 (362 |408 460 575 (644 (725 817 920 [1040 [1150
60Hz/4-polig
BaugréBe  [Z|100L [100L |112M [1325 [132M [160M |[160M |160L |180M |180L [200L |200L (2255 |225M [250M |280S [280M |315S [315M |315L [315L |315L [315L |355M [355L |355L (400 400 (400 |450 (450 |450
2

250-800 4 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - 56-h-D |56-h-D |61-k-D |61-k-D |63-k-D |63-k-D |63-I-D [68-1-D |68--D |68-I-D |65-m-D|65-n-E |65-n-E
300-300 2 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
300-300 4 |- - - - - - - - - - - 35-e-B |36-e-B |36-e-B |37-e-B |37-fB [37-fB |38-gB |38-gB |- - - - - - - - - - - - -
300-435 2 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
300-435 4 |- - - - - - - - - - - - - - - - 33-g-C |42-g-C |42-g-C |42-h-C |42-h-C |62--C |62+k-C |- - - - - - - - -
300-560 2 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
300-560 4 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - 56-h-D |56-h-D |56-h-D |61-i-D |61-k-D |63-k-D |63-k-D |63-1-D |68--D |68-I-D |68-I-D [65-m-D|65-n-E |65-n-E
300-700 2 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
300-700 4 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 48-i-D |48-k-D |64-k-D |64-k-D |64-1-D [69-1-D |69-I-D |69-I-D |65-m-D|65-n-E |65-n-E
350-360 2 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
350-360 4 |- - - - - - - - - - - - - - 33-g-C |33-g-C [33-g-C |42-h-C |42-h-C |42-h-C |42-h-C |62+k-C |62:k-C |- - - - - - - - -
350-430 2 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
350-430 4 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - 47-h-D |47-h-D |47-h-D |48-k-D |48-k-D |64-k-D |64-k-D |64-1-D |- - - - - -
350-510 2 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
350-510 4 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - 47-h-D |47-h-D |48-k-D |48-k-D |64-k-D |64-k-D |64-I-D |69--D [69-m-D |69-m-D|65-m-D|65-n-E |65-n-E
400-500 2 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
400-500 4 |- - - - - - - - - - - - - - - - - - 72-h-D |72-h-D |72-h-D |73--D |73-k-D |74-1-D |74-1-D |75--D |75--D |75-1-D |75--D |76-m-D|76-n-E |76-n-E
Beispiel: 1-a-A
Tabelle 22: Erklarung zur Kennziffer Tabelle 24: Zuordnung: Kennziffer - Kupplungsschutz
Kennziffer Bedeutung Kennziffer GroBe Kupplungsschutz
1 Motorgrundrahmen A A251
a Kupplung B A301
A Kupplungsschutz C A350

D A400
Tabelle 23: Zuordnung: Kennziffer - Kupplung E A453
Kennziffer Flexible Klauenkupplung (ohne Zwischenhiilse)
a 80
b 95
C 110
d 125
e 140
f 160
g 180
h 200
i 225
k 250
| 280
m 315
n 350

'q asdi

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN



VS

A ebawQ 7 ebawQ

Flanschausfiihrungen

Flanschausfiihrung nach DIN EN

n

(o]
(@]
Beispiel: DIN EN 1092-1/DN 500/PN 16/21-A
Tabelle 25: Erlduterung zu Benennung Abkiirzung Bedeutung
Abkiirzung Bedeutung 21-A Flanschausfuhrung
DIN EN 1092-1 Norm 21 Integralflansch
DN 500 Nennweite [mm] A ohne Dichtleiste
PN 16 Druckstufe [bar] B mit Dichtleiste

Die Druckstufen auf Druck- und Saugseite mussen identisch sein. Das Bohrbild und die Dichtflache entsprechen der Norm. Flanschstarke s, und Flanschdurchmesser D, kénnen groBer sein, als
die in der Norm angegebenen Werte. Die Flansche werden als Standard ohne Dichtleiste (Form A/FF) ausgefuhrt. Sonderausfihrungen mit Dichtleiste (Form B/RF) sind gegen Mehrpreis
erhéltlich. MaBabweichungen sind entsprechend der jeweiligen Flanschnorm toleriert.

1384.3940/13-DE

'q asdi

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN



A ebawQ 7 ebawQ

SS

1384.3940/13-DE

Tabelle 26: Flanschausfuhrungen nach DIN EN 1092

Baureihe |Werkstoffausfiihrung Flanschwerkstoff Saugseite Druckseite

Norm Druckstufe |AS | D, |s, | k | d, |[n Norm Druckstufe |AD | D, | S, | k | d, |[n

[mm] [Stiick] [mm] [Stiick]

080-210 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN10 125 279 34,9 210 19 |8 DIN EN 1092-2 PN10 80 210 28,6 160 19 |8
080-210 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN16 125 279 349 (210 19 |8 DIN EN 1092-2 PN16 80 210 286 |160 19 |8
080-210 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN25 125 279 349 |220 28 |8 DIN EN 1092-2 PN25 80 210 28,6 |160 19 |8
080-210 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN10 125 279 34,9 210 19 |8 DIN EN 1092-1 PN10 80 210 28,6 160 19 |8
080-210 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN16 125 279 34,9 210 19 |8 DIN EN 1092-1 PN16 80 210 28,6 160 19 |8
080-210 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN25 125 279 34,9 220 28 (8 DIN EN 1092-1 PN25 80 210 28,6 160 19 |8
080-270 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN10 125 279 34,9 210 19 |8 DIN EN 1092-2 PN10 80 210 28,6 160 19 |8
080-270 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN16 125 279 34,9 210 19 |8 DIN EN 1092-2 PN16 80 210 28,6 160 19 |8
080-270 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN25 125 279 34,9 220 28 (8 DIN EN 1092-2 PN25 80 210 28,6 160 19 |8
080-270 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN10 125 279 34,9 210 19 |8 DIN EN 1092-1 PN10 80 210 28,6 160 19 |8
080-270 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN16 125 279 34,9 210 19 |8 DIN EN 1092-1 PN16 80 210 28,6 160 19 |8
080-270 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN25 125 279 349 |220 28 |8 DIN EN 1092-1 PN25 80 210 286 |160 19 |8
080-370 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN10 125 279 34,9 210 19 |8 DIN EN 1092-2 PN10 80 210 28,6 160 19 |8
080-370 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN16 125 279 34,9 210 19 |8 DIN EN 1092-2 PN16 80 210 28,6 160 19 |8
080-370 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN25 125 279 349 |220 28 |8 DIN EN 1092-2 PN25 80 210 286 |160 19 |8
080-370 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN10 125 279 34,9 210 19 |8 DIN EN 1092-1 PN10 80 210 28,6 160 19 |8
080-370 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN16 125 279 34,9 210 19 |8 DIN EN 1092-1 PN16 80 210 28,6 160 19 |8
080-370 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN25 125 279 34,9 220 28 (8 DIN EN 1092-1 PN25 80 210 28,6 160 19 |8
100-250 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN10 150 318 36,5 |240 23 |8 DIN EN 1092-2 PN10 100 254 31,8  |180 19 |8
100-250 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN16 150 318 36,5 |240 23 |8 DIN EN 1092-2 PN16 100 254 31,8 |180 19 |8
100-250 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN25 150 318 36,5 250 28 (8 DIN EN 1092-2 PN25 100 254 31,8 190 23 |8
100-250 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN10 150 318 36,5 240 23 (8 DIN EN 1092-1 PN10 100 254 31,8 180 19 |8
100-250 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN16 150 318 36,5 240 23 |8 DIN EN 1092-1 PN16 100 254 31,8 180 19 |8
100-250 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN25 150 318 36,5 250 28 (8 DIN EN 1092-1 PN25 100 254 31,8 190 23 |8
100-310 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN10 150 318 36,5 240 23 (8 DIN EN 1092-2 PN10 100 254 31,8 180 19 |8
100-310 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN16 150 318 36,5 240 23 (8 DIN EN 1092-2 PN16 100 254 31,8 180 19 |8
100-310 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN25 150 318 36,5 250 28 (8 DIN EN 1092-2 PN25 100 254 31,8 190 23 |8
100-310 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN10 150 318 36,5 240 23 (8 DIN EN 1092-1 PN10 100 254 31,8 180 19 |8
100-310 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN16 150 318 36,5 240 23 |8 DIN EN 1092-1 PN16 100 254 31,8 180 19 |8
100-310 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN25 150 318 36,5 250 28 |8 DIN EN 1092-1 PN25 100 254 31,8 190 23 |8
100-375 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN10 150 318 36,5 240 23 (8 DIN EN 1092-2 PN10 100 254 31,8 180 19 |8
100-375 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN16 150 318 36,5 240 23 (8 DIN EN 1092-2 PN16 100 254 31,8 180 19 |8
100-375 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN25 150 318 36,5 |250 28 |8 DIN EN 1092-2 PN25 100 254 31,8 190 23 |8
100-375 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN10 150 318 36,5 240 23 |8 DIN EN 1092-1 PN10 100 254 31,8 180 19 |8
100-375 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN16 150 318 36,5 240 23 (8 DIN EN 1092-1 PN16 100 254 31,8 180 19 |8
100-375 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN25 150 318 36,5 250 28 (8 DIN EN 1092-1 PN25 100 254 31,8 190 23 |8
125-230 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN10 200 381 41,3 295 23 |8 DIN EN 1092-2 PN10 125 279 349 (210 19 |8
125-230 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN16 200 381 41,3 295 23 |12 DIN EN 1092-2 PN16 125 279 349 (210 19 |8
125-230 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN25 200 381 41,3 310 28 (12 DIN EN 1092-2 PN25 125 279 34,9 220 28 (8
125-230 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN10 200 381 41,3 295 23 (8 DIN EN 1092-1 PN10 125 279 34,9 210 19 |8
125-230 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN16 200 381 41,3 295 23 12 DIN EN 1092-1 PN16 125 279 34,9 210 19 |8
125-230 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN25 200 381 41,3 310 28 (12 DIN EN 1092-1 PN25 125 279 34,9 220 28 |8

'q asdi

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN



9g

A ebawQ 7 ebawQ

Baureihe |Werkstoffausfiihrung Flanschwerkstoff Saugseite Druckseite

Norm Druckstufe |AS | D, |s, | k | d, |[n Norm Druckstufe |AD | D, | S, | k | d, |[n

[mm] [Stiick] [mm] [Stiick]

125-290 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN10 200 381 41,3 |295 23 |8 DIN EN 1092-2 PN10 125 279 34,9 [210 19 |8
125-290 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN16 200 381 41,3 |295 23 |12 DIN EN 1092-2 PN16 125 279 34,9 (210 19 |8
125-290 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN25 200 381 41,3 310 28 |12 DIN EN 1092-2 PN25 125 279 34,9 220 28 |8
125-290 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN10 200 381 41,3 295 23 (8 DIN EN 1092-1 PN10 125 279 34,9 210 19 |8
125-290 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN16 200 381 41,3 295 23 12 DIN EN 1092-1 PN16 125 279 34,9 210 19 |8
125-290 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN25 200 381 41,3 310 28 (12 DIN EN 1092-1 PN25 125 279 34,9 220 28 |8
125-365 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN10 200 381 41,3 295 23 (8 DIN EN 1092-2 PN10 125 279 34,9 210 19 |8
125-365 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN16 200 381 41,3 295 23 12 DIN EN 1092-2 PN16 125 279 34,9 210 19 |8
125-365 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN25 200 381 41,3 310 28 (12 DIN EN 1092-2 PN25 125 279 34,9 220 28 |8
125-365 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN10 200 381 41,3 295 23 (8 DIN EN 1092-1 PN10 125 279 34,9 210 19 |8
125-365 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN16 200 381 41,3 |295 23 |12 DIN EN 1092-1 PN16 125 279 34,9 [210 19 |8
125-365 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN25 200 381 41,3 310 28 |12 DIN EN 1092-1 PN25 125 279 34,9 220 28 |8
125-500 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN10 200 381 41,3 295 23 (8 DIN EN 1092-2 PN10 125 279 34,9 210 19 |8
125-500 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN16 200 381 41,3 295 23 12 DIN EN 1092-2 PN16 125 279 34,9 210 19 |8
125-500 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN25 200 381 41,3 |310 28 |12 DIN EN 1092-2 PN25 125 279 34,9 |220 28 |8
125-500 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN10 200 381 41,3 295 23 |8 DIN EN 1092-1 PN10 125 279 34,9 210 19 |8
125-500 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN16 200 381 41,3 295 23 12 DIN EN 1092-1 PN16 125 279 34,9 210 19 |8
125-500 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN25 200 381 41,3 310 28 (12 DIN EN 1092-1 PN25 125 279 34,9 220 28 |8
150-290 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN10 200 381 41,3 |295 23 |8 DIN EN 1092-2 PN10 150 318 36,5 [240 23 |8
150-290 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN16 200 381 41,3 |295 23 |12 DIN EN 1092-2 PN16 150 318 36,5 [240 23 |8
150-290 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN25 200 381 41,3 310 28 (12 DIN EN 1092-2 PN25 150 318 36,5 250 28 (8
150-290 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN10 200 381 41,3 295 23 (8 DIN EN 1092-1 PN10 150 318 36,5 240 23 |8
150-290 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN16 200 381 41,3 295 23 12 DIN EN 1092-1 PN16 150 318 36,5 240 23 |8
150-290 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN25 200 381 41,3 310 28 (12 DIN EN 1092-1 PN25 150 318 36,5 250 28 |8
150-360 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN10 200 381 41,3 295 23 (8 DIN EN 1092-2 PN10 150 318 36,5 240 23 |8
150-360 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN16 200 381 41,3 295 23 12 DIN EN 1092-2 PN16 150 318 36,5 240 23 |8
150-360 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN25 200 381 41,3 310 28 (12 DIN EN 1092-2 PN25 150 318 36,5 250 28 |8
150-360 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN10 200 381 41,3 295 23 (8 DIN EN 1092-1 PN10 150 318 36,5 240 23 |8
150-360 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN16 200 381 41,3 295 23 12 DIN EN 1092-1 PN16 150 318 36,5 240 23 |8
150-360 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN25 200 381 41,3 310 28 |12 DIN EN 1092-1 PN25 150 318 36,5 250 28 |8
150-460 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN10 200 381 41,3 295 23 (8 DIN EN 1092-2 PN10 150 318 36,5 240 23 |8
150-460 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN16 200 381 41,3 295 23 12 DIN EN 1092-2 PN16 150 318 36,5 240 23 |8
150-460 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN25 200 381 41,3 |310 28 |12 DIN EN 1092-2 PN25 150 318 36,5 [250 28 |8
150-460 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN10 200 381 41,3 295 23 |8 DIN EN 1092-1 PN10 150 318 36,5 240 23 |8
150-460 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN16 200 381 41,3 295 23 12 DIN EN 1092-1 PN16 150 318 36,5 240 23 |8
150-460 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN25 200 381 41,3 310 28 (12 DIN EN 1092-1 PN25 150 318 36,5 250 28 |8
150-605 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN10 200 381 41,3 |295 23 |8 DIN EN 1092-2 PN10 150 318 36,5 [240 23 |8
150-605 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN16 200 381 41,3 |295 23 |12 DIN EN 1092-2 PN16 150 318 36,5 [240 23 |8
150-605 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN25 200 381 41,3 310 28 (12 DIN EN 1092-2 PN25 150 318 36,5 250 28 (8
150-605 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN10 200 381 41,3 295 23 (8 DIN EN 1092-1 PN10 150 318 36,5 240 23 |8
150-605 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN16 200 381 41,3 295 23 12 DIN EN 1092-1 PN16 150 318 36,5 240 23 |8
150-605 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN25 200 381 41,3 310 28 (12 DIN EN 1092-1 PN25 150 318 36,5 250 28 |8
200-320 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN10 250 445 47,6 350 23 12 DIN EN 1092-2 PN10 200 381 41,3 295 23 |8
200-320 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN16 250 445 47,6 355 28 (12 DIN EN 1092-2 PN16 200 381 41,3 295 23 12

1384.3940/13-DE

'q asdi

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN



A ebawQ 7 ebawQ

LS

1384.3940/13-DE

Baureihe |Werkstoffausfiihrung Flanschwerkstoff Saugseite Druckseite

Norm Druckstufe |AS | D, |s, | k | d, |[n Norm Druckstufe |AD | D, | S, | k | d, |[n

[mm] [Stiick] [mm] [Stiick]

200-320 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN25 250 445 47,6  |370 31 |12 DIN EN 1092-2 PN25 200 381 41,3 |310 28 |12
200-320 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN10 250 445 47,6 350 23 12 DIN EN 1092-1 PN10 200 381 41,3 295 23 |8
200-320 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN16 250 445 47,6 355 28 |12 DIN EN 1092-1 PN16 200 381 41,3 295 23 12
200-320 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN25 250 445 47,6 370 31 12 DIN EN 1092-1 PN25 200 381 41,3 310 28 |12
200-330 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN10 250 445 47,6  |350 23 |12 DIN EN 1092-2 PN10 200 381 41,3 |295 23 |8
200-330 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN16 250 445 47,6  |355 28 |12 DIN EN 1092-2 PN16 200 381 41,3 |295 23 |12
200-330 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN25 250 445 47,6 370 31 12 DIN EN 1092-2 PN25 200 381 41,3 310 28 |12
200-330 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN10 250 445 47,6 350 23 12 DIN EN 1092-1 PN10 200 381 41,3 295 23 |8
200-330 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN16 250 445 47,6 355 28 (12 DIN EN 1092-1 PN16 200 381 41,3 295 23 12
200-330 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN25 250 445 47,6 370 31 12 DIN EN 1092-1 PN25 200 381 41,3 310 28 |12
200-420 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN10 250 445 47,6 350 23 12 DIN EN 1092-2 PN10 200 381 41,3 295 23 |8
200-420 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN16 250 445 47,6 355 28 (12 DIN EN 1092-2 PN16 200 381 41,3 295 23 12
200-420 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN25 250 445 47,6 370 31 12 DIN EN 1092-2 PN25 200 381 41,3 310 28 |12
200-420 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN10 250 445 47,6 350 23 12 DIN EN 1092-1 PN10 200 381 41,3 295 23 |8
200-420 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN16 250 445 47,6  |355 28 |12 DIN EN 1092-1 PN16 200 381 41,3 |295 23 |12
200-420 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN25 250 445 47,6 370 31 12 DIN EN 1092-1 PN25 200 381 41,3 310 28 |12
200-520 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN10 250 445 47,6 350 23 12 DIN EN 1092-2 PN10 200 381 41,3 295 23 |8
200-520 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN16 250 445 47,6 355 28 (12 DIN EN 1092-2 PN16 200 381 41,3 295 23 12
200-520 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN25 250 445 47,6  |370 31 |12 DIN EN 1092-2 PN25 200 381 41,3  |310 28 |12
200-520 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN10 250 445 47,6 350 23 12 DIN EN 1092-1 PN10 200 381 41,3 295 23 |8
200-520 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN16 250 445 47,6 355 28 (12 DIN EN 1092-1 PN16 200 381 41,3 295 23 12
200-520 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN25 250 445 47,6 370 31 12 DIN EN 1092-1 PN25 200 381 41,3 310 28 |12
200-670 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN10 250 445 47,6  |350 23 |12 DIN EN 1092-2 PN10 200 381 41,3 |295 23 |8
200-670 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN16 250 445 47,6  |355 28 |12 DIN EN 1092-2 PN16 200 381 41,3 |295 23 |12
200-670 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN25 250 445 47,6 370 31 12 DIN EN 1092-2 PN25 200 381 41,3 310 28 |12
200-670 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN10 250 445 47,6 350 23 12 DIN EN 1092-1 PN10 200 381 41,3 295 23 |8
200-670 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN16 250 445 47,6 355 28 (12 DIN EN 1092-1 PN16 200 381 41,3 295 23 12
200-670 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN25 250 445 47,6 370 31 12 DIN EN 1092-1 PN25 200 381 41,3 310 28 |12
250-370 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN10 300 521 50,8 400 23 12 DIN EN 1092-2 PN10 250 445 47,6 350 23 12
250-370 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN16 300 521 50,8 410 28 (12 DIN EN 1092-2 PN16 250 445 47,6 355 28 |12
250-370 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN25 300 521 50,8 430 31 16 DIN EN 1092-2 PN25 250 445 47,6 370 31 12
250-370 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN10 300 521 50,8 400 23 12 DIN EN 1092-1 PN10 250 445 47,6 350 23 12
250-370 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN16 300 521 50,8 410 28 |12 DIN EN 1092-1 PN16 250 445 47,6 355 28 |12
250-370 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN25 300 521 50,8 430 31 16 DIN EN 1092-1 PN25 250 445 47,6 370 31 12
250-480 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN10 300 521 50,8 400 23 12 DIN EN 1092-2 PN10 250 445 47,6 350 23 12
250-480 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN16 300 521 50,8 410 28 (12 DIN EN 1092-2 PN16 250 445 47,6 355 28 |12
250-480 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN25 300 521 50,8 430 31 16 DIN EN 1092-2 PN25 250 445 47,6 370 31 12
250-480 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN10 300 521 50,8 400 23 12 DIN EN 1092-1 PN10 250 445 47,6 350 23 12
250-480 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN16 300 521 50,8 410 28 (12 DIN EN 1092-1 PN16 250 445 47,6 355 28 |12
250-480 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN25 300 521 50,8 430 31 16 DIN EN 1092-1 PN25 250 445 47,6 370 31 12
250-450 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN10 300 521 50,8 400 23 12 DIN EN 1092-2 PN10 250 445 47,6 350 23 12
250-450 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN16 300 521 50,8 410 28 |12 DIN EN 1092-2 PN16 250 445 47,6 355 28 |12
250-450 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN25 300 521 50,8 430 31 16 DIN EN 1092-2 PN25 250 445 47,6 370 31 12
250-450 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN10 300 521 50,8 400 23 12 DIN EN 1092-1 PN10 250 445 47,6 350 23 12

'q asdi

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN



89

A ebawQ 7 ebawQ

Baureihe |Werkstoffausfiihrung Flanschwerkstoff Saugseite Druckseite

Norm Druckstufe |AS | D, |s, | k | d, |[n Norm Druckstufe |AD | D, | S, | k | d, |[n

[mm] [Stiick] [mm] [Stiick]

250-450 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN16 300 521 50,8 410 28 |12 DIN EN 1092-1 PN16 250 445 47,6  |355 28 |12
250-450 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN25 300 521 50,8 430 31 16 DIN EN 1092-1 PN25 250 445 47,6 370 31 12
250-600 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN10 300 521 50,8 400 23 12 DIN EN 1092-2 PN10 250 445 47,6 350 23 12
250-600 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN16 300 521 50,8 410 28 (12 DIN EN 1092-2 PN16 250 445 47,6 355 28 |12
250-600 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN25 300 521 50,8 430 31 |16 DIN EN 1092-2 PN25 250 445 47,6  |370 31 |12
250-600 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN10 300 521 50,8 400 23 12 DIN EN 1092-1 PN10 250 445 47,6 350 23 12
250-600 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN16 300 521 50,8 410 28 (12 DIN EN 1092-1 PN16 250 445 47,6 355 28 |12
250-600 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN25 300 521 50,8 430 31 16 DIN EN 1092-1 PN25 250 445 47,6 370 31 12
250-800 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN10 300 521 50,8 400 23 |12 DIN EN 1092-2 PN10 250 445 47,6  |350 23 |12
250-800 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN16 300 521 50,8 410 28 |12 DIN EN 1092-2 PN16 250 445 47,6 355 28 |12
250-800 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN25 300 521 50,8 430 31 16 DIN EN 1092-2 PN25 250 445 47,6 370 31 12
250-800 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN10 300 521 50,8 400 23 12 DIN EN 1092-1 PN10 250 445 47,6 350 23 12
250-800 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN16 300 521 50,8 410 28 |12 DIN EN 1092-1 PN16 250 445 47,6 355 28 |12
250-800 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN25 300 521 50,8 430 31 16 DIN EN 1092-1 PN25 250 445 47,6 370 31 12
300-300 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN10 350 584 54,0 460 23 16 DIN EN 1092-2 PN10 300 521 50,8 400 23 12
300-300 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN16 350 584 54,0 470 28 |16 DIN EN 1092-2 PN16 300 521 50,8 410 28 |12
300-300 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN25 350 584 54,0 |490 34 |16 DIN EN 1092-2 PN25 300 521 50,8 |430 31 |16
300-300 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN10 350 584 54,0 460 23 16 DIN EN 1092-1 PN10 300 521 50,8 400 23 12
300-300 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN16 350 584 54,0 470 28 |16 DIN EN 1092-1 PN16 300 521 50,8 410 28 |12
300-300 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN25 350 584 54,0 490 34 |16 DIN EN 1092-1 PN25 300 521 50,8 430 31 16
300-435 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN10 400 648 57,2 515 28 |16 DIN EN 1092-2 PN10 300 521 50,8 400 23 12
300-435 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN16 400 648 57.2 525 31 16 DIN EN 1092-2 PN16 300 521 50,8 410 28 |12
300-435 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN25 400 648 57,2 550 37 |16 DIN EN 1092-2 PN25 300 521 50,8 430 31 16
300-435 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN10 400 648 57,2 515 28 |16 DIN EN 1092-1 PN10 300 521 50,8 400 23 12
300-435 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN16 400 648 57,2 525 31 16 DIN EN 1092-1 PN16 300 521 50,8 410 28 |12
300-435 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN25 400 648 57,2 550 37 |16 DIN EN 1092-1 PN25 300 521 50,8 430 31 16
300-560 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN10 400 648 57,2 |515 28 |16 DIN EN 1092-2 PN10 300 521 50,8 |400 23 |12
300-560 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN16 400 648 57,2 |525 31 |16 DIN EN 1092-2 PN16 300 521 50,8 [410 28 |12
300-560 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN25 400 648 57,2 550 37 |16 DIN EN 1092-2 PN25 300 521 50,8 430 31 16
300-560 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN10 400 648 57,2 515 28 |16 DIN EN 1092-1 PN10 300 521 50,8 400 23 12
300-560 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN16 400 648 57,2 525 31 16 DIN EN 1092-1 PN16 300 521 50,8 410 28 |12
300-560 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN25 400 648 57.2 550 37 |16 DIN EN 1092-1 PN25 300 521 50,8 430 31 16
300-700 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN10 400 648 57,2 515 28 |16 DIN EN 1092-2 PN10 300 521 50,8 400 23 12
300-700 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN16 400 648 57,2 525 31 16 DIN EN 1092-2 PN16 300 521 50,8 410 28 |12
300-700 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN25 400 648 57,2 |550 37 |16 DIN EN 1092-2 PN25 300 521 50,8 |430 31 |16
300-700 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN10 400 648 57.2 515 28 |16 DIN EN 1092-1 PN10 300 521 50,8 400 23 12
300-700 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN16 400 648 57,2 525 31 16 DIN EN 1092-1 PN16 300 521 50,8 410 28 |12
300-700 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN25 400 648 57,2 550 37 |16 DIN EN 1092-1 PN25 300 521 50,8 430 31 16
350-360 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN10 400 648 57,2 |515 28 |16 DIN EN 1092-2 PN10 350 584 54,0 |460 23 |16
350-360 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN16 400 648 57,2 |525 31 |16 DIN EN 1092-2 PN16 350 584 54,0 |470 28 |16
350-360 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN25 400 648 57,2 550 37 |16 DIN EN 1092-2 PN25 350 584 54,0 490 34 |16
350-360 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN10 400 648 57,2 515 28 |16 DIN EN 1092-1 PN10 350 584 54,0 460 23 16
350-360 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN16 400 648 57,2 525 31 16 DIN EN 1092-1 PN16 350 584 54,0 470 28 |16
350-360 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN25 400 648 57,2 550 37 |16 DIN EN 1092-1 PN25 350 584 54,0 490 34 |16

1384.3940/13-DE

'q asdi

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN



A ebawQ 7 ebawQ

6S

1384.3940/13-DE

Baureihe |Werkstoffausfiihrung Flanschwerkstoff Saugseite Druckseite

Norm Druckstufe |AS | D, |s, | k | d, |[n Norm Druckstufe |AD | D, | S, | k | d, |[n

[mm] [Stiick] [mm] [Stiick]

350-430 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN10 450 71 60,0 |565 28 |20 DIN EN 1092-2 PN10 350 584 54,0  |460 23 |16
350-430 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN16 450 711 60,0 585 31 20 DIN EN 1092-2 PN16 350 584 54,0 470 28 |16
350-430 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN25 450 711 60,0 600 37 |20 DIN EN 1092-2 PN25 350 584 54,0 490 34 |16
350-430 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN10 450 711 60,0 565 28 |20 DIN EN 1092-1 PN10 350 584 54,0 460 23 16
350-430 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN16 450 711 60,0 585 31 20 DIN EN 1092-1 PN16 350 584 54,0 470 28 |16
350-430 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN25 450 711 60,0 600 37 |20 DIN EN 1092-1 PN25 350 584 54,0 490 34 |16
350-510 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN10 400 648 57,2 515 28 |16 DIN EN 1092-2 PN10 350 584 54,0 460 23 16
350-510 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN16 400 648 57,2 525 31 16 DIN EN 1092-2 PN16 350 584 54,0 470 28 |16
350-510 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN25 400 648 57,2 550 37 |16 DIN EN 1092-2 PN25 350 584 54,0 490 34 |16
350-510 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN10 400 648 57,2 515 28 |16 DIN EN 1092-1 PN10 350 584 54,0 460 23 16
350-510 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN16 400 648 57,2 |525 31 |16 DIN EN 1092-1 PN16 350 584 54,0 |470 28 |16
350-510 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN25 400 648 57,2 550 37 |16 DIN EN 1092-1 PN25 350 584 54,0 490 34 |16
400-500 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN10 500 775 65,0 620 28 |20 DIN EN 1092-2 PN10 400 650 59,0 515 28 |16
400-500 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN16 500 775 65,0 620 34 |20 DIN EN 1092-2 PN16 400 650 59,0 |525 31 |16
400-500 SB/SC EN-GJS-400-15 DIN EN 1092-2 PN25 500 775 65,0 |660 37 |20 DIN EN 1092-2 PN25 400 650 59,0 [550 37 |16
400-500 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN10 500 775 65,0 620 28 |20 DIN EN 1092-1 PN10 400 650 59,0 515 28 |16
400-500 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN16 500 775 65,0 620 34 |20 DIN EN 1092-1 PN16 400 650 59,0 525 31 16
400-500 DD35 1.4517 DIN EN 1092-1 PN25 500 775 65,0 660 37 |20 DIN EN 1092-1 PN25 400 650 59,0 550 37 16

'q asdi

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN



09

A ebawQ 7 ebawQ

Flanschausfiihrung nach ASME [mm]

||
A

< AS

Beispiel: ASME B16.1/NPS 20/Cl 125/FF

Tabelle 27: Erlauterung zu Benennung Abkiirzung Bedeutung

Abkiirzung Bedeutung FF Flanschausfuhrung

ASME B16.1 Norm FF ohne Dichtleiste
NPS 20 Nennweite [inch] RF mit Dichtleiste
Cl 125 Nominaldruck

Die Druckstufen auf Druck- und Saugseite mussen identisch sein. Das Bohrbild und die Dichtflache entsprechen der Norm. Flanschstarke s, und Flanschdurchmesser D, kénnen groBer sein, als
die in der Norm angegebenen Werte. Die Flansche werden als Standard ohne Dichtleiste (Form A/FF) ausgefuhrt. Sonderausfiihrungen mit Dichtleiste (Form B/RF) sind gegen Mehrpreis
erhéltlich. MaBabweichungen sind entsprechend der jeweiligen Flanschnorm toleriert.

1384.3940/13-DE

'q asdi

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN



A ebawQ 7 ebawQ

19

1384.3940/13-DE

Tabelle 28: Flanschausfuhrungen nach ASME

'q asdi

Baureihe |Werkstoffausfiihrung Flanschwerkstoff Saugseite Druckseite

Norm Druckstufe |AS D, | S, | k |d2 n Norm Druckstufe (AD D, |s2 | k | d, |n

" [mm] [Stiick] "1 [mm] [Stiick]

080-210 SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.150 5 279 34,9 216 23 |8 ASME B 16.42 Cl.150 4 210 28,6 152 19 |4
080-210 SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.300 5 279 34,9 235 23 |8 ASME B 16.42 Cl.300 4 210 28,6 168 23 |8
080-210 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.150 5 279 34,9 216 23 |8 ASME B 16.5 Cl.150 4 210 28,6 152 19 |4
080-210 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.300 5 279 34,9 235 23 |8 ASME B 16.5 Cl.300 4 210 28,6 168 23 |8
080-270 SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.150 5 279 34,9 216 23 |8 ASME B 16.42 Cl.150 4 210 28,6 152 19 |4
080-270 SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.300 5 279 34,9 235 23 |8 ASME B 16.42 Cl.300 4 210 28,6 168 23 |8
080-270 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.150 5 279 34,9 216 23 |8 ASME B 16.5 Cl.150 4 210 28,6 152 19 |4
080-270 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.300 5 279 34,9 235 23 |8 ASME B 16.5 Cl.300 4 210 28,6 168 23 |8
080-370 SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.150 5 279 34,9 216 23 |8 ASME B 16.42 Cl.150 4 210 28,6 152 19 |4
080-370 SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.300 5 279 34,9 235 23 |8 ASME B 16.42 Cl.300 4 210 28,6 168 23 |8
080-370 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.150 5 279 34,9 216 23 |8 ASME B 16.5 Cl.150 4 210 28,6 152 19 |4
080-370 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.300 5 279 34,9 235 23 |8 ASME B 16.5 Cl.300 4 210 28,6 168 23 |8
100-250 SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.150 6 318 36,5 241 23 |8 ASME B 16.42 Cl.150 4 254 31,8 191 19 |8
100-250 SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.300 6 318 36,5 270 23 12 ASME B 16.42 Cl.300 4 254 31,8 200 23 |8
100-250 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.150 6 318 36,5 241 23 |8 ASME B 16.5 Cl.150 4 254 31,8 191 19 |8
100-250 DD35 1.4517 ASME B 16.5 C1.300 6 318 36,5 270 23 |12 ASME B 16.5 Cl.300 4 254 31,8 200 23 |8
100-310 SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.150 6 318 36,5 241 23 |8 ASME B 16.42 Cl.150 4 254 31,8 191 19 |8
100-310 SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.300 6 318 36,5 270 23 12 ASME B 16.42 Cl.300 4 254 31,8 200 23 |8
100-310 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.150 6 318 36,5 241 23 |8 ASME B 16.5 Cl.150 4 254 31,8 191 19 |8
100-310 DD35 1.4517 ASME B 16.5 C1.300 6 318 36,5 270 23 |12 ASME B 16.5 Cl.300 4 254 31,8 200 23 |8
100-375 SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.150 6 318 36,5 241 23 |8 ASME B 16.42 Cl.150 4 254 31,8 191 19 |8
100-375 SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.300 6 318 36,5 270 23 12 ASME B 16.42 Cl.300 4 254 31,8 200 23 |8
100-375 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.150 6 318 36,5 241 23 |8 ASME B 16.5 Cl.150 4 254 31,8 191 19 |8
100-375 DD35 1.4517 ASME B 16.5 C1.300 6 318 36,5 270 23 |12 ASME B 16.5 Cl.300 4 254 31,8 200 23 |8
125-230 SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.150 8 381 41,3 299 23 |8 ASME B 16.42 Cl.150 5 279 34,9 216 23 |8
125-230 SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.300 8 381 41,3 330 26 |12 ASME B 16.42 Cl.300 5 279 34,9 235 23 |8
125-230 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.150 8 381 41,3 299 23 |8 ASME B 16.5 Cl.150 5 279 34,9 216 23 |8
125-230 DD35 1.4517 ASME B 16.5 C1.300 8 381 41,3 330 26 |12 ASME B 16.5 Cl.300 5 279 34,9 235 23 |8
125-290 SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.150 8 381 41,3 299 23 |8 ASME B 16.42 Cl.150 5 279 34,9 216 23 |8
125-290 SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.300 8 381 41,3 330 26 |12 ASME B 16.42 Cl.300 5 279 34,9 235 23 |8
125-290 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.150 8 381 41,3 299 23 |8 ASME B 16.5 Cl.150 5 279 34,9 216 23 |8
125-290 DD35 1.4517 ASME B 16.5 C1.300 8 381 41,3 330 26 |12 ASME B 16.5 Cl.300 5 279 34,9 235 23 |8
125-365 SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.150 8 381 41,3 299 23 |8 ASME B 16.42 Cl.150 5 279 34,9 216 23 |8
125-365 SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.300 8 381 41,3 330 26 |12 ASME B 16.42 Cl.300 5 279 34,9 235 23 |8
125-365 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.150 8 381 41,3 299 23 |8 ASME B 16.5 Cl.150 5 279 34,9 216 23 |8
125-365 DD35 1.4517 ASME B 16.5 C1.300 8 381 41,3 330 26 |12 ASME B 16.5 Cl.300 5 279 34,9 235 23 |8
125-500 SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.150 8 381 41,3 299 23 |8 ASME B 16.42 Cl.150 5 279 34,9 216 23 |8
125-500 SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.300 8 381 41,3 330 26 |12 ASME B 16.42 Cl.300 5 279 34,9 235 23 |8
125-500 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.150 8 381 41,3 299 23 |8 ASME B 16.5 Cl.150 5 279 34,9 216 23 |8
125-500 DD35 1.4517 ASME B 16.5 C1.300 8 381 41,3 330 26 |12 ASME B 16.5 Cl.300 5 279 34,9 235 23 |8
150-290 SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.150 8 381 41,3 299 23 |8 ASME B 16.42 Cl.150 6 318 36,5 241 23 |8
150-290 SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.300 8 381 41,3 330 26 |12 ASME B 16.42 Cl.300 6 318 36,5 270 23 12

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN



29

A ebawQ 7 ebawQ

Baureihe |Werkstoffausfiihrung Flanschwerkstoff Saugseite Druckseite

Norm Druckstufe AS D, | S; | k |d2 n Norm Druckstufe AD D, |s2 | k | d, |[n

"1 [mm] [Stiick] " [mm] [Stiick]

150-290 |DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.150 8 381 41,3 |299 23 |8 ASME B 16.5 Cl.150 6 318 36,5 |241 23 |8
150-290 |DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.300 8 381 41,3 |330 26 |12 ASME B 16.5 C1.300 6 318 36,5 |270 23 |12
150-360 SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.150 8 381 41,3 299 23 |8 ASME B 16.42 Cl.150 6 318 36,5 241 23 |8
150-360  |SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.300 8 381 41,3 |330 26 |12 ASME B 16.42 C1.300 6 318 36,5 |270 23 |12
150-360 |DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.150 8 381 41,3 |299 23 |8 ASME B 16.5 Cl.150 6 318 36,5 |241 23 |8
150-360 |DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.300 8 381 41,3 330 26 |12 ASME B 16.5 C1.300 6 318 36,5 |270 23 |12
150-460  |SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.150 8 381 41,3 299 23 |8 ASME B 16.42 Cl.150 6 318 36,5 |241 23 |8
150-460 |SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.300 8 381 41,3 |330 26 |12 ASME B 16.42 C1.300 6 318 36,5 |270 23 |12
150-460 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.150 8 381 41,3 299 23 |8 ASME B 16.5 Cl.150 6 318 36,5 241 23 |8
150-460 |DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.300 8 381 41,3 |330 26 |12 ASME B 16.5 C1.300 6 318 36,5 |270 23 |12
150-605  |SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.150 8 381 41,3 299 23 |8 ASME B 16.42 Cl.150 6 318 36,5 |241 23 |8
150-605  |SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.300 8 381 41,3 |330 26 |12 ASME B 16.42 C1.300 6 318 36,5 |270 23 |12
150-605 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.150 8 381 41,3 299 23 |8 ASME B 16.5 Cl.150 6 318 36,5 241 23 |8
150-605 |DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.300 8 381 41,3 |330 26 |12 ASME B 16.5 C1.300 6 318 36,5 |270 23 |12
200-320 SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.150 10 445 47,6 362 26 |12 ASME B 16.42 Cl.150 8 381 41,3 299 23 |8
200-320  |SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 C1.300 10 445 47,6 |387 29 |16 ASME B 16.42 C1.300 8 381 41,3 |330 26 |12
200-320 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.150 10 445 47,6 362 26 |12 ASME B 16.5 Cl.150 8 381 41,3 299 23 |8
200-320 |DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.300 10 445 47,6  |387 29 |16 ASME B 16.5 C1.300 8 381 41,3 |330 26 |12
200-330 SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.150 10 445 47,6 362 26 |12 ASME B 16.42 Cl.150 8 381 41,3 299 23 |8
200-330  |SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.300 10 445 47,6 |387 29 |16 ASME B 16.42 C1.300 8 381 41,3 |330 26 |12
200-330 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.150 10 445 47,6 362 26 |12 ASME B 16.5 Cl.150 8 381 41,3 299 23 |8
200-330 |DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.300 10 445 47,6 387 29 |16 ASME B 16.5 C1.300 8 381 41,3 330 26 |12
200-420 SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.150 10 445 47,6 362 26 |12 ASME B 16.42 Cl.150 8 381 41,3 299 23 |8
200-420 SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.300 10 445 47,6 387 29 16 ASME B 16.42 Cl.300 8 381 41,3 330 26 |12
200-420 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.150 10 445 47,6 362 26 |12 ASME B 16.5 Cl.150 8 381 41,3 299 23 |8
200-420 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.300 10 445 47,6 387 29 16 ASME B 16.5 Cl.300 8 381 41,3 330 26 |12
200-520 SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.150 10 445 47,6 362 26 |12 ASME B 16.42 Cl.150 8 381 41,3 299 23 |8
200-520  |SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 C1.300 10 445 47,6 387 29 |16 ASME B 16.42 C1.300 8 381 41,3 330 26 |12
200-520 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.150 10 445 47,6 362 26 |12 ASME B 16.5 Cl.150 8 381 41,3 299 23 |8
200-520 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.300 10 445 47,6 387 29 16 ASME B 16.5 Cl.300 8 381 41,3 330 26 |12
200-670 SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.150 10 445 47,6 362 26 |12 ASME B 16.42 Cl.150 8 381 41,3 299 23 |8
200-670  |SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 C1.300 10 445 47,6 387 29 |16 ASME B 16.42 C1.300 8 381 41,3 |330 26 |12
200-670 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.150 10 445 47,6 362 26 |12 ASME B 16.5 Cl.150 8 381 41,3 299 23 |8
200-670 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.300 10 445 47,6 387 29 16 ASME B 16.5 Cl.300 8 381 41,3 330 26 12
250-370 SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.150 12 521 50,8 432 26 |12 ASME B 16.42 Cl.150 10 445 47,6 362 26 |12
250-370  |SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 C1.300 12 521 50,8 |451 32 |16 ASME B 16.42 C1.300 10 445 47,6 387 29 |16
250-370 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.150 12 521 50,8 432 26 |12 ASME B 16.5 Cl.150 10 445 47,6 362 26 |12
250-370 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.300 12 521 50,8 451 32 16 ASME B 16.5 Cl.300 10 445 47,6 387 29 16
250-480 SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.150 12 521 50,8 432 26 |12 ASME B 16.42 Cl.150 10 445 47,6 362 26 |12
250-480  |SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 C1.300 12 521 50,8 |451 32 |16 ASME B 16.42 C1.300 10 445 47,6 387 29 |16
250-480 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.150 12 521 50,8 432 26 |12 ASME B 16.5 Cl.150 10 445 47,6 362 26 |12
250-480 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.300 12 521 50,8 451 32 16 ASME B 16.5 Cl.300 10 445 47,6 387 29 16
250-450 SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.150 12 521 50,8 432 26 |12 ASME B 16.42 Cl.150 10 445 47,6 362 26 |12

1384.3940/13-DE

'q asdi

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN



A ebawQ 7 ebawQ

€9

1384.3940/13-DE

Baureihe |Werkstoffausfiihrung Flanschwerkstoff Saugseite Druckseite
Norm Druckstufe AS D, | S; | k |d2 n Norm Druckstufe AD D, |s2 | k | d, |[n
"1 [mm] [Stiick] " [mm] [Stiick]

250-450  |SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 C1.300 12 521 50,8 |451 32 |16 ASME B 16.42 C1.300 10 445 47,6 387 29 |16
250-450 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.150 12 521 50,8 432 26 |12 ASME B 16.5 Cl.150 10 445 47,6 362 26 |12
250-450 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.300 12 521 50,8 451 32 16 ASME B 16.5 Cl.300 10 445 47,6 387 29 |16
250-600 SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.150 12 521 50,8 432 26 |12 ASME B 16.42 Cl.150 10 445 47,6 362 26 |12
250-600  |SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 C1.300 12 521 50,8 |451 32 |16 ASME B 16.42 C1.300 10 445 47,6 387 29 |16
250-600 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.150 12 521 50,8 432 26 |12 ASME B 16.5 Cl.150 10 445 47,6 362 26 |12
250-600 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.300 12 521 50,8 451 32 16 ASME B 16.5 Cl.300 10 445 47,6 387 29 16
250-800 SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.150 12 521 50,8 432 26 |12 ASME B 16.42 Cl.150 10 445 47,6 362 26 |12
250-800  |SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 C1.300 12 521 50,8 |451 32 |16 ASME B 16.42 C1.300 10 445 47,6 387 29 |16
250-800 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.150 12 521 50,8 432 26 |12 ASME B 16.5 Cl.150 10 445 47,6 362 26 |12
250-800 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.300 12 521 50,8 451 32 16 ASME B 16.5 Cl.300 10 445 47,6 387 29 16
300-300 SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.150 14 584 54,0 476 29 12 ASME B 16.42 Cl.150 12 521 50,8 432 26 |12
300-300 |SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 C1.300 14 584 54,0 |514 32 |20 ASME B 16.42 C1.300 12 521 50,8 |451 32 |16
300-300 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.150 14 584 54,0 476 29 12 ASME B 16.5 Cl.150 12 521 50,8 432 26 |12
300-300 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.300 14 584 54,0 514 32 |20 ASME B 16.5 Cl.300 12 521 50,8 451 32 16
300-435 SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.150 16 648 57,2 540 29 16 ASME B 16.42 Cl.150 12 521 50,8 432 26 |12
300-435 |SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 C1.300 16 648 57,2 |572 35 |20 ASME B 16.42 C1.300 12 521 50,8 |451 32 |16
300-435 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.150 16 648 57,2 540 29 16 ASME B 16.5 Cl.150 12 521 50,8 432 26 |12
300-435 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.300 16 648 57,2 572 35 |20 ASME B 16.5 Cl.300 12 521 50,8 451 32 16
300-560 SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.150 16 648 57,2 540 29 16 ASME B 16.42 Cl.150 12 521 50,8 432 26 |12
300-560  |SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.300 16 648 57,2 |572 35 |20 ASME B 16.42 C1.300 12 521 50,8  [451 32 |16
300-560 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.150 16 648 57,2 540 29 16 ASME B 16.5 Cl.150 12 521 50,8 432 26 |12
300-560 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.300 16 648 57,2 572 35 |20 ASME B 16.5 Cl.300 12 521 50,8 451 32 16
300-700 SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.150 16 648 57,2 540 29 16 ASME B 16.42 Cl.150 12 521 50,8 432 26 |12
300-700  |SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.300 16 648 57,2 |572 35 |20 ASME B 16.42 C1.300 12 521 50,8  [451 32 |16
300-700 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.150 16 648 57,2 540 29 16 ASME B 16.5 Cl.150 12 521 50,8 432 26 |12
300-700 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.300 16 648 57,2 572 35 |20 ASME B 16.5 Cl.300 12 521 50,8 451 32 16
350-360  |SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.150 16 648 57,2 |540 29 |16 ASME B 16.42 Cl.150 14 584 54,0 |476 29 |12
350-360  |SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.300 16 648 57,2 |572 35 |20 ASME B 16.42 C1.300 14 584 54,0 (514 32 |20
350-360 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.150 16 648 57,2 540 29 16 ASME B 16.5 Cl.150 14 584 54,0 476 29 |12
350-360 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.300 16 648 57,2 572 35 |20 ASME B 16.5 Cl.300 14 584 54,0 514 32 |20
350-430 SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.150 18 711 60,0 578 32 16 ASME B 16.42 Cl.150 14 584 54,0 476 29 |12
350-430  |SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.300 18 71 60,0 [629 35 |24 ASME B 16.42 C1.300 14 584 54,0 (514 32 |20
350-430 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.150 18 711 60,0 578 32 16 ASME B 16.5 Cl.150 14 584 54,0 476 29 12
350-430 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.300 18 711 60,0 629 35 |24 ASME B 16.5 Cl.300 14 584 54,0 514 32 |20
350-510 SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.150 16 648 57,2 540 29 16 ASME B 16.42 Cl.150 14 584 54,0 476 29 |12
350-510  |SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.300 16 648 57,2 |572 35 |20 ASME B 16.42 C1.300 14 584 54,0 (514 32 |20
350-510 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.150 16 648 57,2 540 29 16 ASME B 16.5 Cl.150 14 584 54,0 476 29 12
350-510 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.300 16 648 57,2 572 35 |20 ASME B 16.5 Cl.300 14 584 54,0 514 32 |20
400-500 |SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.150 20 775 65,0 |635 32 |20 ASME B 16.42 Cl.150 16 650 59,0 [540 29 |16
400-500  |SB/SC EN-GJS-400-15 ASME B 16.42 Cl.300 20 775 65,0 |686 35 |24 ASME B 16.42 C1.300 16 650 59,0 |[572 35 |20
400-500 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.150 20 775 65,0 635 32 |20 ASME B 16.5 Cl.150 16 650 59,0 540 29 16
400-500 DD35 1.4517 ASME B 16.5 Cl.300 20 775 65,0 686 35 |24 ASME B 16.5 Cl.300 16 650 59,0 572 35 |20

'q asdi

adwndasneyabjesids 9319196 |eIxy

Bunb.ioSIaAIDSSEAN









ksB D,

KSB SE & Co. KGaA

Johann-Klein-StraBBe 9 ¢ 67227 Frankenthal (Germany)
Tel. +49 6233 86-0

www.ksb.com

28.09.2022

1384.3940/13-DE



	Inhaltsverzeichnis
	Wasserversorgung
	Axial geteilte Spiralgehäusepumpe
	Omega / Omega V
	Benennung
	Anschlüsse
	Aufstellungsarten
	Fig.0
	3E
	DJ
	DB/DK
	DP

	Aufstellungspläne
	Fig.0
	3E
	DJ
	DB/DK
	DP
	Verbundanker

	Programmübersicht / Auswahltabellen
	Zuordnung: Motor, Grundrahmen, Kupplung und Kupplungsschutz bei Aufstellungsart 3E
	Elastomerkupplung ohne Zwischenhülse
	Elastomerkupplung mit Zwischenhülse
	Ganzstahlkupplung mit Zwischenhülse

	Zuordnung: Motor, Antriebslaterne, Kupplung und Kupplungsschutz bei Aufstellungsart DB/DK/DP
	Flanschausführungen
	Flanschausführung nach DIN EN
	Flanschausführung nach ASME [mm]






